

صوبائی اسمبلی شمال مغربی سرحدی صوبہ

اسمبلی کا اجلاس، اسمبلی چیمبر پشاور میں بروز جمعرات مورخہ 25 فروری 2010ء بمطابق 10
ربیع الاول 1431ھ، جمعرات چار بج کر تیس منٹ پر منعقد ہوا۔
جناب سپیکر، کرامت اللہ خان مسند صدارت پر متمکن ہوئے۔

تلاوت کلام پاک اور اسکا ترجمہ

اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ۔

اَقِمِ الصَّلٰوةَ لِدُلُوْكِ الشَّمْسِ اِلَى غَسَقِ اللَّيْلِ وَقُرْءَانَ الْفَجْرِ اِنَّ الْفَجْرَ كَانَ مَشْهُودًا O
وَمِنَ اللَّيْلِ فَتَهَجَّدْ بِهٖ نَافِلَةً لَّكَ عَسَىٰ اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا O وَقُلْ رَبِّ اَدْخِلْنِيْ
مُدْخَلَ صِدْقٍ وَاَخْرِجْنِيْ مَخْرَجَ صِدْقٍ وَاَجْعَلْ لِيْ مِنْ لَّدُنْكَ سُلْطٰنًا نَّصِيْرًا O وَقُلْ جَاءَ
اَلْحَقُّ وَزَهَقَ الْبٰطِلُ اِنَّ الْبٰطِلَ كَانَ زَهُوْقًا O وَنُنزِلُ مِنَ الْقُرْءٰنِ مَا هُوَ شِفَاؤٌ وَرَحْمَةٌ
لِّلْمُؤْمِنِيْنَ وَلَا يَزِيْدُ الظَّٰلِمِيْنَ اِلَّا خَسٰرًا۔

(ترجمہ): آفتاب ڈھلنے کے بعد سے رات کے اندھیرے ہونے تک نمازیں ادا کیا کیجئے اور صبح کی نماز بھی
بے شک صبح کی نماز (فرشتوں کے) حاضر ہونے کا وقت ہے۔ اور کسی قدر رات کے حصے میں سو اس
میں تنجد پڑھا کیجئے جو کہ آپ کیلئے زائد چیز ہے امید ہے کہ آپ کا رب آپ کو مقام محمود میں جگہ دے گا۔
اور آپ یوں دعا کیجئے کہ اے رب مجھ کو خوبی کے ساتھ پہنچاؤ اور مجھ کو خوبی کے ساتھ لے جاؤ اور مجھ
کو اپنے پاس سے ایسا غلبہ دیجو جس کے ساتھ نصرت ہو۔ اور کہہ دیجئے کہ حق آیا اور باطل گیا گزرا ہوا
(اور) واقعی باطل چیز تو یونہی آتی جاتی رہتی ہے۔ اور ہم قرآن میں ایسی چیزیں نازل کرتے ہیں کہ وہ
ایمان والوں کے حق میں توشفا اور رحمت ہے اور نالصافوں کو اس سے اور نالائقان بڑھتا ہے۔

نشانزدہ سوالات اور ان کے جوابات

جناب سپیکر: ’کوئٹہ اور‘، ظاہر شاہ صاحب، سوال نمبر 529۔

* 529 - جناب محمد ظاہر شاہ خان: کیا وزیر مال ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ ایف ڈبلیو او (فرنیٹور کس آرگنائزیشن) نے شاہراہ قراقرم تعمیر کی ہے;

(ب) آیا یہ درست ہے کہ سڑک کی تعمیر کیلئے لوگوں سے زمین حاصل کی ہے;

(ج) آیا یہ درست ہے کہ سڑک کی تعمیر کیلئے دندی پل سے لیکر پنہ یار لاہور بشام تک استعمال کی گئی

زمینوں کا بعض لوگوں کو معاوضہ دیا گیا ہے اور بعض لوگوں کو معاوضہ نہیں دیا گیا ہے، نیز اس سلسلے میں ان

کیلئے ایوارڈ بھی تیار کیا گیا ہے;

(د) اگر (الف تا ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو جن لوگوں کو معاوضہ دیا گیا ہے اور جن کو معاوضہ

نہیں دیا گیا ہے تو ان کی علیحدہ تفصیل فراہم کی جائے، نیز حکومت بقایا لوگوں کو معاوضہ دینے کا ارادہ رکھتی

ہے؟ تفصیل فراہم کی جائے۔

مخدوم زادہ سید مرید کاظم شاہ (وزیر مال و املاک): (الف) درست ہے۔

(ب) درست ہے۔

(ج) درست ہے۔

(د) سابق ڈپٹی کمشنر سوات / شانگلہ کے دستیاب کردہ ریکارڈ کے مطابق دس لوگوں کو معاوضہ دیا گیا ہے

لیکن جن لوگوں کو معاوضہ نہیں دیا گیا ہے، ان کیلئے 30,59,845/93 روپے درکار ہیں۔ اس ضمن میں

محکمہ مال صوبہ سرحد نے ایف ڈبلیو او (فرنیٹور کس آرگنائزیشن) والوں سے رقم کی فراہمی کیلئے خط

8 آٹھ اپریل 2009 کو ارسال کیا ہے اور اسی سلسلے میں مورخہ 18 آٹھ اپریل 2009 کو متعلقہ محکمہ کے

ساتھ سینئر بورڈ آف ریونیو صوبہ سرحد کی سربراہی میں ایک میٹنگ بھی ہو رہی ہے جو نمبر مذکورہ رقم

فراہم کی گئی تو متعلقہ متاثرین / زمینداروں میں تقسیم کی جائے گی۔

جناب سپیکر: سپلیمنٹری سوال پکبے شتہ دے جی؟

جناب محمد ظاہر شاہ خان: جی سر۔

جناب سپیکر: جی، بسم اللہ کریں۔

جناب محمد ظاہر شاہ خان: جناب سپیکر، انہوں نے میرے سوال کا جواب دیا ہے اور میں نے ان سے جز نمبر (د) اور جز نمبر (ج) میں پوچھا ہے کہ "جن لوگوں کو معاوضہ دیا گیا ہے اور جن لوگوں کو معاوضہ نہیں دیا گیا تو ان کی علیحدہ تفصیل فراہم کی جائے، نیز حکومت باقی لوگوں کو معاوضہ ادا کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، تفصیل فراہم کی جائے"؟ تو سر، انہوں ان کی ڈیٹیل بھی نہیں دی ہے اور دوسری بات یہ ہے کہ انہوں نے لکھا ہے کہ ہم نے انکو خط لکھا ہے تو یہ میری پانچویں دفعہ ہے اور جب سے میں اپنے حلقے سے Elect ہو کر آیا ہوں تو ہر دفعہ میں سوال پوچھتا ہوں اور مجھے جواب دیا جاتا ہے کہ ہم نے خط لکھا ہے اور ابھی تک اس خط کا جواب نہیں آیا۔ میری یہ ریکویسٹ ہے کہ اس کو کمیٹی میں بھیجا جائے، اس پر باقاعدہ محکمے والوں کو بلا یا جائے اور یہ تقریباً تیس ہینتیس کلو میٹر روڈ شاہراہ قراقرم پر ہے جو چین کے ساتھ ملا ہوا ہے تو ان میں دس لوگوں کو Compensation ملی ہوئی ہے اور باقی لوگوں کو نہیں ملی ہے، تو پورے محکمے کو بلا یا جائے اور وہاں شالنگہ سے ڈی سی او وغیرہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: پانچویں دفعہ آپ کو یہی جواب ملتا ہے؟

جناب محمد ظاہر شاہ خان: یہی جواب ملتا ہے کہ ہم ان کو خط۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: آپ میں کچھ 'چل ول' ہے یا ان میں ہے؟

جناب محمد ظاہر شاہ خان: جی، سر؟

جناب سپیکر: مرید کاظم شاہ صاحب! اس بے چارے کی پانچویں مرتبہ ہے اور یہ سوال پوچھتا ہے، جب پانچ دفعہ سلیکٹ ہو کر آیا ہے اور یہی جواب ہے۔

وزیر مال و املاک: سر، ہم نے ہر دفعہ Reminder دیا ہے لیکن محکمے والے کو دور کس کے پیسے دینے ہیں، ہم نے منسٹری کمیونیکیشن کو بھی لکھا ہے لیکن ان کی طرف سے کوئی رسپانس نہیں آرہا ہے لیکن اگر اس کا اور کوئی طریقہ کار ہے تو ہمیں بتائیں۔ ابھی بھی 23 تاریخ کو ہم نے ان کو Reminder دیا ہے کہ بھئی اسکا جواب دیا جائے لیکن ادھر سے کوئی رسپانس نہیں مل رہا ہے۔ یہ بات ٹھیک ہے کہ ان کی۔۔۔۔۔

(شور)

جناب عنایت اللہ خان جدون: سر، میری تجویز ہے کہ یہ کمیٹی کو بھیج دیں۔

جناب سپیکر: نہیں، ظاہر شاہ صاحب! آپ کیا سمجھتے ہیں؟

جناب محمد ظاہر شاہ خان: اس میں یہ ہے کہ محکمے والوں کو بلا یا جائے اور ایف ڈبلیو او والوں کو بھی بلا یا جائے اور کمیٹی میں بیٹھ کر اس سلسلے میں پے منٹ کا طریقہ کار طے کریں۔
جناب سپیکر: نگہت بی بی کوئی حل بتائیں۔

محترمہ نگہت باسمن اور کرنی: حل یہ ہونا چاہیے کہ جو ہمارے آئین بل منسٹر ہیں، چونکہ انہوں نے بار بار خط لکھا ہے اور محکمے والے جواب نہیں دیتے تو ایک تحریک استحقاق لے آئیں اپنی طرف سے اور ہاؤس اس کو منظور کر لے گا تو پھر استحقاق کمیٹی میں ان سے پوچھا جائے گا۔ میرے خیال میں یہ سب سے بہتر طریقہ ہے۔ (مقدمہ)

جناب سپیکر: آپ کیا کہتے ہیں، کمیٹی کو بھیج دیں؟
جناب محمد ظاہر شاہ خان: سر، کمیٹی کو بھیج دیں، ایف ڈبلیو او والے، چونکہ ان کے خلاف تحریک استحقاق ہم پیش کریں تو اس کا فائدہ نہیں ہوگا۔
جناب سپیکر: جی، منسٹر صاحب کیا کمیٹی میں بھیج دیں؟
وزیر مال و املاک: اگر معزز ممبر چاہتے ہیں تو مجھے کوئی اعتراض نہیں ہے۔

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that the Question asked by the honourable Member, may be referred to the concerned Committee? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The Question is referred to the concerned Committee. Mr. Ahmad Khan Bahadar Sahib, Question No. 621. Not present. Next, Dr. Zakirullah Khan Sahib, Question No. 676.

* 676 - ڈاکٹر ذاکر اللہ خان: کیا وزیر مال ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:
(الف) آیا یہ درست ہے کہ 2007-08 اور 2008-09 کے دوران حکومت نے سرکاری عمارات، رہائشی کالونیز اور دیگر سکیموں کیلئے زمین خریدی ہے؟
(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ لیبر ڈیپارٹمنٹ نے بھی لیبر کالونی کیلئے زمین خریدی ہے؟
(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو لیبر ڈیپارٹمنٹ نے مختلف سکیمز کیلئے کہاں کہاں اور کتنی زمین خریدی ہے، فی کنال کتنی رقم مختص کی گئی تھی اور کتنی رقم ادا کی گئی ہے، ہر سکیم کی مکمل تفصیل بمعہ جگہ، کنال اور قیمت فراہم کی جائے؟

مخدوم زادہ سید مرید کاظم شاہ (وزیر مال و املاک): (الف) جی ہاں۔

(ب) جی ہاں۔

(ج) لیبر ڈیپارٹمنٹ نے ورکرز ویلفیئر بورڈ کی وساطت سے مختلف اضلاع میں لیبر کالونی کیلئے زمین خریدی ہے جس کی تفصیل درج ذیل ہے:

ضلع / موضع سکیم ٹوٹل رقبہ
ہری پور کوٹ نجیب اللہ ورکرز ویلفیئر کمپلیکس 438 کنال 14 مرلہ

قسم اراضی اور قیمت فی کنال درجہ ذیل ہیں۔

سیریل نمبر	قسم اراضی	قیمت فی کنال
1	چاہی	1286420 روپے فی کنال
2	چری آبی	613600 روپے فی کنال
3	کنڈ	389300 روپے فی کنال
4	میرا	335200 روپے فی کنال
5	رکڑ	277140 روپے فی کنال
6	غیر مزروعہ	221060 روپے فی کنال

ورکرز ویلفیئر بورڈ پشاور نے کل 22,94,02,000 روپے ضلع ریونیو آفیسر کو مہیا کئے، جس میں اب تک 20,07,12,069 روپے ادا کئے گئے ہیں جبکہ 02,86,84,931 روپے بقایا ہیں۔

مندرجہ بالا حصول اراضی پرائیویٹ گفٹ و شنید کی بنیاد پر ہوئی ہے۔

ضلع	موضع	سکیم	ٹوٹل رقبہ
پشاور	شاہی بالا	لیبر کالونی	760 کنال

اس سلسلے میں 27500 روپے فی مرلہ کے حساب سے سال 2007-08 اور 2008-09 میں زمین خریدی گئی ہے جسکی رقم 418,000,000 روپے بنتی ہے۔ عوضانہ کی رقم مالکان میں تقسیم ہو چکی ہے اور انتقال اراضی بحق سیکرٹری ویلفیئر ورکرز بورڈ صوبہ سرحد کے نام تصدیق ہو چکا ہے۔ مندرجہ بالا حصول اراضی پرائیویٹ گفٹ و شنید کی بنیاد پر ہوئی تھی۔

Mr. Speaker: Any supplementary question?

ڈاکٹر ذاکر اللہ خان: جناب سپیکر، زہ مطمئن یم۔

جناب سپیکر: شکریہ جی۔ محمد جاوید عباسی صاحب، سوال نمبر 694۔

* 694 - جناب محمد جاوید عباسی: کیا وزیر مال صاحب ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ: (الف) آیا یہ درست ہے کہ حکومت مختلف اضلاع میں بندوبست اراضی کرنے کا ارادہ رکھتی ہے;

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ بعض اضلاع میں بندوبست اراضی کا کام مکمل ہو چکا ہے;

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو:

(i) اب تک کتنے اضلاع میں بندوبست اراضی ہو چکا ہے اور کون کونسے اضلاع باقی ہیں، نیز حکومت ایٹ آباد میں بندوبست اراضی کا ارادہ رکھتی ہے اور کب تک، تفصیل فراہم کیا جائے؟

مخدوم زادہ سید مرید کاظم شاہ (وزیر مال و املاک): (الف) جی ہاں۔

(ب) جی ہاں۔

(ج) اب تک جن اضلاع میں بندوبست اراضی ہو چکا ہے، ان کی تفصیل یوں ہے کہ لوئر دیر، اپر دیر،

ملاکنڈ اور کوہستان میں بندوبست اراضی باقی ہے۔ صوبائی حکومت تمام اضلاع میں بندوبست اراضی کرانے

کا ارادہ رکھتی ہے۔ فی الوقت صوبائی کابینہ نے ضلع مانسہرہ میں بندوبست اراضی کرانے کا اصولی فیصلہ کر لیا

ہے۔ ضلع مانسہرہ میں بندوبست اراضی مکمل ہونے کے بعد ضلع ایٹ آباد میں بندوبست اراضی کا کام

شروع کرانے کیلئے مالی وسائل کو مد نظر رکھتے ہوئے مناسب اقدامات کئے جائیں گے۔

سیریل نمبر	نام ضلع	پہلا بندوبست	دوسرا بندوبست
1	ایٹ آباد	1905-06	1948-49
2	مانسہرہ	1905-06	1946-47
3	بگرام	1905-06	1966-67
4	ہری پور	1947-48	1981-82
5	بونیر	1982-83	---
6	سوات	1982-83	---
7	شانگلہ	1982-83	---
8	چار سده	1876-77	1926-27

1928-29	1876-77	نوشہرہ	9
1929-30	1876-77	پشاور	10
1974-75	1903-04	کوہاٹ	11
1974.75	1903-04	کرک	12
1995-96	1878-79	بنوں	13
1995-96	1878-79	کلی مروت	14
1966-67	1904-05	ٹانک	15
1966-67	1904-05	ڈیرہ اسماعیل خان	16
1980-82 1925-26	1875-76	مردان	17
1980-82 1925-26	1876-77	صوابی	18
تاحال جاری	2001-02	چترال	19

Mr. Speaker: Any supplementary?

جناب محمد جاوید عباسی: جناب سپیکر، میں نے صرف انفارمیشن کیلئے یہ سوال نہیں کیا تھا، میں نے یہ پوچھا تھا کہ مختلف اضلاع میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: بسم اللہ، جی بالکل۔

جناب محمد جاوید عباسی: میں نے صرف انفارمیشن کیلئے نہیں پوچھا تھا، میں نے کہا تھا کہ مختلف اضلاع میں بندوبست کب کئے گئے اور لسٹ کی وہ پوری تفصیل آئی ہوئی ہے۔ جناب سپیکر، یہاں جو بیس اضلاع میں ضلع ایبٹ آباد ایک ایسا ضلع ہے، میں آپ کا انتظار کر لیتا ہوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی جی، آپ کا۔

جناب محمد جاوید عباسی: ٹھیک ہے جناب سپیکر، میں نے کہا تھا کہ جو بیس اضلاع میں ضلع ایبٹ آباد ایک ایسا ضلع ہے جہاں 2005 میں محافظ خانے کو آگ لگنے سے تمام ریکارڈ جل گیا تھا، اس میں واجب العرض اور جتنا ریونیو کاریکارڈ تھا، وہ جل گیا تھا۔ ضلع ایبٹ آباد صوبہ سرحد کا واحد ضلع ہے کہ اس میں ریونیو کا ریکارڈ موجود نہیں ہے، آگ لگی تھی اور رات کو پورا محافظ خانہ جل گیا تھا تو اس پر انکوآری کمیٹی بنائی گئی تھی اور اس نے رپورٹ دی تھی، منسٹر صاحب وہاں تشریف لے گئے، میں 2005 کی بات کرتا ہوں کہ سارا

ریکارڈ جل گیا ہے اور وہ کہہ رہے تھے کہ اگلے چھ مہینوں کے اندر اندر ہم آپ کا بندوبست شروع کریں گے۔ ایک سال گزر گیا اور دوسرا منسٹر گیا، پھر دو سال گزر گئے اور تیسرا منسٹر صاحب بھی گیا، میں یہ کہنا چاہ رہا ہوں کہ اس ضلع میں کوئی ریونیو کارڈمیں موجود نہیں ہے، بڑے بڑے Important cases کورٹ میں چلے گئے تھے، پٹواریوں اور تحصیلدار کو Evidence کیلئے عدالتوں میں بلایا جاتا ہے اور کوئی ریکارڈ موجود نہیں ہے، لوگوں کو شملات کا پتہ نہیں کہ یہ کس کے پاس ہے اور یہ پانی کے جو نالے تھے چونکہ واجب العرض جلنے کے بعد اس کا بھی کچھ پتہ نہیں چلا اور جو لٹھا موجود تھا، وہ بھی مکمل طور پر ختم ہو گیا ہے۔ میری یہ ریکوریٹ ہے اور منسٹر صاحب بھی بیٹھے ہوئے ہیں، الحمد للہ ان کے پاس عمدہ ہے اور بہت اچھے آدمی ہیں، مجھے یقین ہے کہ آج ایک ایسا حکم فرمادیں کہ اگلے دو تین مہینوں میں سب سے پہلے ضلع ایبٹ آباد میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی۔

جناب محمد حاوید عباسی: ہونا چاہیے کیونکہ اگر یہ نہ ہو تو پھر ہمارے لئے بہت بڑی پرالیم ہے۔ آنے والے دنوں میں لودھی صاحب کی زمین اور نگزیب نلوٹھا صاحب لے لے گا اور یہ کل پھر رہ جائے گا اور کوئی ریکارڈ موجود نہیں ہوگا، جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: قلندر لودھی صاحب۔

Haji Qalandar Khan Lodhi: Thank you, Janab Speaker.

جناب سپیکر: ضمنی کو لیں۔

حاجی قلندر خان لودھی: جناب سپیکر، بڑا اچھا پوائنٹ انہوں نے لیا ہے اور ہماری ضرورت بھی ہے۔ یہ 2005 کا لیکن میں اس میں ایک تصحیح کرنا چاہتا ہوں اور وہ یہ کہ پہلا بندوبست 1905 اور 1906 میں ہوا ہے، میرے خیال میں 1872ء میں پہلا بندوبست پاکستان میں ہوا ہے تو میرے خیال میں یہ انفارمیشن ٹھیک نہیں ہے۔ دوسری بات یہ ہے کہ یہ جو زمین کا نقشہ ہوتا ہے جسے ہم لٹھا کہتے ہیں یا مساوی ہوتی ہے یا وہ مثل الحقیقت ہے، یہ سب ریکارڈ جل چکا اور ہمارے پاس تو کچھ ہے ہی نہیں۔ اگر یہ اس کے بندوبست کریں گے تو اس میں پتہ چل جائے گا کہ اس جگہ کا مالک کون ہے؟ یہ کس کی ہے اور اس کا مال جس کو کہتے ہیں، وہ معلوم ہو جائے گا، یہ بہت ضروری ہے جی۔

جناب سپیکر: جی جی، کنگ آف کوہستان، جی۔

Mr Abdul Satar Khan: Thank you, Sir.

جناب سپیکر: جی، عبدالستار خان صاحب۔

جناب عبدالستار خان: اس سوال میں جس طرح منسٹر صاحب نے فرمایا کہ ان اضلاع کی اراضی کا بندوبست ہو گیا ہے اور باقی لوئر دیر، اپر دیر، ملاکنڈ اور کوہستان میں بندوبست اراضی باقی ہے تو میں پوچھنا چاہتا ہوں کہ جو Backward District ہیں، جیسے مانسہرہ سے آگے ان کو بھی آپ اس پروگرام میں شامل کریں اور ٹائم فریم ہمیں دیا جائے تاکہ ہم اپنے اضلاع کی اراضی اس میں شامل کر سکیں۔

جناب سپیکر: جی، مخدوم صاحب، مخدوم مرید کاظم شاہ صاحب۔

وزیر مال و املاک: سر، میں پتہ کروں گا اور انہوں نے ایک ایسا پوائنٹ اٹھایا ہے کہ ٹوٹلی ریکارڈ نہیں ہے، اس پر میں معزز ممبر صاحب سے کہتا ہوں کہ میرے ساتھ بیٹھ جائیں، ہم دفتر میں بیٹھ جاتے ہیں اور پورے ریکارڈ کا اس میں تفصیلی پتہ کر لیتے ہیں اور اگر واقعی ایسی بات ہے کہ وہاں کوئی ریکارڈ نہیں ہے تو میں یہ سمجھتا ہوں کہ پھر ضلع کیسے چل رہا ہے، جب ریکارڈ نہیں ہے؟ اگر ایسی کوئی بات ہے تو انشاء اللہ میں یہ وعدہ کرتا ہوں کہ مانسہرہ کے بعد جب وہاں سے سٹاف فارغ ہو گا تو ہم ایسٹ آباد کو Consider کر لیں گے۔

جناب محمد جاوید عباسی: جناب سپیکر، میں نے کہا کہ 2005ء میں ریکارڈ جل گیا تھا، اگر یہ بات سچ نہیں ہے تو میں Resign کروں گا۔ جناب سپیکر، میں یہ بات کہتا ہوں اور یہ بات جو میں کہہ رہا ہوں کہ یہ بات سچ ہے اور کسی قسم کا کوئی ریکارڈ موجود نہیں ہے، ماسوائے وہ کچھ ضمنی جو پٹواریوں کے ساتھ اس دن رات کو موجود تھا، اس کے علاوہ پورے ضلع کا پچھلے چھ سال سے کوئی ریونیو کارڈ نہیں اور ضلع چل رہا ہے تو ضلع کس طرح چل رہا ہے؟ یہ منسٹر صاحب بتا سکتے ہیں، میں نہیں بتا سکتا، لہذا مہربانی کریں کہ اس بات کو آج ہی یا اس کا کچھ ہونا چاہیے۔

حاجی قلندر خان لودھی: سر، ان کی بات صحیح ہے اور یہ ہم کہتے ہیں کہ محافظ خانہ جل گیا، محافظ خانے میں جو ریکارڈ تھا، وہ جل گیا اور پٹواریوں کے پاس تھوڑا بہت تھا، اس سے ہمارے ضلع کا گزارہ چل رہا ہے، کم از کم وہاں ہمارے پاس ریکارڈ نہیں ہے۔

جناب سپیکر: لودھی صاحب! آپ سب تین چار ایم پی ایز ایسٹ آباد سے ہیں، منسٹر صاحب اور آپ سیشن ختم ہونے کے بعد ادھر سب بیٹھ کر جس طرح انہوں نے تسلی فرمائی پھر ان کے ساتھ وہ کر لیں گے۔
جاوید عباسی صاحب کو کس نمبر جی؟

جناب محمد حاوید عباسی: کونسین نمبر 699-

جناب سپیکر: کیا جی؟

جناب محمد حاوید عباسی: 699 جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: 693 بھی آپ کا ہے جو مجھ سے رہ گیا تھا؟

جناب محمد حاوید عباسی: ہاں، یہ 693 بھی ہے اور یہ چونکہ اضافی ایجنڈے پہ آیا ہے۔

* 693 - جناب محمد حاوید عباسی: کیا وزیر مال ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ محکمہ مال میں پٹواریوں کے تبادلوں کیلئے ایک طریقہ کار موجود ہے؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ پٹواریوں کیلئے ایک جگہ پر تعینات رہنے کیلئے کوئی قانون موجود ہے؛

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو:

(i) پٹواریوں کے تبدیل کرنے کا اختیار کس کو حاصل ہے اور کس کی منظوری سے تبادلے کیے جاتے ہیں؛

(ii) ضلع ایبٹ آباد میں تعینات تمام پٹواریوں کے تعداد بتائی جائے اور مذکورہ پٹواری کس کس علاقے

میں کتنے عرصہ سے تعینات ہیں، مکمل تفصیل فراہم کی جائے؟

مخدوم زادہ سید مرید کاظم شاہ (وزیر مال و املاک): (الف) جی ہاں، پٹواریوں کے تبادلے کیلئے صوبائی

حکومت کا طریقہ کار اور پالیسی موجود ہے۔

(ب) پالیسی کے مطابق عام طور پر تعیناتی تین سال ہے، البتہ ضرورت کے مطابق جزوی طور پر وقتاً فوقتاً

حالات و واقعات کو مد نظر رکھتے ہوئے تبادلے کیے جاتے ہیں۔

(ج) (i) قانون کے مطابق پٹواری کو تبدیل کرنے کا اختیار ضلعی ریونیو آفیسر کے پاس ہے، چونکہ محکمہ

مال نے تبادلوں پر پابندی عائد کی ہوئی ہے، اسلئے ضرورت کے تحت محکمہ مال کی باقاعدہ منظوری سے پٹواری

کے تبادلے کیے جاتے ہیں۔

(ii) ضلع ایبٹ آباد میں پٹواریوں کی کل تعداد پچھتر ہے، جہاں تک پٹواری کی تعیناتی کا تعلق ہے کہ وہ کس

کس علاقہ میں کتنے عرصہ سے تعینات ہیں، اس بارے میں تفصیل ضمیمہ (الف) میں درج ہے۔

جناب سپیکر: اس میں کوئی سپلیمنٹری ہے؟

جناب محمد حاوید عباسی: جناب سپیکر، میں نے یہ پوچھا تھا کہ ریونیو کے محکمے میں سب سے چھوٹا آدمی وہ

پٹواری ہے، میں نے پوچھا تھا کہ پٹواریوں کا کوئی Tenure ہوتا ہے؟ اور جناب منسٹر صاحب نے بڑی

مہربانی کی ہے اور ان کے آنے سے پہلے کا یہ سوال تھا، منسٹر صاحب آئے ہوئے ہیں تو اس میں میں نے کہا تھا کہ یہاں سے منسٹر، سیکرٹری اور ایس ایم بی آر پٹواری تبدیل کرتا ہے، قانون کے مطابق پٹواری ڈسٹرکٹ ریونیو آفیسر کو کرنا چاہیے، یہ کونسی مخلوق ہے؟ یہ کیوں اتنی Important مخلوق ہے کہ جس کا تبادلہ کرنے کیلئے ہمیں منسٹر صاحب کے گھروں میں، دفاتروں میں ایس ایم بی آر کے پاس بیٹھنا پڑتا ہے اور جناب، آج جس کے ساتھ لسٹ لگائی گئی ہے تو میں وہ کہہ رہا ہوں جن پٹواریوں کی انہوں نے بات کی ہے اور یہ تاحال اپنی اپنی جگہ پہ ہیں، میں بیس پٹواریوں کے نام لے کر کہتا ہوں کہ یہ اگر اپنی اپنی جگہ پہ ہوں، میں نے جو پہلے بات کی، اس پہ میں اب بھی قائم ہوں، میں نام لے رہا ہوں اور یہ ریونیو ڈیپارٹمنٹ اتنی غلط انفارمیشن دے رہا ہے جناب سپیکر، اکمل خان جو انہوں نے کہا ہے کہ یہ شیخ البانڈی میں لگا ہوا ہے، یہ بالکل نہیں لگا ہوا۔ جناب چن زیب خان انہوں نے کہا ہے کہ یہ کاکول میں Posted ہے، بالکل نہیں۔ انہوں نے کہا کہ سردار ہمایون میر پور میں اپوائنٹ ہوا ہے، بالکل نہیں۔ انہوں نے کہا ہے کہ بابور رحمان قریشی نواں شہر میں، اس طرح میں کئی پٹواریوں کے بارے میں بتا سکتا ہوں کہ پچھلے ایک مہینے میں تین دفعہ تبدیلی ہوئی ہے۔ جناب سپیکر! یہ ایک ضلع کا مسئلہ نہیں ہے، یہ تمام اضلاع کا مسئلہ ہے، پالیسی کی بڑی Violation ہو رہی ہے۔ اگر آپ نے ریونیو کا ایک بہت بڑا افسروں کا بٹھایا ہوا ہے تو وہ کس لئے بٹھایا ہوا ہے؟ اگر آپ نے

ٹرانسفر۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی۔

جناب محمد جاوید عباسی: تو منسٹر صاحب اور سیکرٹری صاحب نے کرنی ہے۔ مہربانی کر کے میرا یہ کونسی کیمٹی کے حوالے کیا جائے کیونکہ اس میں جتنی انفارمیشن دی گئی ہے تو جناب منسٹر صاحب ابھی آئے ہیں تو جتنی انفارمیشن انہوں نے دی ہے، وہ Correct نہیں ہے۔

جناب سپیکر: جی منسٹر ریونیو، پلیز۔

(قطع کلامی)

جناب سپیکر: ایک منٹ، آپ بتائیں جی؟

حاجی قلندر خان لودھی: جناب سپیکر، پٹواریوں کی ٹرانسفرز ایم پی ایز کے مرضی کے بغیر کی جاتی ہیں

حالانکہ ایم پی ایز کو صحیح معلومات ہوتی ہیں۔۔۔۔

جناب سپیکر: لودھی صاحب کا مائیک آن کریں۔

حاجی قلندر خان لودھی: اس میں یہ ہے کہ مرید کاظم صاحب اب آئے ہیں، ان سے پہلے بھی وہ ہمارے بھائی تھے اور اب منسٹر بھی ہیں لیکن آپ بھی کہتے ہیں، ہمارے سی ایم صاحب بھی کہتے ہیں اور گورنمنٹ بھی کہتی ہے کہ ایم پی ایز کے حلقے میں کوئی مداخلت نہیں ہوگی تو پھر ہمیں پتہ نہیں ہے، پٹواری کے متعلق وہ Sitting ایم پی اے صحیح جانتا ہے کہ یہ آدمی اچھا ہے یا نہیں۔ اب ہمیں ایک آدمی نہیں چاہیے، ہم اس کی تبدیلی کروائیں گے کہ یہ کس کی وجہ سے ہو رہی ہیں؟

جناب سپیکر: جی، مرید کاظم شاہ صاحب۔

جناب عنایت اللہ خان جدون: ضمنی کو سُچن ہے، سر۔

جناب سپیکر: جی کیا؟

جناب عنایت اللہ خان جدون: ضمنی کو سُچن ہے۔

جناب سپیکر: پھر آپ لوگ تقریر شروع کرتے ہیں۔

جناب عنایت اللہ خان جدون: نہیں، میں نے تقریر۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ہاں؟ میرے ایٹ آباد کے بھائیوں! آپ ہر بات پر اٹھتے ہیں تو پھر دوسرے بھی اٹھتے ہیں۔ جی عنایت جدون صاحب۔

جناب عنایت اللہ خان جدون: شکریہ۔ جناب سپیکر، میں منسٹر صاحب سے پوچھنا چاہتا ہوں کہ کیا یہ درست ہے کہ اکمل خان پٹواری میر پور میں لگا ہوا ہے اور ایک ہفتہ پہلے وہ وہاں پہ لگا ہے اور کیا یہ بات بھی درست ہے کہ کل اس کی ٹرانسفر کر دی گئی ہے بغیر کسی وجہ کے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: مرید کاظم شاہ صاحب۔

جناب عنایت اللہ خان جدون: ایک ہفتے کے بعد؟

وزیر مال و املاک: سر!

جناب سپیکر: مرید کاظم شاہ صاحب جی۔

وزیر مال و املاک: سر، یہ کو سُچن بہت پرانا ہے اور جو لسٹ آئی ہوئی ہے تو یہ اس وقت کی ہے۔ اب ویسے بھی انہوں نے کہا کہ یہ بورڈ آف ریونیو کرتا ہے یا منسٹر کرتا ہے، تو یہ نہ بورڈ آف ریونیو کرتا ہے اور نہ منسٹر کرتا ہے بلکہ یہ ڈی او آر کرتا ہے تو یہ اس کا اختیار ہے اور وہی ہم نے اختیار کیا۔ ہاں، ہمارے ایم پی ایز صاحبان آتے ہیں تو ہم انہیں سفارشی خط دے دیتے ہیں۔ یہ نہیں ہوتا کہ وہ ہمارا Actual آرڈر ہوتا بلکہ یہ ڈی او آر

کرتا ہے اور دوسرا جو انہوں نے کہا ہے کہ ان کو مزید لسٹ چاہیے تو یہ میرے پاس آجائیں، میں لسٹ منگوا لوں گا، میں انفارمیشن مانگ لوں گا اور انہوں نے مجھے کہا ہے کہ اگر وہ غلط ٹرانسفر ہوئے ہیں تو وہ کینسل ہو جائیں گے اور اگر میرٹ پہ ہوئے ہیں تو اور بات ہے۔

جناب سپیکر: جی، جاوید عباسی صاحب کو کسچین نمبر؟

جناب محمد جاوید عباسی: جناب سپیکر، اس سوال پہ ہماری تسلی نہیں ہوئی ہے۔ آپ مہربانی کریں اور میں نے یہاں عرض کی تھی کہ یہ سوال کمیٹی کے حوالے کیا جائے۔ میں On oath کہہ رہا ہوں کہ جتنی انفارمیشن آپ کی ٹیبل پہ پڑی ہے، یہ سب غلط ہے۔ جب ڈیپارٹمنٹ نے ساری انفارمیشن غلط دی ہے تو میں منسٹر صاحب کے ساتھ بیٹھ کر کیا کروں گا؟ میں کہہ رہا ہوں جی کہ یہ بہت بڑا ظلم ہے کہ ایک ڈیپارٹمنٹ تمام ہاؤس کو غلط انفارمیشن Provide کر رہا ہے تو یہ کمیٹی کے حوالے ہونا چاہیے۔

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that the Question No. 693 asked by the honourable Member may be referred to the concerned committee? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was defeated)

Mr. Speaker: The 'Noes' have it. Javed Abbasi Sahib, Question No. 699.

جناب محمد جاوید عباسی: جناب سپیکر، میں اپنے سوال کو Withdraw کرتا ہوں اور مجھے اپنی بے بسی نظر آتی ہے۔ تھینک یو ویری مچ، جناب سپیکر۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: جی، اسرار اللہ خان گنڈاپور صاحب۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: شکریہ سر۔۔۔۔۔

حاجی قلندر خان لودھی: میں بھی اس میں تھوڑا سا کتنا چاہتا تھا تو۔۔۔۔۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: نہیں، وہ پیش ہی نہیں ہوانا۔

جناب عنایت اللہ خان حدون: جناب، میں اس پر۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: آگے بڑھنا ہے جی، آپ کا دن ہے اور تھوڑا وہ بھی، بہت لمبا ایجنڈا ہے اور آپ کے ساتھ ریونیو

کامنسٹر ویسے بھی بیٹھ رہا ہے نا اور مؤور نے ٹوٹل Withdraw کیا۔ جی، اسرار اللہ خان گنڈاپور صاحب۔

* 579 - جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: کیا وزیر خزانہ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ محکمہ خزانہ ہر سال این ایف سی ایوارڈ کے تحت مرکزی حکومت سے رقوم وصول کرتا ہے؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ آئین پاکستان کے تحت ایوارڈ کے اناؤنس ہو جانے کے بعد اس میں ترمیم نہیں ہو سکتی؛

(ج) آیا یہ درست ہے کہ این ایف سی ایوارڈ میں ترمیم صوبوں کی مرضی سے ہوئی؛

(د) آیا یہ بھی درست ہے کہ صوبہ سرحد حکومت نے صدر مملکت کو ایوارڈ میں ترمیم اور اضافہ کا اختیار دیا تھا؛

(ه) اگر (الف) تا (ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو:

(i) این ایف سی ایوارڈ کے تحت رقوم کی تفصیل 1971 سے لے کر تاحال فراہم کی جائے؛

(ii) گزشتہ دور حکومت میں صدر مملکت کی جانب سے این ایف سی ایوارڈ 1997 میں ترمیم اور اضافہ آئین کی کس شق کا حوالہ دیتے ہوئے اور کن عوامل کی وجہ سے کیا گیا، تفصیل فراہم کی جائے؟
جناب محمد ہمایون خان (وزیر خزانہ) (جواب وزیر بلدیات نے پڑھا): (الف) جی ہاں۔

(ب) جی ہاں۔

(ج) جی نہیں، ہر ایک صوبہ اپنی اپنی ضروریات کے مطابق این ایف سی ایوارڈ کیلئے اپنا کیس پیش کرتا ہے۔

(د) جی ہاں، مشروط طور پر دیا تھا۔

(ه) (i) مرکزی حکومت سے وصول شدہ رقم 1973 تا 09-2008 کی تفصیل ایوان کو فراہم کی گئی۔

(ii) قومی مالیاتی ایوارڈ 1996 کی میعاد 02-2001 میں ختم ہوئی۔ چھٹا قومی مالیاتی کمیشن 22 جولائی 2000 کو اور دوبارہ 13 نومبر 2003 کو صدر پاکستان نے تشکیل دیا جو کسی متفقہ فیصلے پر نہ پہنچ سکا اور اس طرح یہ معاملہ صدر پاکستان کے حوالے کیا گیا تاکہ وہ ایک منصفانہ اور مساویانہ ایوارڈ کا اعلان کرے۔ صدر پاکستان نے آئین کی شق (6) 160 کے تحت اپنے اختیارات کا استعمال کرتے ہوئے ایک حکمنامہ یکم جولائی 2006 کو ڈسٹری بیوشن آف ریونیو اینڈ گرانٹس۔ ان۔ ایڈ ترمیمی آرڈر کے نام سے جاری کیا جس کے ذریعے قومی مالیاتی ایوارڈ 1996 میں ترمیم کی گئی۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: تھینک یو، سر۔ سر، یہ سوال نمبر 579 محکمہ خزانہ کے متعلق ہے، اگر اس کو دیکھا جائے تو نہایت ہی اہم ہے۔

Mr. Speaker: Any supplementary ji?

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: تھینک یو۔ سر، ہاؤس اور وزراء صاحبان کو اگر In order کروادیں۔ سر، اس میں جو 'این ایف سی ایوارڈ' ہے، اس کے متعلق میں نے پوچھا ہے کہ جب ایوارڈ اناؤنس ہو جائے تو کیا اس میں ترمیم نہیں ہو سکتی؟ تو انہوں نے آگے لکھا ہے کہ جی ہاں، نہیں ہو سکتی۔ آگے چل کر اس کے آخری جز میں سر، میں نے ان سے پوچھا ہے کہ صدر مملکت کو وہ اختیار کس شق کے تحت دیا تھا؟ تو انہوں نے لکھا ہے کہ آئین کے آرٹیکل 160 سیکشن نمبر (6) کے تحت ہم نے اختیار دیا تھا، اگر آپ آئین اٹھا کر دیکھ لیں تو آئین میں یہ ہے کہ جب ایوارڈ ایک بار اناؤنس ہو جائے تو اس میں ہو ہی نہیں سکتا ہے تو مطلب یہ ہے کہ یہ Totally غیر آئینی کام تھا جو گزشتہ دور حکومت میں ہوا، نمبر (1) اور جز نمبر (ج) میں نے ان سے پوچھا ہے کہ 'این ایف سی ایوارڈ' میں ترمیم صوبوں کی مرضی سے ہوا تھا اور یہ کہتے ہیں کہ جی نہیں، اور جز نمبر (د) کے جواب میں میں نے ان سے کہا ہے کہ صدر مملکت کو آپ نے اختیار دیا تھا تو یہ کہتے ہیں کہ جی ہاں، مشروط طور پر دیا تھا تو سر، یہ Totally confusion ہے کیونکہ یہ صوبے کے حقوق پہ ایک بہت بڑا قدغن بھی لگایا گیا تھا۔ ان کے پاس ایک اختیار ہی نہیں، انہوں نے صدر مملکت کو دے دیا، انہوں نے Already 1996 کے 'این ایف سی' میں ترمیم کر کے دوبارہ ان کو دے دیا تو میں سمجھتا ہوں اگر یہ کمیٹی کو ریفر ہو جائے اور Terms of reference میں جناب ثاقب خان اور عبدالاکبر خان بھی ہمارے ساتھ ہو جائیں اور اس پہ باقاعدہ ایک رپورٹ آنی چاہیے۔

جناب سپیکر: جی، جناب کون؟

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر، چونکہ ایک انتہائی اہم ایشو کی طرف توجہ دلائی ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی، عبدالاکبر خان۔

جناب عبدالاکبر خان: انہوں نے پوچھا ہے کہ آیا یہ بھی درست ہے کہ 'این ایف سی ایوارڈ' میں ترمیم زیادہ تر صوبوں کے نہیں، آیا یہ بھی درست ہے کہ آئین پاکستان کے تحت ایوارڈ کے اناؤنس ہو جانے کے بعد اس میں ترمیم ہو سکتی ہے تو انہوں نے کہا کہ جی ہاں، آپ ہمیں بتائیں کہ آئین کے کس آرٹیکل کے تحت جب ایک دفعہ Recommendation میں ترمیم ہو سکتی ہے؟ لیکن جب ایک دفعہ ایوارڈ اناؤنس ہو جائے تو ایوارڈ کے اناؤنس ہونے کے بعد آئین کی کس شق کے تحت اس میں ترمیم ہو سکتی ہے؟ کیونکہ

جناب سپیکر، آئین تو Very much clear ہے تو میرے خیال میں ان کو جواب غلط دیا گیا ہے کیونکہ آئین کے کسی آرٹیکل، کسی سب آرٹیکل، کسی کلاز کے تحت ایک دفعہ انوائس شدہ ایوارڈ کے بعد اب اس میں ترمیم نہیں کی جاسکتی، کسی طرح بھی نہیں کی جاسکتی تو یہ بہت انتہائی زیادتی ہوئی کہ آپ ایک صدر کو اختیار دیتے ہیں تو کمیشن کا کیا اختیار رہ گیا؟ نیشنل فنانس کمیشن کی جو کمپوزیشن ہے، اس میں ہر صوبے سے دو ممبرز ہیں اور اس میں مرکز کا ایک ممبر شامل ہوتا ہے، باقی جو نو ممبرز ہیں، ان میں آٹھ ممبرز صوبوں کے ہیں تو میری ہاؤس سے درخواست ہوگی کہ یہ Clear cut violation آئین کی ہوئی ہے، جو ایوارڈ کے انوائس ہونے کے بعد اس میں ترمیم ہوئی ہے اور اس کے تحت جو ڈسٹری بیوشن ہوئی ہے، وہ بھی غلط اور غیر آئینی ہوئی ہے، اسلئے اگر یہ کمیٹی کے حوالے کیا جائے تو میرے خیال میں زیادہ مناسب ہوگا۔

جناب سپیکر: جی، مفتی کفایت اللہ صاحب۔

جناب بشیر احمد بلور {سینیئر وزیر (بلدیات)}: جناب سپیکر، زہ خیرہ کول غوارم۔

جناب سپیکر: دہاؤس سے جی، تاسو بہ د تریٹری بنچز نہ جواب ورکوی۔ جی کفایت اللہ صاحب۔

سینیئر وزیر (بلدیات): جناب سپیکر، دا کوئسچن د یواہم ایشو بارہ کنبے دے او اوس ہاؤس کنبے منسٹر صاحب ہم نشتہ او مونر دا غوارو چہ د فنانس منسٹر کلہ پورے را نہ شی نو د ہغہ وخت پورے د دا کوئسچن ڈیفر کرے شی۔

Mr. Speaker: So this question No.579 is deferred for next-----

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر۔

جناب سپیکر: جی اسرار اللہ خان گنڈاپور صاحب۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، یہ ڈیفر ہو گیا ہے؟

جناب سپیکر: ہاں، یہ ڈیفر ہو گیا ہے۔

مفتی کفایت اللہ: دا پاتے شو جی؟

جناب سپیکر: او پاتے شو۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، یہ دوسرا بھی فنانس کے متعلق ہے، اس کو بھی ڈیفر کریں گے؟ سر،

کیبنٹ Collectively responsible ہے، میں سمجھتا ہوں کہ۔۔۔۔۔

سینیئر وزیر (بلديات): یہ صحیح ہے کہ کیبنٹ Responsible ہے مگر وہ ابھی تک نہیں آئے اور یہ ایک اہم ایٹو ہے، اس پہ وہ صحیح طریقے سے ان کو مطمئن نہیں کر سکتے ہیں تو اسلئے میں نے کہا کہ ان کے آنے تک وہ ڈیفر کر لیں۔

جناب سپیکر: وہی بات اس میں بھی ہے۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: ٹھیک ہے جی۔

Mr. Speaker: Okay. It is also deferred. The Question No. 580 was also deferred. Mohammad Zahir Shah Khan, Question No. 586.

جناب محمد ظاہر شاہ خان: کونسیجین نمبر 586۔

جناب سپیکر: دا ہم د فنانس متعلق دے جی، نو ستاسو خہ خیال دے؟ It is also deferred. deferred. تھیک شو، تھینک یو جی۔ ملک قاسم خان ختک صاحب! دا خہ شے دے؟ دا ہم د فنانس متعلق دے جی، محمد زمین خان صاحب، کونسیجین نمبر 270 - Not present - محترمہ یاسمین ضیاء صاحبہ، سوال نمبر 299۔

* 299 - محترمہ یاسمین ضیاء: کیا وزیر آبپاشی و توانائی ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ مروت کینال سے ضلع کئی مروت کی زمین سیراب ہوتی تھی؟

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ تقریباً دس بارہ سال سے مذکورہ زمینوں کو پانی مہیا نہیں کیا جاتا؟

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو حکومت ضلع کئی مروت کی زمینوں کو مروت کینال کے ذریعے پانی مہیا کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اور اگر جواب نفی میں ہو تو وجوہات بتائی جائیں؟

جناب پرویز خٹک (وزیر آبپاشی): (الف) جی ہاں۔

(ب) جی نہیں، بلکہ اس سلسلے میں وضاحت کی جاتی ہے کہ باران ڈیم میں مٹی بھر جانے کی وجہ سے پانی ذخیرہ کرنے کی گنجائش کم رہ گئی ہے لیکن پھر بھی زمینداروں کی ضرورت کی بناء پر نہر کے ذریعے مذکورہ زمینوں کو پانی مہیا کیا جاتا ہے۔

(ج) مروت کینال ضلع بنوں اور ضلع کئی مروت کے اضلاع کیلئے 1962 میں تعمیر کیا گیا تھا، جس سے ان اضلاع کی تقریباً 170000 ایکڑ زمین سیراب ہوتی تھی لیکن وقت گزرنے کے ساتھ ساتھ ڈیم میں مٹی بھر جانے کی وجہ سے پانی ذخیرہ کرنے کی گنجائش کافی کم رہ گئی ہے اور اس طرح مذکورہ ڈیم کی Useful لائف ختم ہو چکی ہے، جس کیلئے محکمہ ہڈانے موجودہ ڈیم میں مزید پانی ذخیرہ کرنے کیلئے باران ڈیم کی اونچائی

تجویز کی ہے اور ساتھ ساتھ کرم تنگی ڈیم کی تعمیر بھی زیر غور ہے جس سے مروت کینال کے بہاؤ میں کافی بہتری آجائے گی بلکہ موجودہ صورت میں محکمہ نے ہنگامی بنیادوں پر اسی سال 2008-09ء ڈی پی میں باران ڈیم سے ایک Outlet جس کا تخمینہ لاگت (M) 99.787 ہے، برائے مروت کینال بنانے کا ارادہ رکھتی ہے، جس کی تعمیر ہونے پر ضلع کی مروت کی زمینوں کی سیرابی میں کافی حد تک اضافہ ہوگا۔ سیکم ہذا کیلئے کنسلٹنٹ کی تعیناتی کا عمل شروع کر چکا ہے، کنسلٹنٹ مقرر ہونے کے بعد ڈیٹیل ڈیزائن واسٹیٹمنٹ تیار کرنے کے بعد ٹینڈر دیا جائے گا، البتہ مذکورہ پراجیکٹ پی ڈی ڈبلیو پی میں بتاریخ 14-02-2009 کو منظور ہو چکی ہے جس کی (TOR) ٹرمز آف ریفرنس برائے منظوری تیار کرنے کے بعد از منظوری ٹینڈر کی تشریح بہت جلد کی جائے گی۔

Mr. Speaker: Any supplementary ji?

محترمہ یاسمین ضیاء: تھینک یو، مسٹر سپیکر۔ سپلیمنٹری کو لکھن اس میں یہ ہے کہ جو جواب مجھے دیا گیا ہے، اس سے میں Satisfied نہیں ہوں اور جواب میں نے خود ہی لکھا ہے اور ایک طرف محکمہ کہہ رہا ہے کہ ڈیم میں مٹی بھر گئی ہے اور اس کی Useful life ختم ہو چکی ہے جبکہ دوسری طرف خود ڈیپارٹمنٹ کہہ رہا ہے کہ موجودہ صورت میں مجھے نے ہنگامی بنیادوں پر اسی سال 2008-09ء ڈی پی میں باران ڈیم سے ایک Outlet جس کا تخمینہ لاگت فلاں فلاں ہے، برائے مروت کینال بنانے کا ارادہ رکھتی ہے جس کی تعمیر ہونے پر ضلع کی مروت کی زمینوں کی سیرابی میں کافی حد تک اضافہ ہوگا۔ جناب سپیکر، اس میں اگر دیکھا جائے تو 170000 ایکڑ زمین جو سیراب ہوتی تھی مروت کی، وہ تمام زمینیں خنجر ہو چکی ہیں اور ان کو کسی طریقے سے بھی پانی مہیا نہیں کیا گیا۔ میرے خیال میں دس بارہ سال سے جب میرا فضل خان کی حکومت اس وقت تھی تو اس وقت اس میں دوبارہ پانی چھوڑا گیا تھا لیکن اس کے بعد یہ پانی پھر بند ہو گیا اور ڈیپارٹمنٹ نے اس وقت سے آج تک اس پر کوئی بھی ایسا کام نہیں کیا کہ ان زمینوں کو دوبارہ سیراب کیا جائے۔ مجھے اگر۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی، جی۔

محترمہ یاسمین ضیاء: مجھے اگر اس پر منسٹر صاحب کوئی جواب دے سکیں۔

جناب سپیکر: ملک قاسم خان صاحب! سپلیمنٹری سوال جی۔

ملک قاسم خان خٹک: سر، اس میں میری سپلیمنٹری یہ ہے کہ یہاں انہوں نے لکھا ہے کہ کرم تنگی ڈیم کی تعمیر بھی زیر غور ہے، میں تمام منسٹرز صاحبان سے آپ کی وساطت سے پوچھنا چاہتا ہوں کہ کیا کرم تنگی

ڈیم زیر غور ہے؟ اس میں تو انہوں نے کام بھی ختم کر دیا ہے اور آیا حکومت کرم تنگی ڈیم بنانے کا ارادہ رکھتی ہے؟

جناب سپیکر: جی، پرویز خان ٹٹک صاحب۔

وزیر آبپاشی: جناب سپیکر، کرم تنگی ڈیم د لاء اینڈ آرڈر د وجہ نہ Delay شوے دے او کلہ چہ حالات تھیک شی نو دوئی تہ ہم پتہ دہ چہ ہغہ کار د واپدے سرہ تعلق لری او Further بہ مونرہ تاسو سرہ پہ دیتیل خبرہ او کرو او بل طرف تہ چہ کوم د لکی مروت کینال دے او د ڈیم ہغہ خپل لائف ختم شوے دے، Silt up شوے دے نوزہ دا منم چہ ایریکیشن ڈیپارٹمنٹ انتہائی سستی کرے دہ چہ لس کالہ کبے پہ دے باندے ہیخ کار نہ دے شوے لیکن 09-2008 کبے ایمرجنسی کبے دے باندے زمونرہ اے ڈی پی کبے 99.7 ملین روپی راغلے دی او دا چہ کوم بارانی ڈیم دے او د دے د لفت پروگرام دے چہ دا مونرہ Site خائے نہ را اوچت کرو او دیکبے چہ د ابو نور گنجائش پیدا شی نو دے د پارہ تقریباً تولہ کارروائی Complete شوے دہ او 'پی ڈی ڈبلیو پی' نہ چودہ فروری 2009 باندے منظوری ہم شوے دہ او ریفرنس چہ کوم دے د 'تی او آر' نو د ہغے منظوری ہم شوے دہ او انشاء اللہ ڈیرز بہ پہ ہغے باندے تیندر اوشی۔

جناب سپیکر: دا خہ بہ کوئی، De silting بہ ئے کوئی او کہ نہ دا ڈیم بہ Raise کوئی؟

وزیر آبپاشی: Rasing دے جی، دا Raising programme دے او ہغہ Raising چہ اوشی نو ہغہ لہ بہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: Reservoir نور پیدا کوئی؟

وزیر آبپاشی: Dams' de silting نہ شی کیدے جی او ہغہ نا ممکنہ دہ۔

جناب سپیکر: د ملک قاسم خان خٹک صاحب د سوال صحیح جواب رانگلو د کرم تنگی ڈیم۔

وزیر آبپاشی: جناب سپیکر، دیکبے ہغہ ذکر ہم او کرو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: کرم تنگی دیم دیر غت سکیم دے پرویز خان، دا پربینودل نہ دی پکار۔ دا دومرہ لویہ زمکہ دہ چہ پہ دے باندے مخکبے ہم پہ اسمبلی کبے دوہ درے میتنگونہ شوی دی او زما پہ خیال کافی حدہ پورے لرے تلی وو او د لاء ایند آرڈر مسئلہ ہم نہ وہ خوبے غورہ شوے دہ نو دا بے غوری یورو۔

وزیر آبپاشی: نو دا اصل کبے جی واپدا سرہ تعلق لری، کہ تاسو وائی نو مونبرہ بہ یو میتنگ را اغوارو او قاسم ختک صاحب بہ پکبے ہم را اغوارو۔

جناب سپیکر: بلکہ آنریبل ممبر صاحب د پارہ دغہ کوؤ چہ مونبرہ بیا پہ دے میتنگ را اغوارو۔ پہ 9 تاریخ باندے زما پہ خیال مونبرہ میتنگ راغبنتے دے، را اغوارو۔ پہ دے باندے بہ د ایریکیشن منسٹر صاحب سرہ کبنینو او دوی بہ را اغوارو۔ مفتی سید جانان صاحب، سوال نمبر 456۔

* 456 - مفتی سید جانان: کیا وزیر آبپاشی ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ تحصیل ٹل کے اکثر و بیشتر ٹیوب ویل برائے آبپاشی بجلی کی کم دو لٹیج کی وجہ سے بند پڑے ہوئے ہیں جس کی وجہ سے موجودہ فصلیں تباہ ہو رہی ہیں:

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو حکومت نے مذکورہ ٹیوب ویل کے بارے میں کیا اقدامات اٹھائے ہیں؟ تفصیل فراہم کی جائے۔

جناب پرویز خٹک (وزیر آبپاشی): (الف) ہاں یہ درست ہے کہ علاقہ دوآبہ تحصیل ٹل میں محکمہ آبپاشی کے گیارہ عدد ٹیوب ویلز کام کر رہے ہیں جن سے باقاعدہ آبپاشی ہوتی ہے لیکن گزشتہ چند مہینوں سے اس علاقے میں امن و امان کی بگڑتی صورتحال کی وجہ سے واپڈا کی کارکردگی بھی بہت بری طرح متاثر ہوئی ہے، جس کی وجہ سے ان ٹیوب ویلز کو باقاعدہ بجلی کی ترسیل اور وولٹیج پورا کرنے میں مشکلات پیش آرہی ہیں، جن سے مذکورہ ٹیوب ویلز کی کارکردگی بھی وہ نہیں رہی حالانکہ محکمہ آبپاشی کے اہلکار ان مشکلات کے باوجود ٹیوب ویلز کی باقاعدہ مرمت اور نگرانی کر رہے ہیں، جن سے علاقے میں زمینیں بھی سیراب ہوتی رہتی ہیں اور باقاعدہ فصلات بھی پیدا ہو رہی ہیں۔

(ب) اس سلسلے میں واپڈا کے مقامی افسران سے باقاعدہ میٹنگ ہوا کرتی ہیں اور ان کو مسلسل آگاہ رکھا جا رہا ہے۔ ان کے اہلکار بھی علاقے میں فرائض کی انجام دہی میں مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں اور بجلی کی ترسیل یا کم وولٹیج کو پورے ملک کا مسئلہ قرار دے رہے ہیں۔

جناب سپیکر: جی، بل خہ سپلیمنٹری سوال پکبنے شتہ؟

مفتی سید جانان: زہ جی دا وایم چہ دغہ ضلع کبنے یولس تیوب ویلے دی او نورے نشتہ دے، دا تیوب ویلے تقریباً دیودوہ کالو نہ مسلسل بند دی او واپدے والا او محکمے والا سرہ بار بار مونبرہ رابطہ کرے دہ او هغوی تہ مو ویلی دی خو دیکبنے دوئی لیکلی دی چہ دلته کبنے د لاء ایند آرڈر مسئلہ دہ، زہ خو دا گزارش کومہ چہ دا هیخ خبرہ نہ دہ جی، دا د خان د خلاصو د پارہ یوہ خبرہ دہ او پہ دے زمونبرہ زمکے آبادے دی، پہ دے باندمے ڍیرے لوائے زمکے آبادے دی او دا هسے خبرہ دہ چہ د لاء ایند آرڈر مسئلہ دہ۔ هلته کبنے ٲولے محکمے کار کوی او هیخ خہ نشتہ دے۔ منسٹر صاحب تہ زہ دا گزارش کوم چہ دوئی د لبرہ توجه ور کری خکہ چہ پہ دے ڍیرے زمکے آبادے دی۔

جناب سپیکر: جی، پرویز خان ٹٹک صاحب۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: سر، زما یو سپلیمنٹری کوئسچن دے۔

جناب سپیکر: پہ دیکبنے؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جی۔

جناب سپیکر: پرویز خان! تاسو کبنینی۔ جی، ثاقب خان چمکنی صاحب۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: ڍیرہ مہربانی۔ جناب سپیکر، پہ پینور ضلع کبنے او بیا زمونبرہ چونکہ رورل ایریا دہ نو پہ هغے کبنے ڍیرے زیاتے تیوب ویلے بند دی او د هغه وجہ دا دہ چہ پہ هغے کبنے د کلاس فور کمے دے او زہ خبریم، ما آنریبل منسٹر صاحب سرہ پہ دے باندمے ڍیر ڍسکشن ہم کرے وو او زہ د دوئی د Efforts ڍیرہ زیاتہ شکریہ ادا کومہ چہ دوئی ور کبنے کری دی خوش، د کلاس فور ویکنسیز دی او هغه 'ایس این ایز' تیار دی خو تراوسہ پورے د فنانس نہ د هغے خہ جواب نہ دے ملاؤ شوے۔ بل دا چہ د کلاس فور د مختلف خایونو نہ، د مردان او زما پہ خپلہ علاقہ کبنے جی د مردان، د چارسدے یو آپریٹر دے چہ هغه کلہ نہ وی راغلی نو د هغے د وجے نہ ہم تیوب ویلے بند وی نو سر، زما دوہ ضمنی کوئسچنز دی چہ آیا دا کوم تیوب ویلے چہ بند دی او د کلاس فور پالیسی د لوکل خلقو نہ اغستل دی نو پہ هغے باندمے محکمے خہ کارروائی

کہے دہ؟ او کہہ کرے ئے نہ دہ نو د ہغے خہ Status دے جی او چہ کوم خائے
کبنے دا ویکنسیز دی نو د ہغے خہ Status دے؟ د دے دوہ خبرو جواب ستاسو
پہ وساطت باندے زہ د منسٹر صاحب نہ غوارم۔

جناب سپیکر: جی، پرویز خان ٹنگ صاحب۔

جناب محمد علی خان: جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: یو منٹ جی، دا محمد علی خان چہ ہم واورو۔ محمد علی خان!
ستاسو پکبنے خہ ضمنی سوال دے؟

جناب محمد علی خان: ضمنی کوٹسچن دا دے چہ زمونرہ پہ شبقدر کبنے د ایریگیشن
تیوب ویل دے او کلاس فور ترینہ ریتائرڈ شوے دے او اوس محکمے والا وائی
چہ پہ دے باندے مونرہ د ضلعے د ہر خائے نہ کلاس فور اغستے شو، ما ورتہ
وئیل چہ نہ، لوکل سرے بہ اخلی چہ ہغہ ہر وخت تھیک تھاک وی خو ہغوی وئیل
چہ نہ مونرہ بہ ئے د دسترکت نہ اخلو نو پہ دے بابت کبنے زہ دا وایم جی کہ د
بل خائے کلاس فور راغلو نو بیا بہ ہر وخت تیوب ویل بند وی۔

جناب محمود عالم: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی پرویز خان، خدائے د ورتہ تکرہ کرہ خو او درپہرہ چہ دا محمود
عالم صاحب ہم واورو۔ خبرہ د تانک نہ شبقدر او کوم کوم خائے تہ لارہ او د
بندیدو نہ کلاس فور تہ راغلہ۔ جی محمود عالم صاحب۔

جناب محمود عالم: مہربانی جناب سپیکر، کہ آپ نے ٹائم دے دیا ہے اور یہی مسئلہ ہمارے کوہستان میں بھی
ہے کہ دوسرے ضلعوں سے کلاس فور کولا کر لگایا جاتا ہے۔ خدا کی قسم سپیکر صاحب، ہمارے کوہستان کے
ساتھ یہاں سوتیلی ماں جیسا سلوک کیا جا رہا ہے اور ہم حکومت پنجہ پر بیٹھ کر بھی پریشان ہیں اور سوچ رہے
ہیں کہ ہم اپوزیشن میں بیٹھ جائیں۔ ایسا سلوک تو آپ اپوزیشن کے ساتھ بھی نہیں کرتے جو ہمارے
ساتھ کر رہے ہیں۔۔۔۔۔

(تالیاں)

آوازیں: آجائیں، آجائیں۔

جناب محمود عالم: یقین کریں جناب سپیکر صاحب، کہ بپلک، ہیلتھ کے اندر بائیس ویکنسیاں تھیں اور نو نئے اپوائنٹمنٹ ہوئی ہیں، میرا یہ ضمنی کونکسین ہے جناب سپیکر صاحب، کہ بائیس پوسٹیں ہیں جن پر بپلک، ہیلتھ کے اندر۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: محمود عالم صاحب۔

جناب محمود عالم: صوابی، مردان اور چارسدہ سے نو بندوں کو لاکر ہمارے کوہستان میں بپلک، ہیلتھ کے اندر اپوائنٹمنٹ کیے گئے ہیں اور اس کے بارے میں کیا وجہ ہے؟۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: محمود عالم خان صاحب۔

(شور / قطع کلامیاں)

جناب سپیکر: آپ In order ہو جائیں۔

(شور / قطع کلامیاں)

جناب سپیکر: آپ خاموش ہو جائیں۔ محمود عالم خان صاحب! آپ بات سنیں، دیکھیے ایریگیشن محکمے کے بارے میں سوالات ہو رہے تھے اور آپ بپلک، ہیلتھ کی طرف چلے گئے۔ یہ تو رکس اینڈ سروسز کے ساتھ ہے۔

جناب محمود عالم: جناب سپیکر، ہمارے ساتھ زیادتی ہو رہی ہے۔

جناب سپیکر: جی، پرویز خان خٹک صاحب۔

(شور / قطع کلامیاں)

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: عبدالاکبر خان صاحب! آپ بیٹھ جائیں۔

(شور / قطع کلامیاں)

جناب محمود عالم: جناب سپیکر صاحب! بائیس پوسٹوں کو چھپایا گیا ہے، پتہ نہیں کہ ہر سے وہ بندوں کو لانا چاہتے ہیں اور وہ ہمارا حق بنتا ہے اور اس پر لوگ کہیں اور سے لگائے جائیں گے (تالیاں) یہ ہمارا جائز حق بنتا ہے۔ ہمارے ساتھ سراسر ناانصافی ہے اور جب تک یہ فیصلہ نہیں ہوتا ہم اپوزیشن بنچوں پر بیٹھیں گے (تالیاں) کیونکہ حکومتی بنچوں پر بیٹھنے کا کوئی فائدہ نہیں۔

(تالیاں)

آوازیں: آجائیں، آجائیں، ادھر آجائیں۔

جناب سپیکر: پرویز خان! مفتی جانان صاحب کا جو مسئلہ ہے۔۔۔۔۔

جناب عبدالستار خان: ہم محمود عالم صاحب کی تائید کرتے ہیں اور یہ ہمارے ساتھ بھی ہو رہا ہے۔

(شور / قطع کلامیاں)

جناب محمود عالم: ہمارے ساتھ سراسر ناانصافی ہو رہی ہے۔۔۔۔۔

جناب عبدالستار خان: جناب سپیکر صاحب۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اس کے بعد۔

جناب عبدالستار خان: جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: اس کے بعد، آپ بیٹھ جائیں۔ فی الحال محمود عالم صاحب۔ تو آپ بیٹھ جائیں۔

(شور / تالیاں)

جناب سپیکر: پرویز خان خٹک صاحب! ہمارے مفتی جانان صاحب کا جو مسئلہ ہے۔۔۔۔۔

جناب محمود عالم: جناب ہمارے ساتھ زیادتی ہو رہی ہے۔

جناب سپیکر: وہ مفتی جانان صاحب کے سوال کا پہلے جواب دے دیں تو اس کے بعد آپ اس ایشو کو اٹھائیں لیکن طریقے سے۔ اگر آپ اس طریقے سے چلیں گے تو لوگ آپ کو کیا سمجھیں گے؟ آپ اپنے رولز کا خود خیال نہیں کرتے۔

وزیر آبپاشی: جناب سپیکر صاحب، زما یہ خیال محمود عالم صاحب سرہ بے شکہ

زیاتے شوے دے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا پریروڈہ جی، ہغہ بہ وروستو کوئی، اول د مفتی جانان صاحب د

سوال جواب ور کرہ۔

وزیر آبپاشی: ایریگیشن د پیارتمنت ئے نہ دے کرے، پکار نہ دہ چہ کلاس فور د

بلے ضلعے نہ یا نور خلق د بھرتی کری۔ دا د ایم پی ایز حق دے، زہ ہمیشہ د دے

پہ حق کبنے خبرہ کومہ جی۔ دویمہ خبرہ چہ کومہ د تیوب ویلز دہ نو دا د

ایریگیشن د پیارتمنت کار دے چہ مونبرہ تاسو تہ تیوب ویل مرمت کرو او تیار ئے

درتہ اوساتو نو زما دا یقین دے چہ د ایریگیشن تیوب ویلز توالے مرمت دی او

کار کردگی ئے تھیک دہ کہ چرتہ تیوب ویلز خراب وی او کہ خہ پکبنے مسئلہ

وی نو ستاسو ایکسین بہ زہ Depute کرم، تاسو سرہ بہ لار شی او ہغہ ٲول مرمت بہ درتہ او کپی او کہ د بجلئی د وولٹیج مسئلہ وی نو ہغہ د ہیخ چا پہ وس کبنے نہ دہ او ہغہ زمونرہ د ٲولو یو شان پرابلم دے، ہغہ د ٲولے صوبے او د ٲول پاکستان پرابلم دے او کہ دلته کبنے داسے خہ پرابلم وی نو تاسو ہر وخت مونرہ تہ راتلے شی او تیوب ویلز زمونرہ کار دے چہ ہغہ بہ روانے ساتو او کہ د لاء اینڈ آرڈر ہلتہ کبنے خبرے نہ وی نو تاسو لوکل ایم پی اے یی او دا ستاسو زمہ واری دہ۔ ایکسین تہ بہ زہ او وایم کہ د لاء اینڈ آرڈر بہانہ ئے کرے وی، ہغہ بہ خامخا تیوب ویل ستارٲ کوی او ہغہ بند نہ شی ٲاتے کیدے۔ بلہ جی د ٲولو نہ ضروری خبرہ چہ اسمبلی کبنے مخکبنے ہم د یو قرارداد یا د یو بل پہ شکل کبنے شوے وہ چہ د پبلک ہیلتھ تیوب ویلز باندے چہ کومہ بھرتی شوے دہ نو ہغہ یو آپریٹر دے او دویم دریم اوس نشتنہ دے خکہ چہ تیوب ویل بغیر د دریو کسانو نہ شی چلیدے، آپریٹر، چوکیدار او لائن مین نو ہغہ چہ کوم د ٲائونو والز وغیرہ بدلوی نو دغہ شان ایریگیشن کبنے ہم مونرہ تہ پرابلم دے چہ یو یو کس پرے بھرتی وی او ڈیرے تیوب ویلے داسے دی چہ پہ ہغے باندے ہڈو بھرتی نشتنہ دے نو زما خیال دے چہ تاسو داسے یو دغہ ٲاس کرئی چہ تیوب ویلز د دریو کسانو نہ بغیر خنگہ چلیدے شی؟ کہ چوکیدار نہ وی نو مشینان رانہ ٲتیری، ترانسفارمر رانہ ٲتیری او زما پہ ریکارڈ کبنے دہ چہ نیمہ میسنری خلقو ٲتہ کرہ او چہ ٲیوس کوؤ نو وائی چہ ہلتہ موجود شوک نشتنہ دے نو داسے یو متفقہ فیصلہ مخکبنے ہم شوے دہ لیکن عملدرآمد پرے نہ کیری۔ زما پہ ایریگیشن ڈیپارٹمنٹ کبنے پہ نوشہرہ او ٲشاور کبنے کم سے کم چھ سو ٲوستونہ خالی دی، شپر سوہ ٲوستونہ پہ تیوب ویلز کبنے خالی دی، دغہ شان پہ ٲولو ضلعو کبنے خالی دی۔ ما دوہ خلہ کیس واستولو چہ فنانس ڈیپارٹمنٹ د ہغے Approval را کپی خوتر اوسہ ٲورے ئے Approval نہ دے را کرے۔

جناب سپیکر: میں آپ کو ایک بات وضاحت سے کہتا ہوں کہ آپ کیبنٹ میٹنگ میں ہوتے ہیں تو آپ لوگ کیا کرتے ہیں؟ (تالیاں) ایک منٹ، آپ ہر چیز ہاؤس کو لاتے ہیں۔ یہ سارے ایڈمنسٹریٹو پرابلمز ہیں اور آپ ادھر بیٹھ کر آپس میں خود ہی فیصلہ کر لیں۔ ابھی ثاقب خان نے بھی کہا کہ ادھر بھی ٹیوب ویل بند ہے اور آپریٹر نہیں ہے، کلاس فور نہیں ہے، محمود عالم صاحب بھی رورہے ہیں،

جناب سپیکر: جی پرویز خان خٹک صاحب، آنریبل منسٹر فار ایریگیشن، پلیز۔

جناب منور خان ایڈووکیٹ: جناب سپیکر، جب بھی میں ایک بات کرنا چاہتا ہوں۔

جناب سپیکر: جی، منور خان۔ آپ بھی بولیں لیکن ان کے بعد۔ جی، آپ جواب دے دیں۔

جناب منور خان ایڈووکیٹ: میں منسٹر صاحب سے یہی رو دو کو ہی کے بارے میں پوچھنا چاہتا ہوں۔ لکی

مروت کا ذکر اس میں ہے تو سر، میں منسٹر صاحب سے یہ پوچھنا چاہتا ہوں کہ وہاں پر جو بلڈوزر گئے تھے

لیکن ابھی تک ہمیں اس کے بارے میں کوئی معلومات نہیں ہیں کہ وہ کون تقسیم کر رہے ہیں اور کس کے

ذمہ ہیں؟ کم از کم وہاں پر لوکل ایم پی سے تو یہ معلومات کی جائیں کہ کہاں چائیے بلکہ یہاں تک ہمیں معلوم

ہوا ہے کہ وہاں یہ بک رہے ہیں سر، جو بلڈوزر کے Hours ہیں، گھنٹے ہیں تو وہ آپس میں میرے خیال

میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی، جناب پرویز خان خٹک صاحب۔

جناب منور خان ایڈووکیٹ: تقسیم ہو رہے ہیں تو اس سلسلے میں منسٹر صاحب اس میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: آج ایجنڈا بہت Heavy ہے جی، تھوڑا تھوڑا آپ بھی بولا کریں، Only ضمنی سوال کیا

کریں۔ جی خٹک صاحب بسم اللہ۔

وزیر آبپاشی: جناب سپیکر صاحب، مجھے سمجھ نہیں آتی کہ کیا چیز بہتر ہے؟ میرے بلڈوزر تو بند پڑے ہیں

اور ہم نے Rent out بند کر دیا ہے۔ میں جب سے منسٹر بنا ہوں تو مجھے پتہ نہیں کہ یہ جو آپ کہہ رہے

ہیں۔۔۔۔۔

جناب منور خان ایڈووکیٹ: جناب! یہ ایسا ہے کہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی ایک منٹ، ملک قاسم خان کا جو ضمنی سوال تھا تو پہلے ان کا جواب دے دیں۔ پہلے

Mover ہیں، Mover کا جواب پہلے دے دیں۔

وزیر آبپاشی: د خٹک صاحب بل خٹہ سوال وو او ہغوی پکبنے بلہ خبرہ شروع کرہ۔

دا رود کوھی سکیم Last year گنڈا پور صاحب پیش کرے وو او پہ اے ڊی پی

کبنے مونبرہ ہغہ راوستے دے، د دوئی ضلع پکبنے نشتہ دے نوزہ دوئی تہ یقین

ور کوم چہ Next year کبنے چہ کوم بجت جو ربری او کومہ اے ڊی پی راخی نو

انشاء اللہ ستا سو ضلع بہ پکبنے راو لو جی۔

جناب سپیکر: جی جناب حافظ اختر علی صاحب، سوال نمبر 494۔

* 494 - حافظ اختر علی: کیا وزیر آبپاشی و توانائی ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ ضلع مردان میں سنگاؤ ڈیم 07-2006 کے اے ڈی پی میں شامل تھا;

(ب) مذکورہ ڈیم پر کام ابھی تک کیوں شروع نہیں کیا گیا;

(ج) آیا حکومت مذکورہ ڈیم بنانے کا ارادہ رکھتی ہے اور کب، تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب پرویز خٹک (وزیر آبپاشی): (الف) جی ہاں۔

(ب) مذکورہ ڈیم آبپاشی کیلئے تجویز کیا گیا تھا اور محکمہ ورکس اینڈ سروسز کے سالانہ ترقیاتی پروگرام سال

2006-07 میں اس سکیم کیلئے 3.582 ملین روپے مختص کیے گئے تھے۔ بعد میں مذکورہ سکیم کو قابل عمل

مطالعہ اور تفصیلی ڈیزائن (Review of Feasibility Report And Detail Design)

کیلئے سال ڈیمز آرگنائزیشن پشاور کو ٹرانسفر کیا گیا، جس کیلئے مشاورتی کمپنیوں / کنسلٹنٹ سے فنی و مالیاتی

تجاویز طلب کی گئیں۔ بعد ازاں تجاویز اور تفصیلی ورکنگ پیپر تیار کر کے چیف انجینئر پبلک ہیلتھ پشاور کو

متعلقہ فورم مشاورتی فرموں کے چناؤ کیلئے مھمانہ کمیٹی (DCSC) سے منظوری کیلئے مورخہ 30 مئی

2008 کو بھیجا گیا۔ مجوزہ مشاورتی فرموں کے چناؤ کیلئے مھمانہ کمیٹی (DCSC) کی میٹنگ مورخہ 24 مارچ

2009 کو منعقد ہوئی جس میں ان تجاویز کو رد کیا گیا کیونکہ صرف دو فرموں نے اپنی فنی و مالیاتی تجاویز

بھیجی تھیں اور تجویز دی کہ دوبارہ مشاورتی فرموں سے تجاویز طلب کی جائیں جس کیلئے سال ڈیمز

آرگنائزیشن نے دوبارہ مشاورتی فرموں سے فنی و مالیاتی تجاویز طلب کر لی ہیں۔

(ج) جی ہاں، مذکورہ ڈیم کی تفصیلی قابل عمل رپورٹ اور تفصیلی ڈیزائن کی تیاری کے بعد ہی اس پر کام فنڈز

کی دستیابی کی صورت میں شروع کیا جائے گا۔

Mr. Speaker: Any supplementary?

حافظ اختر علی: جناب سپیکر صاحب، بس زہد جواب نہ مطمئن یم جی۔

جناب سپیکر: شکریہ جی۔

مفتی نفایت اللہ: پوائنٹ آف آرڈر جی۔

جناب سپیکر: اودریزہ جی۔ ملک قاسم خان صاحب، ستاسو بل یو سوال پاتے

شوے دے، سوال نمبر 641۔

ملک قاسم خان خٹک: شکریہ۔ جناب سپیکر۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: دے نہ مطمئن یئے کہ خہ ضمنی سوال پکبنے شتہ دے۔

ملک قاسم خان خٹک: بیرہ دا خود فنانس سرہ تعلق ساتی او زما خیال دے چہ وزیر خزانہ صاحب نشتہ دے نو دا دے دیفر کرے شی، ما تہ بہ جواب خوک راکوی؟

جناب سپیکر: دے سرہ خو ملک قاسم خان صاحب، خہ لوئے تفصیلات راغلی دی۔

ملک قاسم خان خٹک: دا خو چہ منسیر صاحب وی نو۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا سوال بہ بیا تاسو تہ بل نہ راخی، دا بہ خان سرہ بیا بلہ ورخ راوری۔

ملک قاسم خان خٹک: چہ ما تہ پتہ اولگی نو دا سوال د بیا نہ راوری۔ زما سوال چہ پہ ایجنڈہ باندے وی نو انشاء اللہ زہ بہ دا خپل کوئسچن راورم خکہ چہ پہ دیکبنے ڈیر سپلیمنٹریز دی۔

جناب سپیکر: پہ دے یو کوئسچن باندے دومرہ خرچ راغلی دے کنہ جی۔۔۔۔

ملک قاسم خان خٹک: شکریہ، جناب والا۔

جناب سپیکر: یو لاکھ روپی پہ دے یو کوئسچن باندے خرچہ راغلی دہ۔

غیر نشاندار سوالات اور ان کے جوابات

621۔ جناب احمد خان بہادر: کیا وزیر مال ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ اگست 2006 میں مردان میں سیلاب آیا تھا؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ سیلاب سے متاثرہ خاندانوں کیلئے اس وقت کے وزیر اعظم اور وزیر اعلیٰ نے امداد دینے کے اعلانات کیے تھے؛

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو وزیر اعظم اور وزیر اعلیٰ کی امداد کی علیحدہ علیحدہ تفصیل فراہم کی جائے، نیز مذکورہ امداد متاثرین کو ملی ہے یا نہیں، تفصیل فراہم کی جائے؟

مخردوم زادہ سید مرید کاظم شاہ (وزیر مال): (الف) درست ہے۔

(ب) وزیر اعظم کی طرف سے امداد کا اعلان ہوا تھا لیکن رقم فراہم نہیں کی گئی ہے۔

(ج) صوبائی ریلیف کمشنریٹ کی وساطت سے جو امدادی رقم متاثرین سیلاب کیلئے وصول ہوئی تھی، تقسیم کی تفصیل ایوان کو فراہم کی گئی۔

270 - جناب محمد زمین خان: کیا وزیر آبپاشی و توانائی ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:
 (الف) آیا یہ درست ہے کہ حکومت زراعت کی ترقی اور بہتر پیداوار کیلئے فصلوں کو پانی کی بروقت فراہمی
 کیلئے محکمہ آبپاشی کے ذریعے ہر سال قومی خزانہ سے خطیر رقم خرچ کر رہی ہے؛
 (ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ محکمہ آبپاشی زرعی زمینوں کو سیلاب سے بچانے کیلئے مختلف مدوں میں رقم
 خرچ کرتی ہے؛

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو 2001 سے تاحال حکومت نے ملاکنڈ ڈویژن
 میں اے ڈی پی، پی ایس ڈی پی اور لائینگ پی ایس ڈی پی (Rehabilitation)، ڈیٹا ٹیو پروگرام، نرپ
 پروگرام اور تعمیر و مرمت، نان اے ڈی پی کے مد میں کتنی رقم خرچ کی ہے، تفصیل فراہم کی جائے؟
 جناب پرویز خٹک (وزیر آبپاشی): (الف) جی ہاں۔

(ب) جی ہاں۔

(ج) ملاکنڈ ایریگیشن ڈویژن میں 2001 تا حال تعمیر و مرمت کی مد میں خرچ ہونے والی رقم کی تفصیل
 ضمیمہ (ب) میں ملاحظہ ہو۔

اراکین کی رخصت

جناب سپیکر: چند معزز اراکین نے رخصت کیلئے درخواستیں ارسال کی ہیں جن میں محمد ظاہر شاہ خان
 صاحب، ظاہر شاہ خوناست دے، داد ہغہ بلہ ورغ خبرہ وہ چہ ہغہ ساؤنڈ سسٹیم نہ
 وو، داتول ہغہ دی، اور مولوی عبید اللہ صاحب، ظاہر شاہ صاحب، سید صابر شاہ اور کسٹور کمار
 صاحب، یہ اس دن کی ہیں جس میں آپ نے Applications بھیجی تھیں۔ آج جو نئی درخواستیں آئی
 ہیں، ان میں اکرم خان درانی صاحب، جناب احمد خان بہادر صاحب، محترمہ ستارہ ایاز بی بی صاحبہ، جناب
 زمین خان صاحب اور جناب شیر اعظم خان وزیر صاحب نے 25 فروری 2010ء کیلئے جبکہ جناب راجہ
 فیصل زمان صاحب نے 25 و 26 فروری 2010ء کیلئے رخصت طلب کی ہے تو Is it the desire of
 the House that leave may be granted?

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. Leave is granted.

مفتی کفایت اللہ: پوائنٹ آف آرڈر، سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: اودریپرئی، درکومہ موقع جی، لبر کنبینٹی۔

مسئلہ استحقاق

Mr. Speaker: Mr. Abdul Akbar Khan. One Privilege Motion. Item No. 5. 'Privilege Motions': Abdul Akbar Khan, to please move his privilege motion No. 87.

Mr. Abdul Akbar Khan: Thank you, Janab Speaker.

جناب سپیکر: تھوڑی سی گزارش ہے کہ ایجنڈا بھی زیادہ ہے اور بارش بھی ہو رہی ہے تو پولیس کے جتنے۔۔۔۔۔

جناب عبدالاکبر خان: ٹھیک ہے سر، تو پھر آپ Adjourn کر لیں۔

جناب سپیکر: جی بسم اللہ، عبدالاکبر خان صاحب۔

جناب عبدالاکبر خان: "جناب سپیکر! صوبائی اسمبلی نے اکتوبر کے اجلاس میں ملازمین کے ریگولر ایزیشن کا ایکٹ پاس کیا تھا اور پانچ مہینے گزرنے کے باوجود ابھی تک حکومت نے ان ملازمین کی بحالی کا نوٹیفیکیشن جاری نہیں کیا ہے، حکومت اور چیف سیکرٹری کے اس اقدام سے ساری اسمبلی کا استحقاق مجروح ہوا ہے، لہذا میری اس تحریک استحقاق کو استحقاق کمیٹی کے حوالے کیا جائے اور ایک ہفتہ کے اندر اس کو جوڈیشل کمیٹی کے حوالے کیا جائے تاکہ سزا دی جاسکے۔"

جناب سپیکر! آپ یقین کریں کہ مجھے شرم آرہی ہے کہ میں یہ پریولج موشن اس ہاؤس میں پیش کر رہا ہوں، یہ میرے ذاتی Privilege breach کی بات نہیں ہے کہ میرا کوئی Privilege breach ہوا ہے، جناب سپیکر، یہ ایک سوچو بیس ممبران کی جوہماں پر اس ہاؤس میں بیٹھے ہوئے ہیں، یہ سب کا پریولج ہے۔ جناب سپیکر! پھر بھی شاید میں کچھ انتظار کرتا لیکن یہ اخبار کے ایک کالم میں اس کی پوری ہسٹری آئی ہے اور میں وہ زیادہ نہیں پڑھنا چاہتا لیکن جناب سپیکر، اگر راستے میں ٹریفک پولیس کسی رکن اسمبلی کی گاڑی کو روکنے کا اشارہ دے دے تو اس کا استحقاق مجروح ہو جاتا ہے، اگر کوئی آفیسر یا باقی صوبائی اسمبلی کے ممبر کو انتظار گاہ میں بیٹھنے کو کہیں تو اس کا استحقاق مجروح ہوتا ہے، اگر اسمبلی کی کارروائی اخبارات میں رپورٹ کرتے ہوئے رپورٹر سے کسی رکن اسمبلی کا نام رہ جائے تو اس کا استحقاق مجروح ہوتا ہے، کنٹریکٹ ملازمین کی مستقلی کے معاملے میں حکومت کی مشینری نے پورے ایوان کی کارروائی کو پس پشت ڈال دیا ہے جناب سپیکر، اسلئے مذکورہ معاملے میں پورے ایوان کا استحقاق مجروح ہوا ہے اور جناب سپیکر، میں اور بھی زیادہ نہیں پڑھنا چاہتا لیکن آپ کے متعلق ہے، دوسری بات یہ ہے کہ صوبائی اسمبلی سیکرٹریٹ میں سپیکر کے چیمبر میں، سٹینڈنگ کمیٹیوں میں، سب کمیٹیوں کے شعبے میں اور پارلیمانی پارٹی کے سربراہوں

کے پاس اپنے فیصلوں پر عملدرآمد کا جائزہ لینے کیلئے کوئی موثر طریقہ کار کیوں نہیں؟ جناب سپیکر، یہ بہت اہم بات ہے، ہم یہاں پر قانون سازی کرتے ہیں اور اگر ہم قانون سازی کرتے ہیں تو یہ اختیار ہمیں آئین نے دیا ہوا ہے کہ یہ اسمبلی قانون ساز ہے، یہ اسمبلی قانون بنائے گی اور ایگزیکٹو اس قانون پر عملدرآمد کرے گی اور جو ڈیشری اس کی Interpretation کرے گی، ہمارا یہ Basic انسٹی ٹیوشن ہے جو اس ملک کیلئے، اس صوبے کیلئے قانون بناتا ہے۔ اب جناب سپیکر، اگر ایک شخص اس اسمبلی کے بنائے ہوئے ایک قانون کو پانچ مہینے تک پس پشت ڈال کر اس پر عمل نہیں کرتا تو اس کا مطلب ہے کہ وہ نہ صرف قانون کی خلاف ورزی کر رہا ہے بلکہ وہ آئین کی بھی خلاف ورزی کر رہا ہے کیونکہ ہمیں یہ اختیار آئین نے دیا ہے اور جو شخص آئین کو Abrogate کرتا ہے تو اس کی سزا پھانسی ہے۔ جناب سپیکر، میں نے تو صرف استحقاق کمیٹی کا ذکر کیا ہے جناب سپیکر! آئین ممبرز یہاں پر اسمبلی میں ایک سوال یا ایک موشن لاتے ہیں، آپ اس کو ایڈمٹ کرتے ہیں اور یہاں پر وہ پیش کرتے ہیں اور آئین ممبرز اس کا جواب دے دیتے ہیں، کمیٹی کرتے ہیں، ایڈورنس پر ایڈورنس دے دیتے ہیں جناب سپیکر، یہ تو ایکٹ ہے اور یہ ایکٹ ایسا بھی نہیں ہے کہ کوئی پرائیویٹ ممبر زبل کسی ممبر نے لایا تھا، یہ ایکٹ ایسا بھی نہیں ہے، یہ بہت ہی میجرٹی سے پاس ہوا تھا، یہ تو Unanimous پاس ہوا تھا اور حکومت کا ایکٹ تھا، حکومت کا ایکٹ تھا اور ساری اسمبلی نے With amendments اس وقت جو Move کئے گئے تو وہ بھی گورنمنٹ کے Consensus سے Move کیے گئے۔ جناب سپیکر! افسوس کا مقام ہے کہ وہ کونسا شخص ہے جو اس سارے ایوان کا، سارے منتخب نمائندوں کا، جو ایک قانون سازی کرتے ہیں اور اس کے بنائے ہوئے قانون کی دھجیاں بکھیرتا ہے؟ جناب سپیکر! پھر ہم کیوں قانون سازی کریں؟ جناب سپیکر، ہم پھر اسمبلی میں کیوں آئیں؟ جناب سپیکر، پھر اسمبلی میں ہم کسی کی بات کو کیوں اٹھائیں؟ (تالیاں) جناب سپیکر، یہاں پر ہم جب تحریک التواء لاتے ہیں تو اپنے علاقوں، اپنے حلقوں کے عوام کی مشکلات اسمبلی میں پیش کرتے ہیں۔ جناب سپیکر، میں کیا کہوں؟ مجھے بھی یہاں بائیس سال ہو گئے ہیں جناب سپیکر، میں نے کبھی ایسا نہیں دیکھا کہ ایک شخص اسمبلی کے بنائے ہوئے قانون کو، اس اسمبلی کے بنائے ہوئے ایک ایکٹ کو پانچ مہینے تک اپنے پاس دبا کر رکھے اور اس پر نوٹیفیکیشن جاری نہ کرے۔ جناب سپیکر، ایسے لوگ ہیں جو نو مہینے سے تنخواہ بھی نہیں لے رہے ہیں، کام کر رہے ہیں لیکن تنخواہیں نہیں لے رہے ہیں۔ ایسے لوگ ہیں جن کو ابھی تک ریگولر اڈیشن کا لیٹر نہیں ملا ہے، نوٹیفیکیشن نہیں ہوا ہے۔ ہمارے سیکنڈری ایجوکیشن کے جو منسٹر ہیں،

ان کا مشکور ہوں کہ ایس ای ٹی کا تو انہوں نے کر دیا ہے لیکن سر، لیکچرار اور باقی جو ہیں، ان کا ابھی تک کچھ نہیں ہوا ہے۔ کیا جناب سپیکر، پھر ہم ان لوگوں کیلئے کورٹ جائیں گے؟ ہم پھر عدالت میں جائیں گے اور عدالت اگر ہمیں کہیں کہ جب تو اپنے قانون پر عملدرآمد نہیں کر سکتا، جب تو اپنے بنائے ہوئے قانون پر عملدرآمد نہیں کر سکتا تو میرے پاس کیوں آتے ہو؟ (تالیاں) جناب سپیکر، انتہائی افسوس کا مقام ہے اور شاید گورنمنٹ کو اس کا پتہ نہیں ہوگا، اگر پتہ ہو تو خدارا، خدارا ان لوگوں پر نہیں، اس سارے ہاؤس اور اس صوبے پر رحم کیجئے، اس سارے ایوان پر رحم کیجئے۔ کل آپ کا یہ ایک ٹیسٹ ہے، اگر آج آپ کے ایک قانون کی اس طرح دھجیاں بکھیری جا رہی ہیں تو کل آپ کی سٹینڈنگ کمیٹی کیوں یہاں سفارش کرے گی؟ اس کا بھی یہی حال ہوگا۔ جناب سپیکر، آپ کے چیمبر میں ہم سے وعدہ کیا جائے گا، اس کا بھی یہ حال ہوگا اور آرنیبل منسٹر اگر ہمیں اس ہاؤس میں ایسورنس دیں گے، پھر اس کا بھی یہ حال ہوگا تو پھر ہم کدھر جائیں گے اور کس کے پاس جائیں گے؟ اسلئے جناب سپیکر، میری درخواست ہوگی کہ کم از کم ایک شخص کو ٹارگٹ کیا جائے اور بہتر ہوگا کہ اس چیز کو جو ڈیپٹی کمیٹی میں، پہلے استحقاق کمیٹی میں لیا جائے اور جو ڈیپٹی کمیٹی میں اگر آپ نے تین مہینے تک اس کو سزا دیدی جناب سپیکر، تو پھر کوئی مائی کا لعل اس طرح حرکت نہیں کر سکے گا (تالیاں) اور میری ایک اور تجویز ہے۔ جناب سپیکر، میری ایک اور تجویز ہے کہ وہ جو پاؤڈر Exercise کرتے ہیں، وہ آئین کے تحت Exercise نہیں کرتے۔ بیورو کریسی جو ایک پاؤڈر Exercise کرتی ہے تو وہ قانون کے تحت نہیں کرتی، وہ رولز آف بزنس کے تحت کرتی ہے اور جناب سپیکر، Being a Chairman of the Law Reforms Committee، جناب سپیکر، Subordinate legislation آپ کے اختیار میں ہے۔ آپ خدارا ان منسٹر کو اور اس سیکرٹری کے جو 'Words' ہیں، سیکرٹری کا جو 'Word'، جہاں پر رولز آف بزنس میں ہے تو اس کو Substitute کر دیں اور اس پر منسٹر کا نام لکھا جائے۔ اس پر منسٹر کا نام لکھا جائے تاکہ (تالیاں) تاکہ ہمیں پھر اس کے پاس جاننا نہ پڑے۔ تھینک یو، جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی ٹریڈی۔ نیچر سے۔۔۔۔۔

جناب بشیر احمد بلور { سینئر وزیر (بلدیات) } : سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: جی بشیر بلور صاحب، آرنیبل سینئر منسٹر صاحب۔

سینیئر وزیر (بلدیات): اتنی مفصل تقریر اور اتنے اچھے الفاظ کے ساتھ انہوں نے جو فرمایا ہے تو اس کو کون روک سکتا ہے؟ میری سر، صرف ریکویسٹ یہ ہوگی کہ اگر اس میں یہ امینڈمنٹ کر دیں کہ انہوں نے جو کہا ہے، ہمیں کوئی اعتراض نہیں ہے کہ جہاں استحقاق کا، سچی بات ہے کہ جہاں پر غلط ہے تو اس کو ٹھیک کیا جائے مگر یہ جو ایک ہفتے میں جو ڈیشل کمیٹی کا لکھا ہے، اگر یہ Amend کر کے پھر دیں تو ہمیں کوئی اعتراض نہیں ہے، بے شک جائے اور۔۔۔۔۔

جناب عبدالاکبر خان: تھینک یو۔ جناب سپیکر، میں مشکور ہوں منسٹر صاحب کا۔

سینیئر وزیر (بلدیات): لیکن یہ Amendment, with the amendment۔

جناب عبدالاکبر خان: ٹھیک ہے۔ جناب سپیکر! اگر پریویج کمیٹی اس کو Consider کرے کہ یہ واقعی ان ایک سو چوبیس ممبران کا پریویج Breach ہوا ہے تو پھر اس کے بعد جو پریویج کمیٹی میں جو ڈیشل کمیٹی ہوگی۔۔۔۔۔

سینیئر وزیر (بلدیات): وہ اس کے بعد ہے۔

جناب عبدالاکبر خان: ٹھیک ہے۔ جناب سپیکر، With amendment۔

جناب سپیکر: ٹھیک ہے، ٹھیک ہے، ٹھیک ہے جی۔ Is it the desire of the House that the privilege motion moved by the honourable Member may be referred to the concerned Committee? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The privilege motion is referred to the concerned Committee.

جناب عبدالاکبر خان: تھینک یو۔ جناب سپیکر، میں آپ کا اور منسٹر صاحب کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔

جناب سپیکر: عبدالاکبر خان! آپ تو کچھ اور کہہ رہے تھے، ابھی کچھ اور طرف معاملہ لے گئے۔ جی دوسرا بھی آرہا ہے۔

تحریک التواء

Mr. Speaker: 'Adjournment Motions': Malik Qasim Khan Khattak Sahib, to please move his adjourned motion No. 142. Qasim Khan Khattak Sahib.

ملک قاسم خان خٹک: شکریہ، جناب سپیکر۔ بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ "جناب سپیکر! معمول کی کارروائی روک کر ایک اہم اور مفاد عامہ کے مسئلے پر بحث کی اجازت دی جائے اور وہ یہ کہ صوبہ سرحد میں منگائی اور بے روزگاری نے قوم کو مشکلات سے دوچار کر دیا ہے۔ عوام کی معمول کی زندگی منگائی اور بے روزگاری نے اجیرن کر دی ہے، لہذا اس اہم مسئلے پر بحث کی اجازت دی جائے۔"

جناب سپیکر: جی۔

ملک قاسم خان خٹک: جناب والا! دا د چا نہ پتہ نہ دہ، نن چہ د مہنگائی کوم صورت حال دے، دا خو عوامی حکومت دے، زمونر خو دا نعرہ وہ، 'روٹی، کپڑا اور مکان'، مونر بہ بجلی مفت در کوؤ، مونر بہ دا کوؤ او مونر بہ دا کوؤ او نن بل طرف تہ گورہ، یو چو کیدار، مونر سرہ خپل گاوندیان چہ بھر روٹی اخلی، پہ خپلہ تنخواہ تے دوہ روٹی نہ کیری نو دا ڍیرہ اہم مسئلہ دہ۔ غریب تباہ دے، ورخ پہ ورخ باندے چہ مونر کوم خہ یعنی دغہ مسئلہ باندے اسمبلی تہ، زہ د ٲول ہاؤس ممبرانو تہ دا ریکویسٹ کوم چہ د دغے خہ حل د را اوخی چہ دا مہنگائی پہ کوم انداز باندے نن ورخ پہ ورخ روانہ دہ، چینی ما پخپلہ باندے سو روپے کلو، خپلہ سوچ کوہ چہ پہ سو روپی کلو چینی وی، د روٹی خہ پوزیشن دے او کوم خائے تہ رسیدلے دہ؟ داسے غوری، چہ کوم اشیائے خوردنی دی نو Essential commodities دی نو ہغہ دے حد تہ رسیدلے دی چہ د انسان د استطاعت نہ بھردی، نو زہ ریکویسٹ کوم دے ہاؤس تہ چہ زما دا تحریک التواء د ایڈمٹ شی او پہ دے باندے د Detailed بحث او کری او اسمبلی د د دے حل را او باسی تھینک یو۔

جناب سپیکر: جی ٹریڈری پنچر سے کون؟ ٹریڈری پنچر، کدھر ہیں فوڈ منسٹر صاحب؟ جی بشیر احمد بلور صاحب، سینئر منسٹر صاحب۔

سینیٹوزر (بلدیات): سپیکر صاحب، دا چہ خنکہ دوئی خبرہ او کرہ، دا حکومت چہ دے، زہ وایم زمونر پرا بلم ہم دا وو چہ دا کوم زور 2001 کوم آرڈیننس وو، ہغے کبنے مجسٹریسی نظام ختم شو، نو ہغہ خلقو باندے چہ بازار نو کبنے ہر خہ کیری، نو خوک لاس پرے نہ شی اچولے، قانون کبنے Defect وو۔ اوس تاسو تہ پتہ دہ، مونر ہغہ واپس کوؤ انشاء اللہ، دا مجسٹریسی نظام بہ ہم راعی خو

حالات داسے دی چہ دا خالی پیبنور کنبے یا زمونر صوبہ کنبے مہنگائی وی، نو بیا مونر منو، چرتہ صرف پاکستان کنبے مہنگائی وی، مونر منو خودا خو توله دنیا کنبے Recession راغلی دے، پہ دے وجہ باندے مونر تہ د دے، تاسو تہ زہ دا عرض او کرم چہ توپل بتیس ملین تہ غنم مونر تہ ہر یو کال پکار وی او ہغے کنبے پہ خپلہ صوبہ کنبے صرف لس لکھہ تہہ مونر پیدا کوؤ او باقی بائیس لاکھ تہہ مونر د پنجاب یا د بھر نہ غوارو۔ زمونر دا چینی چہ دی، چینی دس لاکھ تہہ مونر ضرورت دے او زمونر صوبہ صرف چار لاکھ تہہ چینی پیدا کوی، شپہر لکھہ تہہ چینی مونر د بھر نہ غوارو، نو مونر د دے د پارہ خو ژا پرو چہ داسی آر بی سی خدائے د او کری چہ دا نہر، او زمونر د پارہ چہ کوم د ہغوی فیصلہ کرے دہ، مرکزی حکومت چہ دا او کری نو انشاء اللہ مونر بہ خپلہ غلہ کنبے خود کفیل شو، نو مونر یقین لرو چہ مونر بہ پہ دا قابو کرو او دا بالکل منم چہ مہنگائی دہ، بے روزگاری دہ، لوڈ شیڈنگ دے، دا منو چہ د گیس لوڈ شیڈنگ دے خودے وخت کنبے زمونر صوبہ، یو داسے Insurgency کنبے مونر روان یو او ما سرہ ریکارڈ پروت دے جی، د دے نہ پس خہ خبرہ کیری، نو زہ ریکارڈ بنودلے شہ چہ مونرہ د خپل اے ڈی پی نہ ایک ارب، پیچیس کروڑ روپیہ یو ورکریے دی د خپل د Insurgency علاقو د پارہ، د ملاکنڈ ڈویژن د پارہ او بیا زمونر دے خپل پولیس او دا شہیدانو باندے، نو مونرہ خپل کوشش دا کوؤ چہ مہنگائی او بے روزگاری کمہ شی خو تاسو پخپلہ، زمونر ایریگیشن منسٹر صاحب او وئیل چہ زمونر تقریباً چہ سو کہ سات سو تیوب ویلز آپریٹرز چہ دی، ہغہ ایس این ای مونرہ لیبرلے دہ خو فنانس منسٹر نہ راخی او چہ فنانس منسٹر راشی نو مونر بہ ہر خہ، دا د خدائے فضل دے، زمونر لس اربہ روپیہ د بجلی ہم راغلی او نورے بہ ہم انشاء اللہ راخی خو لڑ فیدرل گورنمنٹ تہ ہم زمونر پتہ دہ، زمونر د اپوزیشن خلقو تہ او اخبارونو کنبے راغلی دی، Law in written چرتہ نشتہ چہ %45 کت فیدرل لگوی، نو پہ دے وجہ باندے دلته زہ دوئی تہ تسلی ورکوم چہ حکومت پورہ، مونر تہ پتہ دہ، مونر د دے عوامو سرہ یو، مونر د عوامو نہ راغلی یو، مونرہ تہ د تولو تکلیفاتو پتہ دہ او انشاء اللہ زمونرہ د وسہ چہ ہر خہ کیری نو مونرہ بہ ئے کوؤ۔

جناب سپیکر: تسلی مو او شوہ جی؟

ملک قاسم خان خٹک: تاسو هاؤس ته او وائی چه آیا په مهنگائی او په بیروزگاری باندے دا هاؤس خبرے کول غواری او که نه؟ 'Yes' یا 'No'، خیر دے هغه د اوشی۔

جناب سپیکر: هاؤس ته او وایو؟

ملک قاسم خان خٹک: بالکل۔

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that the adjournment motion moved by the honourable Member may be admitted for detail discussion under rule 73? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The adjournment motion is admitted for detail discussion.

جناب سپیکر: ملک قاسم خان صاحب! تاسو خو دومره تیز آواز او کرو چه مفتی صاحب د او ویرولو۔ (تمھے) ما ورتہ کتل، هغه پاخیدو روانیدو درنہ۔ جی نگہت یا سمین اور کزئی بی بی۔

محترمہ نگہت یا سمین اور کزئی: جناب سپیکر، میرا خیال ہے کہ اس کا گلہ خراب ہو گیا ہے۔ جناب سپیکر صاحب! میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: کال انٹیشن نوٹس نمبر 297۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، میری ایڈجرمنٹ موشن پڑی ہوئی ہے۔

محترمہ نگہت یا سمین اور کزئی: پہلے سر، فیصلہ کر لیں۔

جناب سپیکر: وہ ایڈمٹ ہو گئی ہے، ایک ایڈمٹ ہو جائے اور آپ تو پرانے پارلیمنٹین ہیں، آپ کو مجھ سے زیادہ پتہ ہے۔ نگہت بی بی۔

توجہ دلاؤ نوٹس با

محترمہ نگہت یا سمین اور کزئی: شکریہ۔ جناب سپیکر، میں اس معزز ایوان میں آپ کی وساطت سے وزیر زراعت صاحب اگر متوجہ ہوں اور ان کی توجہ اس جانب مبذول کروانا چاہتی ہوں، وہ یہ کہ ایگریکلچر

یونیورسٹی پشاور کے وائس چانسلر کی خالی آسامی پر ریٹائرڈ ہونے والے وائس چانسلر کی عبوری مدت کیلئے تعیناتی کی گئی ہے جو کہ یونیورسٹی ایکٹ (10) کی کھلی خلاف ورزی ہے کیونکہ موجودہ وائس چانسلر چار سال سے زیادہ عرصہ بطور وائس چانسلر گزار چکا ہے۔ مزید برآں وائس چانسلر کی خالی آسامی کیلئے اخبارات میں تشہیر کی گئی ہے لیکن موجودہ وائس چانسلر مذکورہ کا خالی آسامی کیلئے امیدوار ہونا نہ صرف قانون کی خلاف ورزی ہوگی بلکہ دیگر امیدواروں کے ساتھ ناانصافی بھی ہوگی اور آئین میں دیئے گئے بنیادی حقوق سے متصادم ہے، لہذا حکومت اس امر کی طرف توجہ کر کے اس کا تدارک کرے۔

جناب سپیکر! موجودہ وائس چانسلر چار سال پہلے یہاں پر تعینات ہوا تھا اور پھر اس کو Extension ملی۔ پھر جب دوبارہ اس کی مدت پوری ہوگئی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اچھا، دو دفعہ Extension ہوئی؟

محترمہ گلہت یا سمین اور کزنئی: جی، اس کی Extension ہوئی اور اس کے بعد جب دوبارہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: منسٹر صاحب آپ کی تائید کرے گا اور تین دفعہ ہوئی۔ (توقمہ)

محترمہ گلہت یا سمین اور کزنئی: جناب سپیکر، اس میں یہ ہے کہ دوسرے لوگ جو لائن میں اپنی ترقی کیلئے لگے ہوتے ہیں تو وہ کام اسلئے کرتے ہیں کہ آگے جا کر کوئی نہ کوئی ان کو ترقی ملے یا وہ کسی سیٹ پر بیٹھیں۔ جناب سپیکر، میں نہیں سمجھتی ہوں کہ اس شخص کا دوبارہ امیدوار ہونا جو ہے تو یہ آئین کی کھلم کھلا خلاف ورزی ہے اور ان اشخاص کے ساتھ جنہوں نے درخواستیں دی ہیں اور وہ اپنے آپ کو Eligible سمجھتے ہیں اس پوسٹ کیلئے؟ جناب سپیکر، اس بات پہ آپ کی وساطت سے وزیر صاحب سے یہ درخواست کروں گی کہ اس شخص کو اس لسٹ سے بھی نکالا جائے اور سیکرٹری آپ کو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: میں آپ کی مدد کیلئے کچھ پوچھ رہا ہوں کہ کیا ریلیف دیں؟

محترمہ گلہت یا سمین اور کزنئی: جناب سپیکر، مختصر آئیے کہ جو لوگ لائن میں اپنی تقرری اور ترقی کیلئے لگے ہوئے ہیں تو ان کیلئے یہ بہت زیادہ ظلم ہو گا اور وہ بہت Disheart ہوں گے۔ جناب سپیکر صاحب، جب ایک شخص چار سال گزار چکا ہے تو اس کو اب ریٹائرڈ ہو جانا چاہیے کیونکہ حکومت نے صرف اتنی مدت دی ہوئی تھی بلکہ اس کو Extension بھی مل چکی ہے اور ابھی تک کام کر رہا ہے تو یہ کھلم کھلا خلاف ورزی ہے۔

جناب سپیکر: جی، ارباب ایوب جان صاحب۔

جناب محمد عالمگیر خلیل: جناب سپیکر، زہ دے سلسلہ کنبے یوہ خبرہ کول غوارم او ہغہ دا چہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: کال اپنشن باندے ڊی بیٹ نہ شی کیدے۔

جناب محمد عالمگیر خلیل: نہ جی، زہ صرف دا وایم چہ د نگہت بی بی خبرے سرہ زہ اتفاق کوم خکہ چہ دا آئینی او اخلاقی طور کھلم کھلا خلاف ورزی دہ، ولے چہ دے سرہ د نورو خلقو د ترقی لارے ہم بندے شی نو دا آئینی او اخلاقی طور باندے بھر ویستل پکار دی۔ (تہقہ)

جناب سپیکر: ارباب صاحب! دا ستاسو د Jurisdiction لاندے راخی۔

ارباب محمد ایوب جان (وزیر زراعت): جناب سپیکر صاحب، زہ ستاسو مشکوریم او تاسو تہ خنگہ چہ پتہ دہ نو زمونر دے صوبہ کنبے او تولو یونیورسٹیو کنبے چانسلسر چہ دے نو ہغہ گورنر دے او د یونیورسٹیو اختیارات چہ دی نو ہغہ د گورنر صاحب سرہ دی او زہ د خپل ہاؤس او د Respectable ممبرز ڊیر زیات مشکوریم چہ بعضے بعضے یونیورسٹیو کنبے ہغوی امنڈمنٹ ہم راوستو او ہغہ ڊیر بنہ امنڈمنٹس راغلل خود کوم وخت پورے چہ د وائس چانسلسر د Extension او د نگہت بی بی سرہ زما سو فیصد اتفاق دے خود دوئی Extension درے خلہ شویے دے خو کله چہ جنرل افتخار گورنر وو نو ہغہ وخت کنبے د ہغوی یو طریقہ کار وو او چونکہ ہغہ چانسلسر وو د یونیورسٹیو او د یونیورسٹیو ٲول اختیارات چانسلسر سرہ وی نو ہغوی یو سرچ کمیٹی جوڑہ کرہ او ہغے کنبے خلور کسان ہغوی Nominate کرل او دا ئے او وئیل چہ وائس چانسلسر چہ کوم بہ Nominate کیری یا ہغہ Select through this search committee بہ کیری نو ہغہ کمیٹی تہ اختیارات لارل او ہغہ کمیٹی چہ دہ نو ہغہ اوس In power دہ چہ ہغہ د وائس چانسلسر Appointment یا Extension ورکری۔

جناب سپیکر: نو دا درے او خلور وانرہ خل بہ ہغوی راروان وی او دیکنبے خہ خوبی دہ؟

وزیر زراعت: جی دا خو خنگہ چہ ما ستاسو پہ خدمت کنبے عرض او کرو جناب سپیکر، دا خود جنرل افتخار د وخت نہ دا خبرہ شروع دہ او دا اوس فی الحال

خنکھ چہ نکھت بی بی خبرہ او کرہ نو دا پوست پہ اخباراتو کبے Advertise شوے دے او خلق راغلل او اوس بہ د هغوی انٹرویوگانے او هر خہ چہ کوم Formalities دی نو هغه بہ سرچ کمیٹی کوی، We have got no concern with it.

محترم نگہت یا سمین اور کزئی: جناب سپیکر-----

جناب سپیکر: بی بی، خبرہ د تھیک او کرہ خودوئ بہ بیا ہم خیل وس کوی۔ ارباب صاحب تہ درخواست کوؤ چہ دے زور آور سرے دے او تکرہ سرے دے نو دوئ امید دے چہ تاسو بہ ترے نہ خلاص کری۔

محترمہ نگہت یا سمین اور کزئی: ڊیرہ مہربانی۔

جناب سپیکر: ارباب صاحب! د دوئ واقعی چہ دا خبرہ تھیک دہ، د ایگریکچرل سرہ Related دہ او یونیورسٹی ہم دہ نو لږ ڊیر پخپلہ ہم پکبے دغہ ساتی۔ Muhammad Javed Abbasi Sahib, to Please move his 'Call Attention Notice' No. 308.

جناب محمد جاوید عباسی: شکریہ، جناب۔ جناب سپیکر! "میں اس معزز ایوان کی توجہ ایک اہم مسئلے کی طرف مبذول کروانا چاہتا ہوں وہ یہ کہ ہزارہ یونیورسٹی کی مختلف پوسٹوں پر بھرتیاں کی گئی ہیں اور لوگوں نے میرٹ کو بری طرح پامال کیا ہے۔ سات سو پچاس ایسے افراد کو بھرتی کیا گیا ہے جو نہ تو ان پوسٹوں کے لائق تھے اور نہ میرٹ کو مد نظر رکھا گیا ہے۔ جناب سپیکر! یہ بہت افسوس کی بات ہے کہ ہزارہ جو پانچ اضلاع پر مشتمل ہے اور یہ بد قسمتی ہو یا خوش قسمتی، انسٹی ٹیوشن تو ہزارہ اور مانسہرہ میں واقع ہے اور پچھلے دو سالوں سے جناب سپیکر، ہم نے کبھی بھی یہاں اٹھ کر نہیں کہا کہ وائس چانسلر ہزارہ کا لگایا جائے۔ ہم نے کبھی بھی نہیں کہا کہ ڈینز اور جو پروفیسرز صاحبان ہیں، وہ بھی ہزارہ کے لگائے جائیں لیکن بڑی بد قسمتی ہے کہ کلاس فور کے ملازمین اور جو کلیریکل سٹاف ہے، وہ بھی صرف ان اضلاع سے لگایا جا رہا ہے جو آج حکمرانوں کے اضلاع ہیں۔ جناب سپیکر، سات سو پچاس اس وقت کہا تھا اور اب اس سے بھی زیادہ ہو گئے ہیں اور صرف تین اضلاع کے لوگوں کو ان پوسٹوں پر لگایا گیا ہے۔ ہزارہ کے تمام ممبران یہاں بیٹھے ہوئے ہیں، قاضی اسد صاحب شاید ہمارے ساتھ متفق نہ ہوں کیونکہ وہ آج وزیر ہیں اور وزیر ہونا مجبوری بھی ہے اور میں ان کی مجبوری سمجھتا ہوں کہ وہ شاید میری اس بات سے متفق نہ ہوں۔ جناب مفتی کفایت اللہ صاحب کا جو حلقہ ہے، یہ سچیپویشن وہاں پر واقع ہے اور کئی دفعہ جناب سپیکر، ہم نے خود منسٹر صاحبان سے

منتیں کی ہیں کہ یہ ظلم اور زیادتی ہمارے ساتھ نہ کریں، ہمارے ہزارہ کے حقوق پر ڈاکہ نہ ڈالیں۔ عبدالاکبر خان صاحب اسوقت محو گفتگو ہیں اور کچھ عرصہ پہلے مردان میں عبدالولی خان یونیورسٹی قائم ہوئی تھی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: عبدالاکبر خان! آپ کو بتا رہے ہیں کہ یہ ہمارے معزز رکن ہیں۔

جناب محمد جاوید عباسی: کاش اس وقت عبدالاکبر جیسے ہمارے اپوزیشن میں ہوتے تو سارا ہاؤس ہماری طرف توجہ دیتا کہ کس طرح انہوں نے اپنی بات منوائی حکمرانوں سے؟

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: بائیس سال لگے ہیں۔

جناب محمد جاوید عباسی: بائیس سال لگے ہیں لیکن ہمارے سر کے درد اس سے بھی بڑے ہیں، یہاں عبدالولی خان یونیورسٹی قائم کرنے پر میں بہت خوش ہوں اور میں خراج تحسین پیش کرتا ہوں جنہوں نے قائم کی تھی لیکن یہاں بھی جب ریکورڈ ٹمنٹ کی اور اپوائنٹمنٹ کی بات آئی تو یہاں ہمارے معزز رکن صاحب کھڑے ہوئے اور ہم ان کے ساتھ کھڑے ہوئے تھے اور یہ حق ہے کہ ان کو مشاورت میں شامل کیا جائے۔ جہاں کلاس فور اور دوسرے ملازمین کی بات ہے تو ہم کس کے پاس جائیں؟۔۔۔۔۔

ایک آواز: اس کے ہاتھ میں ہاتھ دو۔

جناب محمد جاوید عباسی: یہ بات کہی تو میں اس پہ ایک شعر کہتا ہوں:

میں کس کس کے ہاتھ پہ اپنا موتلاش کروں

تمام شہر نے پن رکھے ہیں دستانے

(تالیاں)

میں کس کس سے اپنا شکوہ کروں؟ ہر دروازہ ہم نے کھٹکھٹایا ہے اور ہر جگہ ہم نے آواز اٹھائی ہے کہ یہ ہزارہ کے لوگوں کے ساتھ بڑا ظلم اور بڑی زیادتی ہے۔ پانچ اضلاع کے لوگوں کو اگر آپ کلاس فور رکھنے پر بھی مجبور ہیں، اگر آپ کی نظروں میں ان پانچ اضلاع کے لوگ کلاس فور بھی نہیں ہو سکتے تو وہ لوگ چلا چلا کر پوچھتے ہیں کہ ان حکمرانوں سے پوچھو کہ ہمارا قصور کیا ہے؟ اور میں ان حکمرانوں کے بارے میں اتنا کموں گا کہ:

ان حکمرانوں کو کہو ذرا ہوش کریں

کبھی ہم بھی بیٹھے تھے ان ایوانوں میں

(تالیاں)

یہ سارا زمانہ ضروری نہیں ہے کہ حکمرانی اسی طرح رہتی ہے، یہ ہمارے ساتھ بہت بڑی زیادتی ہے۔ جناب سپیکر، مجھے یقین ہے اور آج آپ کی مسکراہٹ سے مجھے اندازہ ہوا ہے کہ آپ نے میرا درد Feel کیا ہے۔ (تمہنے) مجھے آپ کی مسکراہٹ سے اندازہ ہوا ہے کہ ہماری یہ بات اس طرح نہ چلی جائے جس طرح ہم ہمیشہ یہاں بات کرتے ہیں اور ہمیں واپس بھیج دیا جاتا۔ جناب سپیکر، آج ہمارے ساتھ بہت بڑی زیادتی ہے اور اگر میرا یہ معاملہ حل نہ کیا گیا تو میں کسی ہزارہ کے ایک رکن کو یہاں کھڑا کر کے اس کو آگ لگاؤں گا اور میں یہاں پر احتجاج ظاہر کروں گا (تمہنے) اس کیلئے میں ڈھونڈ رہا ہوں کہ ہم نے کس کے ساتھ چلنا ہے کیونکہ یہ مفتی کفایت اللہ سے لیکر یہاں Minister concerned تک ہر آدمی اور ہزارہ میں جانے کے قابل یہ لوگ ہم سے پوچھتے ہیں کہ کیا گنوانے گئے تھے؟ اور یہ سات سو پچاس پوسٹوں کی بات ہے، کسی ایک پوسٹ کی بات نہیں ہے اور ہمارے ساتھ ظلم اور بڑی زیادتی ہوئی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: قاضی اسد صاحب! اتنی بڑی زیادتی کیوں کی ہے؟

جناب محمد جاوید عمامی: جناب سپیکر، مجھے ایک منٹ دیا جائے۔ ہمیں فخر ہے صوبہ سرحد پہ اور یہ وہ اضلاع ہیں جنہوں نے پاکستان بنانے میں سب سے Important role play کیا تھا اور الحمد للہ اس صوبے اور اس ملک کو مضبوط کرنے میں ہم رول ادا کریں گے لیکن میں اپنی تقریر ایک آخری شعر سے ختم کروں گا اور میں قاضی صاحب کیلئے بالخصوص کہوں گا:

اتفاق زمانہ بھی عجب ہے ناصر

آج وہ دیکھ رہے ہیں جو کبھی سنا کرتے تھے

آوازیں: واہ، واہ۔

جناب محمد جاوید عمامی: جناب سپیکر، یہ میری درمندانہ اپیل ہے اور قاضی صاحب، اگر آج بھی آپ حکومت کو Hit نہ کریں، اور پورے ہزارہ کی نظریں قاضی اسد پر لگی ہوئی ہیں اور آج ہی کہیں کہ اپوائنٹمنٹ غلط ہوئی ہیں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: قاضی اسد صاحب! منسٹر فار ہائیر ایجوکیشن، کال اٹنشن پہ ڈیٹیٹ نہیں ہو سکتی۔

قاضی محمد اسد خان (وزیر برائے اعلیٰ تعلیم): سر، میں آپ کا مشکور ہوں اور پہلی بات یہ ہے کہ جاوید عباسی صاحب نے مختلف کیڈرز کا لکھا ہے اور یہ Specific نہیں ہے کہ سات سو پچاس پوسٹیں ایسی ہیں جن کے بارے میں یہ کہتے ہیں اور وہ معیار پر پورا نہیں اترتے۔ انہوں نے کسی ایک Specific پوسٹ کا نام نہیں بتایا اور کوئی ایک Example نہیں دی کہ ان کے خیال میں معیار پر پورا اترتا اور دیکھیں سر، میں یہ سمجھتا ہوں کہ یہ بے چینی کی بات کر رہے ہیں کہ وہاں پر بڑے، آپ کو پتہ ہے سر، کہ وائس چانسلر صاحب نے جو لوگ لگائے ہیں وہ ایک Process اور Procedure کو Follow کر کے لگائے جاتے ہیں اور سلیکشن کمیٹی کے Through لگائے جاتے ہیں۔۔۔۔۔

(قطع کلامی)

وزیر برائے اعلیٰ تعلیم: سر، آپ مجھے ایک منٹ کیلئے موقع دے دیں اور یہ بار بار شاید مذاق میں یہ بات کرتے ہیں لیکن ہزارہ کے میڈیا میں میرے لئے بڑی توہین کی بات ہے کہ یہ Impression دینا، ایک بار عباسی صاحب کہہ رہے تھے کہ آپ ہمیشہ ہزارے کے خلاف بات کرتے ہیں، وہ میرے بھائی ہیں اور میں ان کی عزت کرتا ہوں لیکن یہ باتیں نفرت کی ہیں، ہم ایسی بات نہیں کہنا چاہتے کہ یہ کوئی اور ملک ہے اور اٹک سے اس طرف کوئی دوسرا ملک ہے، اگر ایسی بات ہو تو پھر ہزارہ کے بہت سارے میرے بھائی ہیں جو پشاور سیکرٹریٹ میں اور مختلف ہاؤسز میں آج کام کر رہے ہیں، کیا پھر ان لوگوں کو واپس بھیجا جائے گا؟ اور پھر ایک اہم بات کہ یونیورسٹی ڈوڈھیال میں واقع ہے، ڈوڈھیال کے لوگ کہتے ہیں کہ ہر ایک پوسٹ پہ ہمارا حق ہے تو مجھے بتائیں کہ پھر اس میں مانسہرہ کے باقی لوگوں کا کوئی حق بنتا ہے؟ پھر اس میں حویلیاں یا پھر میں ڈسٹرکٹ ایبٹ آباد کے لوگوں کا، کیا ڈویژن میں جب یونیورسٹی بن گئی تو وہ کہاں پہ اور کونسے قانون میں لکھا ہوا ہے کہ وہاں پہ وائس چانسلر باقی لوگوں کو نہیں لگا سکتا؟ گو کہ ہمارے صوبائی حکومت کے رولز ایسے ہیں جس کے تحت ڈسٹرکٹ کی Specific posts ہوتی ہیں لیکن یونیورسٹیز کے قانون میں یہ چیز ابھی تک موجود نہیں ہے اور تیسری بات یہ ہے کہ وائس چانسلر صاحب سے جب میں نے یہ بات کی تو انہوں نے کہا کہ ان باتوں پر مرکز میں بھی ایک کمیٹی میں اس چیز کو اٹھایا گیا ہے اور میں گریڈ بائیس کا آدمی ہوں، آپ مجھے بتائیں کہ جب میں جاتا ہوں اور قانون میں مجھے اجازت ہے تو مجھے کونسے قانون میں پابندی ہے؟ آپ یا تو قانون میں امانڈمنٹ کریں اور اگر امانڈمنٹ کرتے ہیں تو اس کے بعد ہم ان چیزوں پر سختی سے عمل کروادیں گے اور اب سب سے بڑی بات یہ ہے کہ آج ہزارہ یونیورسٹی کا وائس چانسلر حکومت

نے ہزارے سے، ہری پور سے تعلق رکھنے والا ایک بڑا قابل سینئر پروفیسر لگا دیا ہے اور میں سمجھتا ہوں (تالیاں) کہ اب جو کچھ بھی ان کے گلے شکوے ہیں تو انشاء اللہ وہ ختم ہو جائیں گے اور ان کیلئے خوشخبری دینا چاہتا ہوں کہ ہم بھرپور کوشش کر رہے ہیں کہ ایبٹ آباد کیلئے Independent یونیورسٹی کا بندوبست ہو اور پھر یہ جائیں اور ان کی یونیورسٹی جانے اور اس کو اپنی مرضی سے چلائیں۔ اگر ان کو کوئی پرالیم ہے یا کسی ایک Specific پوسٹ کا مجھے بتادیں، میں ان کیلئے جواب لیکر آ جاؤنگا اور ویسے بھی میرے ساتھ بیٹھ کے یہ بات کر سکتے تھے اور یہاں پہ اٹھانے کی ضرورت نہیں تھی۔

جناب محمد حاوید عباسی: جناب سپیکر، انہوں نے جو نفرت والی بات کی ہے تو نفرت کی بات ہم نے نہیں کی۔ قاضی صاحب! یہ قانون مردان کیلئے کیوں نہیں آتا؟ مردان میں یونیورسٹی بن گئی ہے تو اس کیلئے یہ قانون کیوں نہیں آتا، صرف ہزارے کیلئے یہ قانون ہے اور یہاں سارے ہزارے سے ایم پی ایز بیٹھے ہوئے ہیں اور اپنے چیئرمین آج ہی ہزارے کے ایم پی ایز کو بلائیں اور منسٹر صاحب بھی آجائیں تو پتہ چل جائے گا کہ سچ کیا ہے اور جھوٹ کیا ہے۔۔۔۔۔

وزیر برائے اعلیٰ تعلیم: یہ کونسی پوسٹ کی بات کر رہے ہیں؟

جناب محمد حاوید عباسی: سر، یہ باتیں کر رہے ہیں؟

وزیر برائے اعلیٰ تعلیم: یہ کونسی پوسٹ کی باتیں کر رہے ہیں؟ یہ دو سو بائیس پوسٹیں ہیں۔

(شور)

جناب سپیکر: آپ دونوں بیٹھ جائیں؟

جناب محمد حاوید عباسی: سر، آپ کے پاس اور ان کے پاس کوئی ریکارڈ ہونا چاہیئے۔

(شور)

جناب سپیکر: آپ دونوں بیٹھ جائیں جی۔ جاوید عباسی صاحب! آپ نے ایک جنرل بات کہی تھی اور جنرل بات کا جنرل جواب مل گیا۔ باقی آپ Specific کوئی اور چیز لے آئیں تو اس پہ انشاء اللہ بات ہو جائے گی۔

جناب محمد حاوید عباسی: سر، یہ کوئی جنرل بات نہیں ہے۔ میں نے ایک بات کی تھی اور اس بات کا جواب

ان سے مانگا تھا۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہیں، وہ Specific grade اور نام آنے چاہئیں۔

جناب محمد حاوید عماسی: جناب سپیکر، یہ ہزارہ سے تعلق رکھتا ہے اور اس پر ہم وضاحت چاہتے ہیں بلکہ اس پر سارے لوگ بات کر سکتے ہیں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہیں، اس پر ڈیبٹ نہیں ہو سکتی۔

جناب محمد حاوید عماسی: سر، یہ ڈیبٹ نہیں لیکن یہ ہزارے سے تعلق رکھتا ہے اور ساری انفارمیشن آپ لیں، یہ سارے ایم پی ایز بیٹھے ہوئے ہیں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: وضاحت کو ڈیبٹ ہی کہتے ہیں نا۔

جناب شاہ حسین خان: جناب سپیکر صاحب۔

جناب محمد حاوید عماسی: سر، آپ یہ مہربانی کریں۔ شاہ حسین خان! آپ تو منسٹر نہیں ہیں، منسٹر صاحب نہیں ہیں؟

جناب شاہ حسین خان: زہ ئے پیش کوم جی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جب منسٹر Present ہوں تو پھر پیش کریں۔

جناب شاہ حسین خان: زہ ئے پیش کوم جی۔ بہر حال زہ ئے پیش کومہ او ما لہ شوک جواب را کپری خیر دے۔

جناب سپیکر: نہ، چہ منسٹر نشتنہ نو شوک بہ جواب در کپری؟

جناب شاہ حسین خان: کا بینہ کنبے خو بہ شوک را کپری کنہ جی۔

جناب سپیکر: ہیلتھ منسٹر کا کال اٹینشن ہے۔

بیرسٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): خیر دے جی، زہ بہ ئے جواب در کپرم۔

جناب سپیکر: چلیں پیش کریں۔ Mr. Shah Hussain Sahib, to please move his call attention notice No. 313.

جناب شاہ حسین خان: شکریہ، جناب۔ "میں آپ کی توجہ ایک اہم اور فوری نوعیت کے مسئلے کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں، وہ یہ کہ پوسٹ گریجویٹ میڈیکل انسٹیٹیوٹ سال میں ایک مرتبہ ایف سی پی ایس ٹریننگ کیلئے ڈاکٹروں کو منتخب کرتی ہے اور اس سال کے شروع میں صرف۔۔۔۔۔

(قطع کلامیاں)

جناب سپیکر: سیریس پلیز، تھوڑا سا سیریس ہو جائیں۔

جناب شاہ حسین خان: اس سال کے شروع میں صرف اڑتیس ڈاکٹروں کو منتخب کیا گیا تاہم ڈاکٹروں کے احتجاج کی وجہ سے مزید ایک سو پچاس ڈاکٹر زلیے گئے حالانکہ کل امیدوار برائے ایف سی پی ایس ٹریننگ تین سو ہیں اور اس طرح ایک سو بارہ ڈاکٹروں کو مذکورہ ٹریننگ سے محروم رکھا گیا، لہذا باقی ڈاکٹروں کو مذکورہ ٹریننگ کیلئے منتخب کیا جائے تاکہ صوبہ میں سپیشلسٹ ڈاکٹروں کی کمی کو پورا کیا جاسکے اور ان ڈاکٹروں کو ان کا حق مل جائے۔"

جناب سپیکر، خبرہ دا دہ جی، دوئی نہ ویریدل او حکومت چہ دا کس او مونبر چہ دوئی نوکران کرل نو دا نوکران نہ دی جی، دا تیریننگ دے، دا ڈاکٹران نن ہم وائی چہ مونبر لہ د پیسے نہ را کوی خیر دے۔ دا ڈاکٹران ہیخ نہ غواری او نن خو تیریننگ کوی جی او دوئی دومرہ ہم وائی چہ فرض کرہ کہ مخکبنتی حکومت کبے خو بہ تول ڈاکٹران تلل نو پہ دے حکومت کبے دا ولے کم شو او لکہ دا زیاتی مونبر سرہ پہ دے حکومت کبے ولے کیری؟

Mr. Speaker: Ji Janab Law Minister Sahib, on behalf of Health Minister.

وزیر قانون: داسے دہ جی چہ دا لبر ڈیر کنفیوژن لرے کومہ او بیا داسے دہ چہ دا خہ د ویرے خبرہ نشتہ اصل کبے Capacity چہ کوم دہ نو پروفیسرز سرہ خکہ دا خلق تیریننگ کوی چہ دا Attach ڈیپارٹمنٹ سرہ ہغہ خپلہ Capacity دومرہ نشتہ خو دا مخکبنتی بہ ڈیرہ کم کیدل، تیس، چالیس او دے خل خو مونبرہ اضافی ایک سو پچاس کرل او ڈیپارٹمنٹ مہربانی کرے دہ او دا پوستونہ ئے زیات کرل خو بہر حال دا چہ کوم کسان پاتی دی نو د دوئی د پارہ ہم زہ سفارش کومہ او ہغوی تہ بہ خبرہ کومہ چہ انشاء اللہ خپل کوشش بہ کوؤ چہ فنانس وغیرہ کلیئر کری، دغہ ہیچ پکبنتی شتہ خو بہر حال مونبرہ خپل کوشش کوؤ چہ دا کم از کم تاسو تہ مونبر دغہ کرو۔

جناب سپیکر: جی، ثاقب اللہ خان۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: پوائنٹ آف آرڈر، جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: اودریرہ یو منٹ، دا بل تاسو سموؤ د ہغہ۔۔۔۔۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جناب سپیکر، دہغے نہ مخکنے کہ یو پوائنٹ آف آرڈر باندے تاسو ما تہ اجازت راکرئ۔

جناب سپیکر: جی، بیا خوبہ ٲول هاؤس Open کیری او دا خوبہ بیا پاتے شی۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: سر، دلاء اینڈ آرڈر دغہ مسئلہ دہ۔

جناب سپیکر: جی، بسم اللہ۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: سر، زہ بہ ٲولو تہ ریکویسٹ او کرم جی۔ سر، چہ دا الیکشن کیدو ٲہ 2007-08 کبنے نو ٲہ ہغہ ٲائم باندے زمونرہ مقابلہ د زور ٲیڈرل منسٹر امیر مقام صاحب سرہ وہ جی، نو د ہغوی وینا باندے زما ٲہ حلقہ کبنے ٲرانسفارمر ہم راتلو او ٲائونہ ہم راتلل ٲہ ٲرکونو جی، اوس دوہ کالہ د ہغے اوشو او د ہغوی ٲہ وینا باندے سر، زہ یو مثال درکوم چہ ٲہ ٲہندو علاقہ کبنے ٲائٲ کمٲنی او لگولو جی او Trenches ئے د سوئی گیس د ستور نہ او کرل او ہغہ ٲہ ٲرکونو کبنے ٲہندو تہ راغلل، بیا د ہغے ٲہیکیدار Trenches او کرل او ورکبنے ئے ٲائٲ لائز او کرل او بیا ویلڈ شو، ہغے نہ ٲس چہ دا ٲول اوشو او ہریو کار او شو، الیکشن ختم شو او گتہ مونرہ لہ خدائے راکرہ نو اوس دوہ کالہ ٲس سوئی گیس زما ٲہندو علاقے باندے او خلقو باندے ایف آئی آر کرے دے، دا ٲول کار چہ خومرہ شوے دے نو دا Illegal دے او ٲولیس تہ ئے دا ویلی دی چہ دا بہ تاسو دوئ نہ اخوا کوئ نو سر، زما ریکویسٹ دا دے چہ سبا زما د حلقے خلق روڈونہ ہم بندوی او ہغوی وائی چہ مونرہ بہ احتجاج کوؤ چہ مونرہ د ستور نہ غلا کرے دہ او کہ دا مونرہ خٲلہ لگولی دی او دیکبنے مونرہ خہ Illegal کار کرے دے نو ٲہیک دہ۔ سر، زہ ریکویسٹ کوم چہ دا ٲیولٲمنٹ بہ خو ٲورے As a political tool استعمالیری؟ زما ریکویسٹ دے سر، او زہ ہغوی تہ ستاسو ٲہ وساطت سرہ دا یقین دہانی ورکوم چہ دا کار شوے دے او کہ محکمے غلط کرے دے نو زہ بہ ئے بالکل واپس کرم خود ہغہ ٲائم جی ایم او د ہغہ ٲائم د سوئی گیس ٲول مشران بہ ٲسمس کوئ نو ہلہ بہ زہ دا واپس کوم او کہ نہ وی نو زہ وایم چہ د دے د ٲورہ Commissioning اوشی او تاسو ما تہ

یقین دہانی را کرئی چه زہ ہغوی تہ او وایم چه سبا بہ رو وونہ نہ بندوؤ او کہ نہ وی نو دلاء ایند آر در مصیبت بہ جو رشی۔ ڊیرہ مہربانی جی۔

جناب سپیکر: جی، ٹریژری منچر سے کون؟ جی، جناب بشیر بلور صاحب۔

جناب بشیر احمد بلور {سینیئر وزیر (بلدیات)}: سپیکر صاحب، ڊیرہ مہربانی۔ دا چه کومہ خبرہ ثاقب خان او کرہ نو دا خو بالکل Genuine خبرہ دہ او دا ہمیشہ کیبری چه دا کوم خلق حکومت کنبے وی او ہغوی الیکشن کوی نو خان سرہ تر کونو کنبے پائپونہ ہم او ری او ترانسفارمرے ہم او ری خو ہغہ خو ڊیرے بے حسابہ ترانسفارمرے او بے حسابہ پائپونہ ہلتہ غور خولے وو خو ہغہ د الیکشن د پارہ نو ہغہ چه تلی دی او دوہ کالہ پس دوئی تہ دا دے وائی چه دا غیر قانونی دی؟ او زہ بالکل دوئی سرہ Agree کوم او سبا کہ دوئی سرہ ٹائم وی نو زہ بہ جی ایم سوئی گیس سرہ ہم خبرہ او کریم چه دا ناجائزہ دہ او دا غلطہ دہ نو دا مونبرہ قطعاً نہ منو او چه کوم ایف آئی آر ئے کت کہے دے نو مونبرہ وایو چه دا د Ineffective شی۔

جناب سپیکر: شکریہ جی۔ تھینک یو۔ جی، کفایت اللہ صاحب۔

مفتی کفایت اللہ: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ جناب سپیکر، شکریہ۔ میں ایک اہم بات کی طرف آپ کو متوجہ کرنا چاہتا ہوں کہ کچھ دن پہلے ہمارے مانسہرہ کے اندر خود کش حملے ہو گئے اور وہ اتنے زیادہ منظم تھے کہ بالا کوٹ اور مانسہرہ کے درمیان تیس کلومیٹر کا فاصلہ ہے تو یہ ایک ساتھ ہو گئے اور جن لوگوں نے خود کش حملہ کیا، ان کا ٹارگٹ پولیس تھی اور وہ دونوں پولیس سٹیشن کی طرف جا رہے تھے۔ بالا کوٹ کے اندر ایک ایس ایچ او شہید ہو گیا اور جو مانسہرہ کی پوزیشن تھی تو وہاں زیادہ لوگ شہید ہو جاتے لیکن وہاں پولیس نے بہت زیادہ بہادری سے کام لیا اور اس دن لیڈر آف دی ہاؤس موجود تھے، میں نے ذکر کیا اور میں ان کا شکریہ بھی ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے ان کی بہادری کا ذکر بھی کیا اور انعام بھی ان کو دیا لیکن جناب سپیکر، جن لوگوں کو انعام ملنا چاہیے تھا، آج اخبارات میں خبر ہے کہ وہ معطل ہو گئے ہیں۔ مجھے اس پر ایک شعر یاد آیا کہ:

مکتب عشق کا دستور نرالا دیکھا

اس کو چھٹی نہ ملی جس نے سبق یاد کیا

کاش ایسا ہوتا جناب سپیکر، اگر ہم پولیس کو یہ میسج دیں کہ یہ بہادر پولیس کو تمغہ دے دیا جائے تو جناب سپیکر، یہ مسئلہ اور میں آپ سے ایک منٹ لوں گا لیکن اگر ہم خود جو صوبائی حکومت ہیں، وہ پولیس کے Defender ہیں اور صوبائی حکومت کیلئے پولیس مر رہی ہے، ان کے کہنے پر یہ پولیس جام شہادت نوش کر رہی ہے، ان لوگوں کو تمغے دینے چاہیئے تھے اور مجھے یہ بھی نہیں معلوم کہ جب چیف ایگزیکٹو نے یہاں اعلان کیا کہ میں ان کو انعام دوں گا تو پھر وہ کونسی مجبوریاں آگئیں کہ ان مجبوریوں کی بنیاد پر ان بے چارے اور غریب اور مظلوم پولیس والوں پر یہ آفت آگئی؟ جناب سپیکر، میں ایم پی اے ہونے کے ساتھ ساتھ عالم دین بھی ہوں اور میں یہ سمجھتا ہوں کہ ہمارے سرحد کی پولیس جتنی بہادر ہے، اتنی ہی وہ مظلوم بھی ہے۔ مجھے یہاں احساس نہیں ہوتا کہ میں پولیس کا مورال کس طرح بلند کروں؟ اور آج وہ پولیس جو زخمی ہو گئے، وہ پوچھ رہے ہیں کہ:

ہاتھ میری تباہی میں ان ہی کا تھا جن کو اپنا سمجھتا رہا آج تک
غیر تو غیر ہیں غیر سے کیا گلہ میرا غیروں کے جانب اشارہ نہیں
پولیس کہہ رہی ہے کہ:

جب بھی اہل چمن کو ضرورت پڑی خون ہم نے دیا گردنیں بھی کٹیں
پھر بھی کہتے ہیں ہم سے یہ اہل چمن یہ چمن ہے ہمارا تمہارا نہیں

جناب سپیکر، میری درخواست ہوگی کہ میں بہت سنجیدہ مسئلے میں ہوں، میں جوڈیشل انکوائری کا مطالبہ کرتا ہوں، میں ایک ایسی چیز قطعاً نہیں مانتا جو معقول نہ ہو۔ میں جوڈیشل انکوائری کی بات کرتا ہوں کہ مجھے بتا دیا جائے کہ میری بہادر پولیس کو کیوں معطل کیا؟ کس کی وجہ سے معطل کیا؟ اور جناب سپیکر، ضلع مانسہرہ میں چھ میگونیاں ہیں اور یہ وہ لوگ کرتے ہیں اور میں عرض کر رہا ہوں کہ آج حکومت کے ساتھی میری اس درخواست پر لبیک کہیں گے کہ ایک جوڈیشل انکوائری سامنے آ جائے اور جوڈیشل انکوائری میں یہ معلوم ہو جائے کہ کون گناہگار ہے اور کون بیگناہ ہے؟ اور یہ کیسے ہوا؟ تو میرے خیال میں صوبہ سرحد کا مسئلہ حل ہو جائے گا۔ تھینک یو جی۔

جناب سپیکر: جناب سینیئر منسٹر، بشیر بلور صاحب۔

وزیر بلدیات: سپیکر صاحب، زہ شکر گزار یم د مفتی صاحب چہ دوئی نن د پولیس تعریف او کرو۔ پروں نہ ہغہ بلہ ورغ خو پولیس پسة دلته دومرہ خبرے اوشوے

خو زہ دا عرض کوم چہ مفتی صاحب ما تہ دا ریکویسٹ اوکرو، ما تہ دوئ تشریف راوہے وو چہ داسے شوی دی، پولیس والا سرہ زیاتے شوے دے نوزہ بہ کمشنر ہزارے سرہ Contact کوم چہ دا انکوائری اوکری او چہ دا ولے سسپینڈ شوی دی او اوس مونہرہ جوڈیشل تہ لیرو نو جوڈیشل باندے، دلته زمونہرہ تنولی صاحب ناست دے او دوئ سرہ ما Commitment کپہے وو چہ جوڈیشل انکوائری لہ بہ ئے لیرو۔ مونہرہ لس خلہ خطونہ اولیبرل خو جوڈیشری زمونہرہ Under نہ دہ او ہغوی وائی چہ مونہرہ سرہ سرے نشتہ او مونہرہ اوزگار نہ یو نوزہ وایم چہ ایگزیکٹیو خبرہ دہ، مونہرہ بہ کمشنر نہ یتیل واخلو او بیا بہ ئے دوئ تہ پیش کپہے خہ پرابلم وی نو ہغہ بہ دوئ تہ مونہرہ حل کپہے نو دے د پارہ ہر یوشے چہ مونہرہ جوڈیشل لہ او جوڈیشری سرہ پخپلہ داسے خلق نشتہ چہ ہغہ دومرہ تائم ورکری او بیا د پوائنٹ آف آرڈر کنبے ولا روی او د دوئ دا پوائنٹ آف آرڈر مونہرہ منو او مونہرہ بہ انشاء اللہ د دوئ تسلی اوکرو۔

مفتی کفایت اللہ: سپیکر صاحب، ایگزیکٹیو نے یہ کام کیا ہے اور اس کے خلاف میں انکوائری چاہتا ہوں نا۔ آپ اسی کو منصف بناتے ہیں جو قتل کرنے والا ہے، یعنی جس نے قتل کیا ہے، اسی کو ہم منصف بنا دیں تو یہ کونسا انصاف ہے؟ اور اس کی انکوائری بہت ضروری ہے کیونکہ یہ لاء اینڈ آرڈر کا مسئلہ ہے۔۔۔۔۔

(شور)

وزیر بلدیات: اس میں یہ ہے کہ پولیس ہماری علیحدہ ڈیپارٹمنٹ ہے۔۔۔۔۔
مفتی کفایت اللہ: کمشنر ہزارہ کے عنوان سے جو انکوائری ہوگی تو اس سے ہم مطمئن نہیں ہونگے۔ یہ تو ایگزیکٹیو نے کیا ہے اور جوڈیشل انکوائری ہو۔۔۔۔۔

(شور)

جناب سپیکر: آپ بیٹھ جائیں، سب بیٹھ جائیں۔ پہلے تو میں یہ کہتا ہوں کہ This is no point of order. ایک Proper موشن لے آئیں تاکہ اس کو۔۔۔۔۔

مفتی کفایت اللہ: آپ ناراض نہ ہوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہیں، ناراضگی کی بات نہیں ہے۔

مفتی کفایت اللہ: ہم پوائنٹ آف آرڈر پر کھڑے ہوئے اور میں نے ایڈجرمنٹ موشن میں اس بات کو پیش کیا ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: کدھر ہے؟
 مفتی کفایت اللہ: پھر میں تو کم از کم واک آؤٹ کرونگا۔ میں کم از کم پولیس کیلئے لڑ رہا ہوں اور ان کو کیا تکلیف ہو گئی ہے؟۔۔۔۔

(شور)

مفتی کفایت اللہ: نہیں۔۔۔۔۔
 جناب سپیکر: نہیں، ایک Proper موشن لے آئیں نا۔
 مفتی کفایت اللہ: نہیں، جی نہیں، آپ اس کی اہمیت ہی ختم کر دیتے ہیں۔ آپ کیلئے یہ پوائنٹ آف آرڈر نہیں ہے تو ہم کیا لائیں جی؟ ہم ایڈجرمنٹ موشن لائیں تو پھر دو دن انتظار کریں اور یہ معاملہ یونہی۔۔۔۔۔
 جناب سپیکر: نہیں، آج ہی لے آئیں نا، ابھی لائیں۔
 مفتی کفایت اللہ: نہ جی، نہ۔
 جناب سپیکر: ابھی لے آؤنا، ابھی لے آؤ اور ہم ابھی ایڈمٹ کرتے ہیں۔ آج آپ کا پرائیویٹ ممبرز ڈے ہے۔۔۔۔۔

(شور)

جناب سپیکر: جی، مسٹر ثاقب اللہ خان۔

(شور)

جناب شاہ حسین خان: جناب سپیکر۔
 حاجی قلندر خان لودھی: جناب سپیکر، میں ایک ضروری بات کرتا ہوں کہ۔۔۔۔۔
 جناب سپیکر: میری رولنگ آگئی نا، اس کے بعد میرے خیال میں اس پر بولنا نہیں چاہیے۔ ملک قاسم خان صاحب کو لکھنے دو، مفتی کفایت اللہ صاحب کچھ لکھ رہے ہیں تو اس کے بعد پھر دیکھیں گے۔
 حاجی قلندر خان لودھی: جناب سپیکر، بے نظیر سپورٹ پروگرام کے فارم کے بارے میں۔۔۔۔۔
 جناب سپیکر: جی، بسم اللہ پڑھیں اور پھر آپ کا پرائیویٹ ممبرز ڈے ہے اور یہ ساری چیزیں میں Wind up کر لوں گا۔ قلندر خان لودھی صاحب کا مائیک آن کریں۔
 حاجی قلندر خان لودھی: شکریہ۔ جناب سپیکر، مرکز کی طرف سے ہم مشکور ہیں کہ گورنمنٹ کی طرف سے انہوں نے بے نظیر انکم سپورٹ پروگرام کے کچھ فارمز ہمیں دیئے۔ پہلے کوئی آٹھ ہزار فارم ایم این

ایز کو دیئے اور ایک ہزار فارمز بعد میں آپ ہی کی کوششوں سے اور آپ کی مہربانی سے ہم ایم پی ایز کو بھی ملے لیکن وہ جو فارمز ہیں، وہ پتہ نہیں کدھر جا کر انہوں نے ڈال دیئے ہیں اور کس خانے میں، کس گودام میں ڈال دیئے ہیں کیونکہ میرے حلقے میں جو ایک ہزار فارمز ہیں، انہیں In time میں نے ان کو واپس کیے اور یہ سارے کاغذات میرے پاس موجود ہیں لیکن ابھی تک کسی آدمی کو میرے حلقے میں یہ نہیں ملے اور بڑی بے چینی ہے اور میرے خیال میں باقی ایم پی ایز کے ساتھ بھی یہی مسئلہ ہے اور سارے ہاؤس کے ساتھ یہی کچھ مسئلہ ہے۔ اس کا آپ تدارک کریں کیونکہ آپ نے پہلے بھی ہمارے بڑے مسئلے حل کرائے۔

جناب سپیکر: قلندر خان لودھی صاحب، یہ میرے پاس بعد میں لے آئیں، اس کا میں حل نکالوں گا۔

الحاج حبیب الرحمان تولی: جناب سپیکر، ایک بات۔۔۔۔۔

جناب سکندر حیات خان شیرپاؤ: جناب سپیکر صاحب۔

ملک قاسم خان خٹک: پوائنٹ آف آرڈر، جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: ایجنڈا پھر کوئی نہیں ہوگا، ایک سو چوبیس معزز اراکین ہیں، ایک ایک بات سب کریں گے تو ایجنڈا جانے گا۔

سردار اورنگزیب نلوٹھا: ایک بات کر رہا ہوں اور بہت ضروری بات ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: سارے ایک ایک بات کر رہے ہیں، اس طرف دیکھیں جی۔

سردار اورنگزیب نلوٹھا: پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب سپیکر: No point of order، بیٹھ جائیں۔۔۔۔۔

(قطع کلامی)

جناب سپیکر: نہیں، پہلے یہ ایجنڈا نمٹالیں تو پھر آپ کا ہاؤس ہے، جو کچھ آپ کی مرضی ہو وہ آپ بولیں۔

(شور)

ملک قاسم خان خٹک: جناب د بینخو میاشتو نہ کرفیو لگیدلے وہ او خلق وتے نہ شو او تاسو اوزگاریری نہ۔

(شور)

غیر سرکاری مسودات قانون

Mr. Speaker: Item No.10 & 11. Ms. Noor Sahar, MPA to please move for leave of the House to introduce the NWFP Medical

Health Institution and Regulation of Health Care Services (Amendment) Bill, 2010 under Rule 77 of the Procedure and Conduct of Business Rules, 1988. Noor Sahar please.

جناب شاہ حسین خان: جناب سپیکر، ایک رہ گیا ہے۔

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر، یہ آئٹم نمبر 9 & 8 رہ گئے ہیں۔

جناب سپیکر: میں ان کو لے رہا ہوں، آپ بیٹھ جائیں۔ میرے سامنے پڑے ہیں، آپ بیٹھ جائیں، سب بیٹھ جائیں۔ ابھی میں نے نور سحر بی بی کو کہا ہے۔ جی، نور سحر بی بی۔

Ms. Noor Sahar: I beg to move for leave to introduce the NWFP Medical Health Institutions and Regulation of Health Care Services (Amendment) Bill, 2010 under rule 77.

Mr. Speaker: The motion before the House is that the leave may be granted to the honourable Member to introduce the NWFP Medical Health Institutions and Regulation of Health Care Services (Amendment) Bill, 2010? Those who are in favour of it may say 'Yes'.

Voices: Yes.

Mr. Speaker: Those who are against it may say 'No'.

Voices: No.

(شور)

جناب عبدالاکبر خان: سپیکر صاحب، اگر وہ بات کرتی اور۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی۔

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر، اگر وہ بات کرتی اور گورنمنٹ اس کا جواب دیتی تو شاید میرے خیال میں ووٹنگ کی ضرورت ہی نہ پڑتی اور اگر یہ کہتے ہیں کہ کیوں یہ بل پیش کر رہی ہے؟ تو اس کو موقع دیں کہ یہ کیوں پیش کر رہی ہے؟

جناب سپیکر: اب تو پیش ہو گیا ہے، عبدالاکبر خان۔

(شور)

جناب سپیکر: اچھا جو حق میں ہیں۔

(شور)

Mr. Speaker: Those who are in favour of it may stand up before their seats.

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

Mr. Speaker: Twelve. Those who are against it may stand up before their seats.

محترمہ نگہت یاسمین اور کزنئی: جناب سپیکر! وہ تو خود یہ۔۔۔۔۔
جناب سپیکر: یہ ہاؤس کی اپنی مرضی ہے، اس میں آپ کچھ نہیں بولیں گے فضول۔

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

Mr. Speaker: Thirty nine. Leave not granted. Mr. Abdul Akbar Khan, to please move for leave of the House to introduce the Frontier Women University (Amendment) Bill, 2010 under rule 77 of the Procedure and Conduct of Business Rules, 1988. Mr. Abdul Akbar Khan please.

Mr. Abdul Akbar Khan: I beg to move for leave to introduce the Frontier Women University (Amendment) Bill, 2010 under rule 77 in the House.

جناب سپیکر! میں ہاؤس سے اجازت چاہتا ہوں کہ مجھے اس کو Introduce کرنے کی اجازت دی جائے۔

(شور)

جناب سپیکر: جی، بشیر بلور صاحب۔
وزیر بلدیات: سپیکر صاحب! میں ریگولیشن کرتا ہوں عبدالاکبر خان کو کہ یہ Withdraw کریں اور ہم بیٹھ کر اس پر بات چیت کر لیں گے۔

(شور)

جناب عبدالاکبر خان: نہیں، Withdraw نہیں، خیر اس کو پینڈنگ۔۔۔۔۔
وزیر بلدیات: یہ یا Withdraw کریں، پھر بات کر کے لے آئیں گے۔ یہ ایسا نہیں ہے کہ پینڈنگ کریں۔

جناب عبدالاکبر خان: پینڈنگ کر لیں۔

Mr. Speaker: It is kept pending. Mr. Abdul Akbar Khan, MPA to please move for leave of the House to introduce the Khyber Medical University (Amendment) Bill, 2010 under rule 77 of the rules of Procedure and Conduct of Business rules, 1988. Mr. Abdul Akbar Khan please.

Mr. Abdul Akbar Khan: Mr. Speaker! I beg to move for leave to introduce the Khyber Medical University (Amendment) Bill, 2010' under rule 77 in the House.

جناب سپیکر، میں اس کو پینڈنگ کرنے کی درخواست کرتا ہوں۔

(تالیاں)

Mr. Speaker: This is again pending.

(شور)

جناب سپیکر: عبدالاکبر خان! یہ سولہواں آپ پینڈنگ کرنا چاہ رہے ہیں اور یہ سولہ، سترہ جو ہیں؟

جناب عبدالاکبر خان: جی ہاں۔

جناب سپیکر: یہ آئٹم نمبر سترہ آپ لانا چاہ رہے ہیں، آئٹم نمبر سترہ جو ہے، 16 and 17 both جو

Certain laws والا ہے نا؟

جناب عبدالاکبر خان: ہاں جی، وہی۔

Mr. Speaker: Okay. Mr. Abdul Akbar Khan, to please move for leave of the House to introduce the NWFP (Amendment of Laws) Bill, 2010 under rule 77 of the Rules of Procedure and Conduct of Business Rules, 1988. Mr. Abdul Akbar Khan please.

Mr. Abdul Akbar Khan: Thank you Janab Speaker, I beg to move for leave to introduce the NWFP (Amendment of laws) Bill, 2010 under Rule 77 in the House.

جناب سپیکر، مجھے دو منٹ اس پر بولنے کی اجازت دی جائے۔ جناب سپیکر، جو شیڈول ہے، میں اس میں امینڈمنٹ لانا چاہتا ہوں، اگر آپ دیکھیں تو یہ کچھ انسٹی ٹیوشنز ہیں کہ میرے خیال میں ایم ایم اے کی گورنمنٹ سے پہلے وہ بہت اچھے جا رہے تھے لیکن اس وقت Certain امینڈمنٹس ہوئیں اور Honestly میں بھی اپنے آپ کو ذمہ دار سمجھتا ہوں کہ میں نے اس امینڈمنٹ میں بھی کردار ادا کیا لیکن جس طرح اکرم خان درانی صاحب نے یہاں فلور آف دی ہاؤس پہ کہا کہ مجھ سے زندگی میں جو سب سے زیادہ غلطی ہوئی ہے، وہ یہی ہوئی ہے کہ میں نے کچھ جگہوں پر گورنر سے اختیار لیکر چیف منسٹر کو دیدیا ہے، جس سے وہ انسٹی ٹیوشنز تباہی کی طرف جا رہے ہیں تو جناب سپیکر، یہ صرف شیڈول میں چار پانچ جگہ پر صرف Word change کرنا ہے کہ وہاں پر یہ ہے:

(1) The North West Frontier Province Text Book Board Ordinance, 1971.

- (2) The North West Frontier Province Education and Training Institution Ordinance, 1971.
- (3) The North West Frontier Province Board of Intermediate and Secondary Education Act, 1990.
- (4) The North West Frontier Province Frontier Education Foundation Act, 1992.
- (5) The North West Frontier Province Educational Testing and Evaluation Agency Ordinance, 2001.
- (6) The North West Frontier Province Registration and Functioning of Private Educational Institutions Ordinance, 2001.

جناب سپیکر، یہ سارے Laws اور آرڈیننس ہیں، میں ان سب میں صرف ایک Word change کرنا چاہتا ہوں اور میرے خیال میں وزیر اعلیٰ صاحب کے ساتھ اتنا موقع نہیں ہے کہ وہ ایک بورڈ کا معائنہ کرے، ایک بورڈ کے پاس جائے یا وہ ایک ٹیکسٹ بک بورڈ میں جائے تو یہاں پر جناب سپیکر، سیکشن اے میں The words ‘Chief Minister’ the word “Governor” shall

be substituted، یہ پہلے والے میں اور In section 2 clause (bb) shall be added in section 4, 5 and 9 for the word “Chief Minister” whenever Act of occurring, the word “Governor” shall be substituted.

1990 ہے، یہ جو بورڈ آف انٹر میڈیٹ ہے، یہ بھی The same ہے کہ یہ پہلے گورنر کے ساتھ ہوا کرتا تھا جناب سپیکر، پھر ہم نے یہاں پر امانڈ منٹ لاکر گزشتہ اسمبلی میں اس کو چیف منسٹر کے پاس پیش کر دیا اور اس سے جو برائیاں بورڈز میں ہوئیں، میں مانتا ہوں کہ وزیر اعلیٰ صاحب کو اس کا علم نہیں ہے اور میں مانتا ہوں کہ منسٹر ایجوکیشن کو ان زیادتیوں کا علم نہیں ہے لیکن جو انٹر میڈیٹ بورڈ میں آج کل جس طریقے سے نمبروں کا طریقہ کار ہے کہ وہ پیسوں پر نمبر بک رہے ہیں، ہال پیسوں پر بک رہے ہیں تو جناب سپیکر، میں چاہتا ہوں کہ یہ اسی طرح پھر گورنر کے پاس رہ جائے اور یہ ایگزیکٹو سے آپ نکال کر گورنر صاحب کو دیدیں۔ میری تو یہ Honestly opinion ہے، جناب سپیکر، Being in the government میری Honest opinion ہے کہ اس سے یہ انسٹی ٹیوشنز اور صحیح ہو جائیں گے۔ اگر یہ وزیر اعلیٰ صاحب کے پاس ہے اور منسٹر صاحب کے ساتھ اتنا نام نہیں ہوتا کہ وہ ان کو کر دے تو ہر وقت پولیٹیکل پریش بھی آتا ہے، ٹرانسفر اور پوسٹنگ میں پولیٹیکل پریش آتا ہے تو Naturally appointment

میں پولیٹیکل پریشر آتا ہے تو یہ میری ایک مودبانہ گزارش ہے اس ہاؤس کو کہ اگر وہ اس کی مجھے اجازت دے کہ میں اس کو پیش کروں۔

جناب سپیکر: جی، جناب لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: اس میں یہ گزارش ہے کہ ہم اس کو اپوز کرتے ہیں اور اپوز کیوں کرتے ہیں؟ اس کی وجہ یہ ہے کہ درانی صاحب کو اپنی حکومت گزر جانے کے بعد جب ہماری حکومت آئی تو ابھی ان کو احساس ہوا ہے، ان کو بھی اگر احساس ہو گیا تو اپنے آخری اور جو پچھلا دور تھا، اس وقت ان کو اپنے غلطی کا ازالہ کر لینا چاہیے تھا۔ ابھی دوسری بات یہ ہے کہ اگر گورنر صاحب کے زیر سایہ یا ان کے نیچے جتنے بھی فائنا سیکرٹریٹ لے لیں اور جتنے بھی ایجنسیز کے ایڈمنسٹریشن لے لیں، آیا مجھے یہ بتایا جائے کہ جتنی ایجنسیز ایڈمنسٹریشن ہیں اور وہاں پر کتنی شفافیت اور کیا کرپشن کے الزام نہیں لگتے؟ وہاں پر کیا Nepotism کے الزام نہیں لگتے؟ تو میں کہتا ہوں کہ بھئی یہ تو Representative House ہے اور یہ ان نمائندوں کا ہاؤس ہے اور جو پاورز ہیں، وہ عوامی نمائندوں کو دینے چاہئیں بجائے یہ کہ ہم پرانے زمانے کے جو Concepts ہیں کہ ہم جائیں جی گورنر جنرل کو یہ اختیار دیا جائے (تالیاں) اور وائسرائے کو اختیار دیا جائے، یہ تو اس ہاؤس کو اختیار ہے اور اس ہاؤس سے یہ اختیار نہ لیا جائے۔ ہم اس کی مخالفت کریں گے اور بھرپور مخالفت کریں گے۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: پوائنٹ آف آرڈر۔ سر، میں اس سلسلے میں ایک بات کرنا چاہتا تھا۔

جناب سپیکر: کیا؟

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: شکریہ۔ سر، منسٹر صاحب نے جو بات کی، یہاں پر بات اختیارات کی نہیں ہے اور جیسے عبدالاکبر خان نے کہا کہ اس میں نہایت ہی قباحتیں آرہی ہیں۔ ہم پولیٹیکل لوگ ہیں اور ہم Easily accessible ہیں۔ پہلے وقتوں میں سر، لوگ ہمارے پاس آ جاتے تھے اور یہ ہوتا تھا کہ Unthinkable ہوتا تھا کہ 'Secrecy' میں کیسے جاؤنگا؟ آج کل 'Secrecy' میں جو آنا جانا لگا ہوتا ہے، وہ ایسا ہوتا ہے کہ وہاں پر کوئی بیٹھک بنی ہوئی ہے اور وہ جو رولز ریگولیشنز تھے، وہ سارے پامال ہو رہے ہیں۔ جب ڈیوٹیاں آتی ہیں تو امتحانوں کیلئے ہمیں Approach کیا جاتا ہے اور ہم بھی ان سے مجبور ہو جاتے ہیں۔ میں فلور آف دی ہاؤس کہہ رہا ہوں کہ اس کو اگر ہم گورنر کو دے دیں تو ایک ہماری جان چھوٹ جائیگی اور باقی جو بورڈوں کے معاملات ہیں، یہ بالکل صحیح کہہ رہے ہیں، وہاں پر نمبر جو ہوتا تھا،

گر لیں مارک وغیرہ، وہ اتنا مشکل ہوتا تھا اور آج کل بالکل وہاں پر سودا ہوتا ہے۔ ڈیرہ بورڈ کے حوالے سے تو وہاں پر کرپشن کے کیسز سامنے آئے ہیں، Even وزیر اعلیٰ صاحب نے ان میں انکوٹریاں بھی Conduct کی ہیں، منسٹر صاحب بھی In picture ہونگے لیکن وہ ان کو روک نہیں سکتے اور ہر ایک جگہ پر وہ کیسے بیٹھیں گے؟ کنٹرولر ہے، وہ تو Easily accessible ہے اور ابھی بھی ایک سیکرٹری صاحب کی سمی کیلئے میں نے ان کو ریکویسٹ کی ہے، ہم پولیٹیکل لوگ ہیں اور جب لوگ آتے ہیں تو ہم انکار نہیں کر سکتے۔ سر، گورنمنٹ کے بھی یہ Interest میں ہو گا کہ اگر ہم دوبارہ یہ گورنر کو دے دیں تاکہ اس غم سے ہماری بھی جان چھوٹ جائے اور یہ جو ایکجکشن کا معاملہ ہے تاکہ یہ بہتر ہو سکے۔

جناب منور خان ایڈووکیٹ: سر، میں اس سلسلے میں ایک بات کرنا چاہتا تھا۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اس پر میں آپ کو جو ہمارا رول نمبر 80 ہے، اس کو میں ذرا پڑھتا ہوں:

“If a motion for leave to introduce a Bill under rule 77 is opposed, the Speaker, after permitting, if he thinks fit, a brief explanatory statement from the Member who moves and from the Member who opposes the motion, may put the question without further debate”, so the question is that leave may be granted to the honourable Member to introduce the NWFP (Amendment of Laws) Bill, 2010? Those who are in favour of it may say ‘Aye’ and those against it may say ‘No’.

(The motion was defeated)

Mr. Speaker: The ‘Noes’ have it. Mr. Saqibullah Khan, to please move for the leave of the House to introduce the ‘Defence Housing Authority Peshawar (Amendment) Bill, 2010’ under rule 77 of the Rules of Procedure and Conduct of Business Rules, 1988. Mr. Saqibullah Khan, please.

Mr. Saqibullah Khan Chamkani: Thank you very much, Sir. Mr. Speaker! I request to move for leave to introduce the Defence Housing Authority Peshawar (Amendment) Bill, 2010, under rule 77 in the House.

جناب سپیکر: جی، جناب بشیر بلور صاحب۔

سینیئر وزیر (بلدیات): جناب سپیکر صاحب، خنگہ چہ دوئی دا خبرہ او کرہ او دوئی دا خبرہ ہاؤس تہ راوستہ نوزہ دوئی تہ خواست کوم چہ دا مہربانی او کپری چہ دا Withdraw کپری ولے چہ پہ پول پاکستان کبنے ہم داسے دیفنس سوسائٹیو

کبنے داسے خہ رولز نشته او کہ مونبرہ خہ نوی خبرہ او کرو نو بیا به خامخا
پرا بلم جو رپری۔ زہ دوی ته ریکویسٹ کوم چه دا د Withdraw کری۔

Mr. Speaker: Honourable mover, Saqib Ullah Khan Sahib.

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جناب سپیکر صاحب، دا ڈیفنس هاؤسنگ آتھارتی بل چه
دے نو کم از کم پراونسز نہ دے پاس کول او دا نور چه خومرہ کارونہ دی، په
دے زہ نہ پوهیبرم سر، کہ د ملٹری او د ملٹری هاؤسنگ خبرہ ده نو فورته شیدول
کبنے هغه ډیر زیات صفا دے او هغه فیڈرل سبجیکٹ دے نو مونبرہ دا
لیجسلیشن کولے نہ شو او په دغه باندے په سر کبنے ما امنڈمنٹ هم راوستے
وو نو د هغه امنڈمنٹ د وجے مونبرہ وایو چه دا زمونبرہ سبجیکٹ نہ دے خو هغه
هاؤس کمیٹی جوړه شوه او د هغه زہ Respect کومه او دا راغلو خو اوس چه
دا کوم تاسو د هغه 'بل' کلازاو گوری نو په هغه کبنے Acquisition of land
دے نو دا Violation دے د Constitution او زہ به تاسو ته د Constitution's
clauses چه کوم 'Freedom of trade, business, or profession' کبنے دی
نو په هغه کبنے تاسو آرٹیکل 18 او گوری سر، نو هغه کبنے په 'سب آرٹیکل
بی' کبنے یو دے 'Free competition' نو د پارہ ضروری
دے چه خومرہ Entity ده او دا یو دستور جوړ دے، یو Precedent جوړ دے چه
مختلف انستی تپوشنز لگیا دی، هغه خپل ویلفیئر د پارہ بزنس کوی خو کله هم چه
دا بزنس کوی نو It is an entity، د پارہ Free competition ضروری
دے۔ زہ ځکه غواړمه چه دا Land acquisition ترے اخوا شی چه دا څنگه نور
Competition کوی، Fair competition ټولو ته ملاویری او ټول بزنس کوی۔
دویم سر، که تاسو کله Land acquisition باندے یو زمکه اخلی نو زہ به ستاسو
د چغرمٹی مثال ورکرم چه هلته راشی نو هلته کبنے ڈیفنس هاؤسنگ سکیم
جوړیری او هغه خلقو ته وائی چه بس دا اوس ما سیکشن اولگولو نو تاسو دا
اخوا کړی نو خه خود هغوی حق پکار دے کنه۔ سر، د هغه خلقو حق په پکار دے
او که نه دے پکار؟ نو ځکه ما وئیل چه ففتی پرسنت سویلین دغه کړی خود دے نه
بغیر هم زما مشر دے او ریکویسٹ ئے او کرو او زمونبره د هاؤسنگ منسٹر ډیر

زیات، زہ بہ بیا ہم اووایم بے انتہائی زور آور دے نوزہ بہ Withdraw کرمہ خو
ما خپل یو Protest launch کروجی۔

(تالیاں)

Mr. Speaker: Withdrawn. Thank you.

جناب عبدالاکبر خان: دا خو Withdraw شو نو اوس ریزولوشنز پاتے دی۔

قرار دادہا

جناب سپیکر: ہغہ ریزولوشنز تہ راخم۔ Dr. Zakir Ullah Khan to please
move his resolution No. 11, in the House.

ڈاکٹر ذاکر اللہ خان: جناب سپیکر صاحب، "یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی
حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ چونکہ پاکستان ایک زرعی ملک ہے اور پانی کا مسئلہ قومی مسئلہ ہے،
لہذا پانی کے اس قومی مسئلے پر قابو پانے کیلئے جہاں تک یہ ممکن ہو، ترجیحی بنیادوں پر ڈیمز تعمیر کیے جائیں
تاکہ مستقبل میں ماہرین کی رائے کے مطابق پانی کی ممکنہ کمی اور قحط کے خطرات سے ملک کو بچایا جاسکے اور
اس سلسلے میں 'سانام ڈیم' کی تعمیر فوری طور پر شروع کی جائے۔"

جناب سپیکر: جی، لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: جی ہم اس کو سپورٹ کرتے ہیں۔

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution
moved by the honourable Member may be passed? Those who are
in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is passed
unanimously. Noor Sahar Bibi, to please move her resolution No.
80. in the House.

محترمہ نور سحر: "یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی
سفارش کرے کہ 2001 میں سرکاری ملازمین کو ان کے جائز حق سے محروم کر کے سلیکشن گریڈ اور
مؤور کی سہولت ختم کر دی گئی تھی، لہذا سلیکشن گریڈ اور مؤور کو فوری طور پر بحال کیا جائے تاکہ سرکاری
ملازمین میں پائی جانے والی بے چینی ختم ہو سکے۔" شکر یہ۔

جناب سپیکر: لاء منسٹر صاحب کا مائیک آن کریں۔

وزیر قانون: جی اس پر ہمیں کوئی Objection نہیں ہے اور ہم اسکو سپورٹ کرتے ہیں۔

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is passed unanimously. Mr. Adnan Khan Wazir Sahib, to please move his resolution No.175. in the House. Mr. Adnan Khan.

جناب عدنان خان: دیرہ مہربانی، سپیکر صاحب۔ دا ریزولیشن چونکہ ما زور جمع کمرے وو او اوس خو هغه تائم ہم تیر دے خو بھر حال بیائے ہم پیش کوم۔ "یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ وطن عزیز اور بالخصوص صوبہ سرحد اور اس سے ملحقہ قبائلی علاقہ جات میں امن و امان کی ابتر صورت حال، نیز عسکری آپریشنز سے مقامی آبادی کو غیر یقینی صورتحال کا سامنا ہے جس سے عوام میں اضطراب اور عدم تحفظ پایا جاتا ہے، لہذا اس سلسلے میں جس طرز پر ارکان پارلیمنٹ کو ان کیمرہ بریفنگ دی گئی ہے، اسی طرح کی ایک میٹنگ ارکان صوبائی اسمبلی کیلئے بھی ترتیب دی جائے جس میں تمام وفاقی و صوبائی محکمہ جات کے ذمہ داران اور اراکین اسمبلی کو بریف کریں۔"

جناب سپیکر: جی، آئریبل لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: In principle we agree, Sir. ویسے یہ تقریباً ختم ہو گئے ہیں اور سارے آپریشنز،

بہر حال ہم Agree کرتے ہیں کہ ان کے ساتھ۔

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is passed unanimously. Sardar Aurangzeb Khan Nalotha Sahib, to please move his resolution No.201. in the House. Sardar Aurangzeb Khan.

سردار اورنگزیب نلوٹھا: "یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ محکمہ تعلیم میں اے۔ٹی،

ٹی۔ٹی، سی۔ٹی اور قاریہ پوسٹوں کیلئے جوائنٹ ویولے جارہے۔۔۔۔۔

(قطع کلامیاں)

جناب سپیکر: پلیز، ذرا سیریس ہو جائیں اور یہ ریزولوشن سن لیں، یہ بہت اہم Matters ہیں۔
 سردار اورنگزیب نلوٹھا: "یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ محکمہ تعلیم میں اے۔ٹی،
 ٹی۔ٹی، سی۔ٹی اور قاریہ پوسٹوں کیلئے جو انٹرویو لیے جاتے ہیں اور بھرتیاں کی جاتی ہیں تو اس میں سو فیصد
 یونین کو نسل کی بنیاد پر مقامی اساتذہ کو بھرتی کیا جائے جس میں زنانہ امیدواروں کو زیادہ ترجیح دی جائے
 کیونکہ دور دراز سے بھرتی ہونے والے امیدوار ان اپنے فرائض صحیح طریقے سے انجام نہیں دے سکتے۔"

جناب سپیکر: ایجوکیشن منسٹر صاحب، پلیز۔

جناب سردار حسین (وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم): سر، اس کو اپوز کرتے ہیں اور وہ اسلئے کہ ہم بالکل
 میرٹ کی طرف جا رہے ہیں اور میرے خیال میں ایجوکیشن میں یہ کوٹہ سسٹم تھوڑا بہت اب بھی ہے تو یہ
 ہماری کوشش ہے کہ ہم بالکل اوپن میرٹ پر کریں گے اور اسی بنا پر ہم اس کو اپوز کرتے ہیں۔

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye'.

Voices: 'Yes'.

Mr. Speaker: Those against it may say 'No'.

Voices: 'No'.

جناب محمد حاوید عباسی: جناب سپیکر، اس پر ہاؤس میں ووٹنگ ہونی چاہیے۔۔۔۔۔

سردار اورنگزیب نلوٹھا: یہ سب کا مسئلہ ہے اور پورے ہاؤس کا مسئلہ ہیں۔

جناب سپیکر: دا اوس چیلنج شو کنہ۔

سردار اورنگزیب نلوٹھا: پورا ہاؤس یہ چاہتا ہے کہ یہ ہو جائے، Otherwise۔۔۔۔۔

Mr. Speaker: Those who who are in favour of it may stand up before their seats.

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی اور قرارداد کے حق میں چودہ ووٹ آئے)

Mr. Speaker: Please sit down. Now those against it may stand up before their seats.

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی اور قرارداد کے مخالفت میں چھ لیس ووٹ آئیں)

(The motion was defeated)

Mr. Speaker: The 'Noes' have it. The resolution is dropped. Syed Qalb-e-Hassan, Not present, withdrawn. Next, Mufti Kifayatullah Sahib, to please move his resolution No.319. Mufti Kifayatullah Sahib.

مفتی کفایت اللہ: شکریہ۔ جناب سپیکر، "یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ یونین کو نسل سم الی منگ، ضلع مانسہرہ کے موضع 'تمباہ میرہ' کا نام تبدیل کر کے 'میرہ سواتی آباد' رکھا جائے"۔
جناب سپیکر، یہ جو علاقے ہیں تو یہ اس کے پرانے نام ہیں اور انکی کوئی ایسی پوزیشن ہوتی ہے کہ بعض اوقات کسی سکھ یا کسی ہندو کے نام سے ہیں۔۔۔۔

(قطع کلامیاں)

جناب سپیکر: Kindly تھوڑا سا سیریس ہو جائیں تاکہ، یہ اہم Matters ہو رہے ہیں۔
مفتی کفایت اللہ: آپ سے گزارش ہے اور حکومت والوں سے کہ اس کے، یہ ہمارا حلقہ ہے تو اس میں ہمارے ساتھ تعاون کر لیں۔

جناب سپیکر: جی، جناب لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: اگر یہ ان کا حلقہ ہے تو ہمیں کوئی اعتراض نہیں ہے اور ہم سپورٹ کرتے ہیں۔
مفتی کفایت اللہ: شکریہ جی۔

(تالیاں)

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye'.

Voices: 'Yes'.

Mr. Speaker: Those against it may say 'No'.

Voices: 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is passed by majority.

مفتی کفایت اللہ: سر، یہ Majority نہیں ہے، یہ تو Unanimous ہے سر۔

جناب سپیکر: یو آواز د 'No' راغلو۔

مفتی کفایت اللہ: آواز نہ دے راغلی جی، دا خو Unanimous دے جی۔

آوازیں: Repeat کریں۔

جناب سپیکر: یہ موشن میں دوبارہ Repeat کرتا ہوں اور آپ باتیں ذرا کم کریں۔ جی آپس میں یہ 'منی اسمبلی، ختم کریں اور یا میں ہاؤس کو Adjourn کرتا ہوں۔ یہ آپ کا پرائیوٹ ممبرز ڈے ہے تو اس میں کم از کم سیریس بیٹھیں اور آپ کا سبجیکٹ اور آپ کے Matters ڈسکس ہو رہے ہیں۔

The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is passed unanimously. Mr. Muhammad Zahir Shah Sahib, to please move his resolution No. 326.

جناب محمد ظاہر شاہ خان: شکریہ۔ سپیکر صاحب، "یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ واپڈا، بشام میں خان خور ہائیڈرو پاور پراجیکٹ کا سارا پانی ایک لمبی ٹنل کے ذریعے چینی حکومت کے تعاون سے دوسری طرف لے جا کر بجلی پیدا کرنے کا منصوبہ بنا رہا ہے جس کی وجہ سے آبی زمینیں بنجر ہو جائیں گی اور لوگوں کا صدیوں پرانا ذریعہ معاش پن چکیاں ختم ہو جائیں گی اور ساتھ ہی بشام ٹاؤن کو پیپے کا پانی جو مذکورہ خور سے حاصل ہو رہا ہے تو یہ بند ہو جائے گا اور بند ہو چکا ہے، لہذا واپڈا فوری طور پر بشام ٹاؤن کو پیپے کا پانی فراہم کرنے کیلئے متبادل بندوبست کرے اور اس پراجیکٹ سے مقامی لوگوں کو روزگار فراہم کرے اور لوگوں کے نقصانات پورا کرنے کیلئے مناسب معاوضہ دیا جائے۔"

جناب سپیکر: جی، لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: جی سپورٹ کرتے ہیں، ان کو سپورٹ کرتے ہیں۔

Mr. Speaker: Good. The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is passed unanimously.

Mr. Muhammad Zahir Shah Khan: Thank you, Sir.

Mr. Speaker: Sardar Shamoonyar Khan to please move his resolution No. 328.

سردار شمعون باد خان: شکریہ۔ "جناب سپیکر، یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ ضلع ایبٹ آباد اور اس کے ملحقہ پہاڑی علاقے جن میں حلقہ ہائے پی ایف 44، حلقہ پی ایف 45، حلقہ پی ایف 46، حلقہ پی ایف 47 اور حلقہ پی ایف 48 شامل ہیں، قدرتی حسن سے مالا مال ہیں لیکن اس ترقی کے دور میں بھی گیس جیسی بنیادی سہولت سے تاحال محروم ہیں لہذا حکومت قدرتی حسن کو بچانے کیلئے ان علاقوں کو گیس فراہم کرنے کیلئے اقدامات کرے۔"

جناب سپیکر: گورنمنٹ سائنڈ سے جی، ٹریڈی، پنچر سے؟ جی لاء منسٹر صاحب کا مائیک آن کریں۔

وزیر قانون: جی، ہم سپورٹ کرتے ہیں۔

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is passed unanimously. Mr. Saqibullah Khan, to please move his resolution No. 341 in the House.

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: داسے، داسے، داسے کار دے چہ د جی تہی روڈ د پاسہ او ہریو

ورخ شہ نہ خہ غور خیری پہ گاد و باندے ہم او پہ 'کمپوٹرز' باندے ہم۔

"This August House strongly recommends to Provincial Government to recommend to Federal Government, to make it ensure the completion of Northern by-pass interchange at Chamkani, Peshawar. Due to slow pace of work the interchange has become dangerous for the commuters of G.T Road passing underneath every day. The work of interchange was supposed to complete four years back yet it still remains incomplete and dangerous".

دیرہ مہربانی جناب سپیکر، دا 2007 کبے، 2003 کبے او پہ 2004 کبے پکار و وچہ پورہ شوے وے جی خواوسہ پورے کار نہ دے شوے۔ ریزولیشن ہم او شو جی او ہلتہ دیر کار دے او لاندے جی تہی روڈ دے او ہمیشہ خلق دو مرہ خی چہ کلہ ترے Equipments غور زیری او یو کس ور کبے مہر شوے ہم دے نو سر، پکار دے او فیڈرل گورنمنٹ تہ زما دا ریکویسٹ دے چہ دا د زر ترزہ او شی۔

جناب سپیکر: جی، رحیم دا خان صاحب۔

جناب رحیم داو خان { سینئر وزیر (منصوبہ بندی) } : جناب سپیکر، قرارداد Favour کوؤ خوشے پہ ریکارڈ راوستو د پارہ، د جنوری اکیس تاریخ باندے ایکنک میتنگ کنبے نادرن بائی پاس د پارہ ایلو کیشن او شو، منظور شو او دغہ شان سدرن پائی پاس Widening او Repair د پارہ ایکنک تہ خبرہ لارہ او هغے کنبے منظورہ شوہ او ورسرہ چشمہ لفت بینک کینال د پارہ ایکنک کنبے دا ٲول ٲہ Facility چہ کوم وو نو هغوی Consider کرہ او دغہ شان ورسرہ ایبت آباد واٲر سپلائی سکیم چہ کوم دے نو هغہ ایکنک کنبے Approve شو نو د ٲولو دا خبرہ وہ خود دوئی قرارداد چہ کوم دے او دوئی دلته Early completion د پارہ وائی نو مونرہ د دوئی Favour کوؤ۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جناب سپیکر، زہ یو Clarification کوم۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی، ثاقب اللہ خان صاحب۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: ٲیرہ مہربانی، سر۔ زہ یو Clarification کومہ جی چہ ناردن بائی پاس د پارہ ایلو کیشن شوے دے او ایکنک کنبے بہ ایلو کیشن ضرور شوے وی او دا د انٲر چینج خبرہ دہ نو د دے ایلو کیشن ہم شوے دے او هر یو شوے دے او دا ٲلورم پنٲم ٲل دے چہ زہ د دے بارہ کنبے وایم۔

جناب سپیکر: اسی پرسنٲ کار کمپلیٲ دے او هغہ ما ہم او کتلو او هغوی ئے Favour کوی کنہ جی۔

(قطع کلامی)

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is passed unanimously. Engineer Javed Iqbal Taraqai, to please move his resolution No. 352.

انجینئر حاوید اقبال ترکئی: مہربانی۔ "جناب سپیکر، حکومت نے حال ہی میں ضلع صوابلی، تحصیل رزڑ کے قیام کا نوٹیفیکیشن جاری کیا ہے لیکن رزڑ کا صدر مقام یار حسین اس میں شامل نہیں ہے جس کی وجہ سے مقامی لوگوں میں غم و غصہ اور احساس محرومی پایا جاتا ہے، نیز یار حسین کے مقامی لوگوں سے تحصیل لاہور

دور پڑتا ہے جبکہ تحصیل رزڈ صرف آٹھ، نو کلومیٹر کے فاصلے پر ہے، لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ یار حسین کو تحصیل رزڈ میں شامل کیا جائے۔"

سپیکر صاحب، دا اوس چہ کوم گورنمنٹ نوٹیفیکیشن کہے دے Freshly, newly created Tehsil in District Swabi, it's the fourth one جی، دا نوٹیفیکیشن شوے دے جی او پہ فرسٹ اکتوبر 2009 باندے پہ دیکھنے شپا پرس پتوار سرکلے شتہ خو یار حسین پکھنے نشتہ جی۔ سپیکر صاحب، زما خبرہ آوری جی؟

جناب سپیکر: جی زہ آورم۔

انجینئر حاوید اقبال ترکی: نو دا د یار حسین خلقو سرہ ڍیر زیاتے دے او یار حسین پہ صوبہ سرحد کھنے د تہلو نہ غت کلے دے او Itsself it is composed of two union councils، خوا کھنے ورسرہ خلور یونین کونسل نور ہم دی نو زہ اسمبلی تہ دا ریکویسٹ کوم چہ دا یار حسین د ہم پہ تحصیل رزڈ کھنے Include شی جی۔

جناب سپیکر: جی آزیل مسٹر فارلا۔

وزیر قانون: مونہر تہ اعتراض نشتہ او مونہرہ دا سپورٹ کوؤ جی۔

انجینئر حاوید اقبال ترکی: شکر یہ جی۔

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is passed unanimously. Mr. Shah Hussain Khan to please move his resolution No. 356.

جناب شاہ حسین خان: شکر یہ۔ جناب سپیکر، "یہ اسمبلی جناب محترم وزیر اعلیٰ صاحب کی طرف سے ریٹائرڈ کنٹریکٹ افسران کی ملازمت میں مزید توسیع نہ کرنے کے فیصلے کی بھرپور تائید کرتی ہے اور سرائتی ہے کیونکہ کنٹریکٹ افسران کی ملازمت میں مزید توسیع کی وجہ سے محکمہ جات میں دوسرے افسران کو مناسب ترقیاں نہ ملنے کی وجہ سے بھی بے چینی پائی جاتی ہے چونکہ پشاور میں سرکاری ملازمین کے بچوں کو معیاری تعلیم دلوانے کیلئے قائم ہونلنٹ پبلک سکول میں عرصہ دراز سے تعینات پرنسپل جن کی عمر 78

سال ہے اور ملازمت کی کنٹریکٹ کی معیاد دس نومبر 2009 کو ختم ہو گئی ہے لیکن مذکورہ سکول سے وہ توقعات پوری نہیں ہو رہی ہیں کیونکہ پرنسپل کی آسامی ایک اہم عہدہ ہے جس کیلئے ایک ذمہ دار اور کل وقتی ماہر تعلیم کی بطور پرنسپل ضرورت ہوتی ہے، لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ بنولنٹ پبلک سکول پشاور میں تعلیمی اور انتظامی بہتری لانے کیلئے ایک قابل ماہر تعلیم کی بطور کل وقتی پرنسپل تعیناتی عمل میں لائی جائے تاکہ سرکاری ملازمین کے بچوں کو معیاری تعلیم دلانے کا خواب شرمندہ تعبیر ہو سکے۔"

جناب سپیکر، دیکھنے داسے چل دے چہ دا عدنان وزیر صاحب اوس تلے وو او ہغہ د دے کمیٹی چیئرمین دے او ہغہ لا پرو ہلتہ کنبے ئے دورہ او کرہ او دوئی چہ لا پرل نو پہ ہغہ سکول کنبے تہولے او بہ وے او د سکول ہیخ انتظام نہ وو نو دا چہ داسے بو دا گان ناست دی نو دا کار بہ بیا شوک کوی؟ او تہول تعلیمی معیار پہ دے Suffer کیری جی۔

جناب سپیکر: جی، لانسٹر صاحب۔

وزیر قانون: یہ Facts کلیئر نہیں ہیں، میرے خیال میں اسکو تھوڑا ڈیفیر کر دیں۔ Next اس میں تو Facts ascertain کر کے پھر آلیں میں کر لیں گے، تو اس کو ذرا ڈیفیر کر دیں۔

Mr. Speaker: It is deferred. Mailk Tehmash Khan, please. Sardar Aurangzeb Khan, to please move his resolution No. 325.

سردار اورنگزیب نلوٹھا: شکریہ۔ جناب سپیکر، "یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے اس امر کی سفارش کرے کہ فرنٹیر کانسٹیبلری میں سردار برادری اور عباسی برادری کو بھی شامل کریں کیونکہ جب سے فرنٹیر کانسٹیبلری کا قیام عمل میں لایا گیا تو اس وقت سے تمام برادریوں کی الگ الگ پلاٹون تشکیل دی گئی ہیں لیکن سردار برادری اور عباسی برادری کو نظر انداز کیا گیا جو ان برادریوں کے ساتھ سخت ناانصافی ہے۔"

جناب سپیکر: جی، ٹریشری پنچر سے لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: کیا یہ لڑ سکتے ہیں کہ نہیں؟ لڑائی میں تو ٹھیک ہیں۔

(تالیاں)

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it and the resolution is passed unanimously. Mian Nisar Gul Khan, honourable Minister for Jails and Saqib Ullah Khan Chamkani, to please move their identical resolution in the House, one by one. Mian Nisar Gul Sahib.

Mian Nisar Gul Kakakhel (Minister for Jails): Thank you, Sir. "This Assembly declares the role of MOL Group, MOL Pakistan Oil and Gas Company B.V. highly commendable in completing the installation of Manzalai Central Processing Facility, a gigantic gas producing project, within two years despite the challenging security situation of the Province. This Assembly is also of the opinion that it is a matter of great pride for the Province that gas production of this installation is not only fulfilling the existing energy needs of the Province but also amounts to 13 percent of the current aggregate sales of natural gas to SNGPL and 6 percent to the national scale. If it further enhanced, it would bring additional revenue to the Province in terms of royalty which would in turn contribute accelerated development of NWFP and the whole Country as well. Therefore, this Assembly recommends to the Provincial Government and Government of Pakistan to extend full cooperation to MOL Group in fulfilling their responsibilities with the hope that soon the Country would be able to overcome energy crisis".

Mr. Speaker: Thank you, ji. Mr. Saqibullah Khan, please.

Mr. Saqibullah Khan Chamkani: Thank you very much, Sir. "This Assembly declares the role of MOL Group, MOL Pakistan Oil and Gas Company B.V. highly commendable in completing the installation of Manzalai Central Processing Facility, a gigantic gas producing project, within two years despite the challenging security situation of the Province. This Assembly is also of the opinion that it is a matter of great pride for the Province that gas production of this installation is not only fulfilling the existing energy needs of the Province but also amounts to 13 percent of the current aggregate sales of natural gas to SNGPL and 6 percent to the national scale. If it further enhanced it would bring additional revenue to the Province in terms of royalty which would in turn contribute accelerated development of NWFP and the whole Country as well. Therefore, this Assembly recommends to the

Provincial Government and Government of Pakistan to extend full cooperation to MOL Group in fulfilling their responsibilities with the hope that soon the Country would be able to overcome energy crisis”.

جناب سپیکر: شکریہ جی، تاسو ہم دا پیش کوئی۔

ملک قاسم خان خٹک: جناب سپیکر، اوس مونہ پکبنے امنڈ منتس ہم پیش کول غوارو۔

جناب سپیکر: اوس خود امنڈ منت تائم نہ دے جی۔

ملک قاسم خان خٹک: جناب، تاسو خود ما تہ تائم راکرے دے کنہ۔

جناب سپیکر: تاسو خود ما تہ Dictation راکوئی نو This is dictation او تاسو اووایی چہ پہ Favour کبنے ئے تاسو یی کنہ؟ بس دوہ خبرے پرے او کروی۔ گورنمنٹ سائیڈ سے جی، لاء منسٹر صاحب۔

ملک قاسم خان خٹک: سر، ما پرے خبرہ اونکرہ کنہ جی۔ تاسو ما تہ تائم راکرئی چہ یو دوہ خبرے پرے او کروی۔

جناب سپیکر: پہ دے باندے او پہ ریزولیشن باندے بحثونہ نہ کیری۔

وزیر قانون: جناب سپیکر، پہ ریزولیشن باندے شوک دغہ نہ راولی۔۔۔۔۔

ملک قاسم خان خٹک: شکریہ جی۔ یو منت، زما خبرہ واورہ، بیا تاسو تہول دغہ کوئی۔

جناب سپیکر: گورہ جی، لبر رولز باندے بہ چلیرو او تاسو لبر رول نمبر 130 او گوری، “Notice of amendment.- If a notice of amendment has not been given two clear days before the day on which it was moved, any Member may object to the moving of the amendment and such objections shall prevail, unless the Speaker, in his discretion”-----

وزیر قانون: جناب سپیکر، تاسو بل راولی۔ دوئی بہ بل راولی جی۔ قاسم خان! تاسو بہ بل راولی۔

جناب سپیکر: قاسم خان! آپ نے سپیکر کے Discretionary powers نہیں دیکھے، آپ فی الحال اس پر بولیں کہ آپ اسکی Favour کرتے ہیں؟

ملک قاسم خان خٹک: جناب سپیکر صاحب، میں اسکو کلیئر کرنا چاہتا ہوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ٹھیک ہے جی۔

ملک قاسم خان خٹک: جناب سپیکر صاحب، میں بات کلیئر کرنا چاہتا ہوں کہ یہ ضلع کرک کے حقوق کا مسئلہ ہے اور دوسرے اضلاع کا مسئلہ ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی میاں نثار گل صاحب! تاسو خہ وائی، مؤور خہ وائی؟

وزیر جیل خانہ جات: جناب سپیکر صاحب، زما دا ریکویسٹ دے چہ ملک قاسم صاحب ہم د کرک نہ Belong ساتی۔۔۔۔۔

ملک قاسم خان خٹک: جناب سپیکر صاحب۔

وزیر جیل خانہ جات: ملک قاسم صاحب! تہ خویو منت زما وارہ کنہ۔ سر! تاسو تہ وایمہ، ملک قاسم ہم د کرک نہ دے او زہ وایمہ چہ د دوی نامہ د ہم پکبنے راشی او کہ یو دوہ خبرے پرے کیری نو خیر دے کہ معمولی خہ Changes پکبنے کوی نو او د کری او او ئے لیکئی سر، کہ خہ خبرہ وی نو پہ کرک باندے د خہ معمولی غوندے خبرہ او کری۔

جناب سپیکر: ستاسو پکبنے خہ امنڈ منت دے؟ خہ امنڈ منت را کری جی۔

ملک قاسم خان خٹک: جناب سپیکر، یہ بہت اہم ریزولوشن ہے تو میری اس میں امنڈ منٹ یہ ہے کہ اس میں یہ Ensure کریں کہ لوکل لوگوں کو روزگار ملے گا اور پچانوے فیصد لوگوں کو آپ باہر سے لائیں اور ہمیں روزگار نہیں دیا جا رہا ہے۔ دوسری میری امنڈ منٹ یہ ہے کہ کرک میں گیس کی ریفائٹری کو یقینی بنایا جائے اور اس میں میری یہ امنڈ منٹ ہے کیونکہ جناب والا، مؤور بالکل بے لگام شتر بے مہار ہے اور جو کچھ ضلع کے عوام کر رہے ہیں تو وہ بالکل ظلم ہے اور میں یہ ریکویسٹ کرتا ہوں اس ہاؤس سے کہ اسکو اس میں شامل کیا جائے۔

Mr. Speaker: The motion before the House is that the identical resolution moved by the honorable Minister and honorable Member and amended by another honourable Member may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution, with amendments, is passed unanimously.

(تالیاں)

جناب سپیکر: شام کی نماز بھی قضاء ہو رہی ہے، آپ کل لے آئیں نا، کر لیں گے خیر ہے۔
مجلس قائمہ کی رپورٹ پیش کرنے کی مدت میں توسیع

Mr. Speaker: Mr. Sikandar Hayat Khan Sherpao, Chairman Standing Committee No 17, on Law and Parliamentary Affairs, to please move for extension in period for presentation of the report of the Committee, regarding N.W.F.P. Provincial Assembly (Powers, Immunities and Privileges) (Amendment) Bill, 2010, already referred to the Committee. Mr. Skindar Hayat Khan Sherpao, please.

Mr. Sikandar Hayat Khan Sherpao: Thank you, Mr. Speaker. Sir, I beg to move under sub rule (1) of 185 of the Provincial Assembly of N.W.F.P. Procedure and Conduct of Business Rules, 1988, that the time for presentation of the report on the N.W.F.P. Provincial Assembly (Powers, Immunities and Privileges) (Amendment) Bill, 2010 of the Standing Committee No. 17, on Law and Parliamentary Affairs and Human Rights Department, may be extended till date and I may be allowed to present the report in the House.

Mr. Speaker: The motion before the House is that extension may be granted to honorable Chairman of Standing Committee No.17, to present the report of the Committee? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. Extension in period for presentation of the report is granted.

قانون و پارلیمانی امور سے متعلق مجلس قائمہ کی رپورٹ کا پیش کیا جانا

Mr. Speaker: Mr. Sikandar Hayat Khan Sherpoa, Chairman Standing Committee No. 17, on Law and Parliamentary Affairs, to please present before the House the report of the Committee. Mr. Sikandar Hayat Khan, please.

Mr. Sikandar Hayat Khan Sherpoa: Thank you, Mr. Speaker. Sir, I beg to move under sub-rule (1) of rule 185, of the Provincial Assembly of N.W.F.P. Procedure and Conduct of Business Rules, 1988, that the time for presentation of report of Standing

Committee No. 17, on Parliamentary Affairs and Human Rights Department on the N.W.F.P. Provincial Assembly (Powers, Immunities and Privileges) (Amendment) Bill, 2010, referred on 12th March, 2009, may be extended till date.

Mr. Speaker: It stands presented.

میری گزارش ہے کہ باہر بارش ہو رہی ہے اور پولیس کے جوان انتہائی خراب حالت میں کھڑے ہیں، مجھے بار بار یہ کاغذ آرہے ہیں، چٹیں آرہی ہیں تو Kindly جو کچھ بھی ہو تو آپ کل پر چھوڑ دیں۔
جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر صاحب! ایک بات کی وضاحت کرنا چاہتا ہوں کہ جو Amendments ہم نے لائے ہیں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ہاؤس سے پوچھ لیں گے، اگر ہاؤس اجازت دے گا تو سب اور آپ کا اپنا ہاؤس ہے۔۔۔۔۔
(شور)

Mr. Speaker: The sitting is adjourned till tomorrow at 4.00 p.m. evening. Thank you.

(اسمبلی کا اجلاس بروز جمعہ مورخہ 26 مارچ سہ پہر چار بجے تک کیلئے ملتوی ہو گیا)

ضمیمہ (الف)

تفصیل بحوالہ نشانزدہ سوال نمبر 693

نمبر شمار	گرداور/پٹواری	سرکل /حلقہ	تاریخ تعیناتی
1	سجاد احمد	نائب آفس قانون گو	26.12.2006 تا حال
2	اجمل خان	نائب آفس قانون گو	17.10.2008
3	علام خسرو ممتاز خان	ایگزیشن	02.02.2009 تا حال
4	عبدالروف خان	ایگزیشن	26.08.2009 تا حال
5	ملک پرویز اقبال	جھنگی	31.7.2009 تا حال
6	اکمل خان	شیخ الہانڈی	30.8.2008 تا حال
7	چن زیب خان	کاکول	17.09.2008 تا حال
8	سردار ہمایون	میرپور	23.5.2009 تا حال
9	عبدالقیوم	ترلوانی	12.03.2007 تا حال
10	جاوید خان	بانڈی ڈھونڈاں	22.05.2007 تا حال
11	نثار خان	بانڈ میری	26.08.2009 تا حال
12	عبدالرشید	چھتری	30.07.2006 تا حال
13	طاہر فاروق	سلبڈ	11.08.2009 تا حال
14	گل نواز خان	دہستوڑ	7.08.2009 تا حال
15	اظہر مسعود	نواں شہر شمالی	9.06.2009 تا حال
16	بابر حمان	نواں شہر شمالی	10.09.2008 تا حال
17	اسماعیل خان	پادہ	26.08.2009 تا حال
18	محمد سجاد	سکی	13.02.2009 تا حال
19	جاوید	دلولہ	11.08.2009 تا حال
20	اشتیاق خان	لوئی	23.11.2007 تا حال
21	طارق	بکوٹ	30.07.2006 تا حال

22	محمد الیاس خان	کلنگ	10.06.2008 تا حال
23	ذیشان جدون	پٹن کلاں	17.04.2007 تا حال
24	محمد ریاض	نمل	23.07.2009 تا حال
25	اورنگزیب	حوایا	30.07.2006 تا حال
26	ممتاز خان	بیروٹ خورد	1.04.2005 تا حال
27	نواز حسن	ریالہ	9.08.2004 تا حال
28	سید اسد علی شاہ	پلک	9.08.2004 تا حال
29	شعیب خان	بیروٹ کلاں	23.11.2007 تا حال
30	عبدالروف خان	سیالکوٹ	28.08.2009 تا حال
31	داود قریشی	کسبل ڈھری	5.06.2009 تا حال
32	زمر د خان	شیروان	09.08.2004 تا حال
33	محمد شبیر	کھمالہ	03.06.2007 تا حال
34	نیاز خان	چپٹی	29.09.2009 تا حال
35	عبدالروف	بند گرو خان	29.09.2009 تا حال
36	راشد حمید	جرل	28.12.2008 تا حال
37	عبدالقیوم	کوٹھیالہ	15.12.2008 تا حال
38	شفقت راز	سہری شہ شاہ	11.08.2009 تا حال
39	محمد سرور	کاکوٹ	11.08.2009 تا حال
40	بابر خان	باگن	30.06.2006 تا حال
41	مقبول الرحمان	سر بند	30.07.2007 تا حال
42	عامر شہزاد	باغ	01.11.2007 تا حال
43	محمد صدیق	سیلکوٹ	11.08.2009 تا حال
44	حنیف گل	سیرنگل	23.07.2008 تا حال
45	ہمایون خان	نمعی میرہ	1.07.2002 تا حال

46	ناہید گل	ملاجھ	12.03.2007 تا حال
47	فاروق شاہ	سیر شرقی	15.11.2006 تا حال
48	سعید اختر	نگری بالا	30.06.2006 تا حال
49	محمد آفر	سجوال	04.11.2006 تا حال
50	اخلاق احمد	سیر غربی	14.08.2004 تا حال
51	فیض خان	بکنوٹر	26.11.2008 تا حال
52	دریافت خان	دناہ	10.08.2006 تا حال
53	عبدالسلام	گورنیتی	30.07.2006 تا حال
54	افتخار خان	نگری توئیاں	17.04.2007 تا حال
55	عادل خان	لورہ	01.04.2007 تا حال
56	جعفر شاہ	راہی	01.07.2007 تا حال
57	سردار سیف الرحمان	گمبیر	30.07.2006 تا حال
58	سردار یعقوب	ڈنڈ نورال	10.08.2004 تا حال
59	سردار فیاض	ستوڑا	30.08.2006 تا حال
60	ایاز خان	ریالہ	18.02.2006 تا حال
61	خالد حسن	ناڈہ	25.05.2009 تا حال
62	محمد شفیق	سیکیوٹ	4.04.2007 تا حال
63	علی اکبر	لنگڑیاں	30.07.2006 تا حال
64	محمد بنارس	مجبواں	18.10.2008 تا حال
65	سردار بنارس	حویلیاں	01.11.2007 تا حال
66	اسلم خان	جھنگڑا	01.12.2008 تا حال
67	شاہد خان	گرڈھی پھگراں	30.07.2006 تا حال
68	نثار خان	بانڈی عطائی	31.12.2004 تا حال
69	چن افسر خان	رجوعبہ	31,05.2007 تا حال

25.05.2009 تا حال	لنگرا	سردار جمالتگیر	70
10.09.2008 تا حال	تلگی	حاجی محمد سعید	71
30.07.2006 تا حال	چمیڈ	اختر نواز خان	72
26.08.2009 تا حال	کوکل	محبوب	73
27.06.2009 تا حال	T.R.A	ایاز خان	74
02YEAR	رخت	سردار خورشید انور	75

ضمیمہ (ب) بحوالہ سوال نمبر 270

ٹوٹل	ڈیرہ	نان اے ڈی پی	پراونشل اے ڈی پی	پی ایس ڈی پی ورک "لائنگ آف ایریگیشن چینلز این ڈبلیو ایف۔ پی"	پی ایس ڈی پی ورک "ریسیبلٹیٹن ان آف ایریگیشن سسٹم ان این ڈبلیو ایف۔ پی"	
7558630	-	7558630	-	-	-	2001-2002
8426902	-	7679930	746972	-	-	2002-2003
26458056	-	17337058	9120998	-	-	2003 - 2004
24831157	-	6544774	18286383	-	-	2004 - 2005
92283013	-	13348453	33035113	45899447	-	2005-2006
178027126	-	23625937	31908625	58848952	63643612	2006-2007
247212008	-	14081754	52877124	59931957	120321173	2007-2008
584796892	-	90176536	145975215	164680356	183964785	ٹوٹل